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 «Бучанські новини» - ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день!  |  Тел.: (044) 383 50 73  |  buchanews@ukr.net

Падає сніг...
1-2 (618) 13 січня 2017 року

Минуло вже два роки як із Приірпіння 
відійшов у вічність знаний поет, 
перекладач, сценарист, кінознавець, 

критик, лауреат Шевченківської премії Леонід 
Васильович Череватенко. 
За життя його поетичну творчість оціни-

ли класики української поезії, зокрема Іван 
Драч. А для більшості ж читачів вона зали-
шилася невідомою – надто мало друкували 
Леоніда Васильовича, надто багато перепон 
лежало на його творчому шляху. Лише ок-
ремі твори його поетичного і переклада-
цького доробку побачили світ у часописах 
і колективних збірках, але більшість не пу-
блікувалася ніде. 

Тож мрія кожного автора 
– потримати в руках бодай 
тоненьку книжечку із го-
стрим запахом свіжої типо-
графської фарби, залиши-
лася для Леоніда Черева-
тенка до кінця нереалізова-
ною. Посмертна поетична 
збірка «Зворотній час, зво-
ротний зв’язок», підготов-
лена відомою поетесою Ва-
лерією Богуславською, уві-
брала поезії та лише дрібку 
перекладацьких набутків 
нашого видатного земляка.

Звісно, впошановувачі та-
ланту Череватенка не могли 
змиритися з тим, що читач, 
молоде покоління перекла-
дачів будуть позбавлені 
можливості спертися на 
плечі цього непересічно-
го велета думки, інтелектуала європейського 
штибу. Тож завдяки титанічним зусиллям Ва-
лерії Борисівни Богуславської, котра в завалах 
мало упорядкованого огрому тек із чернетка-
ми і чистовиками текстів поета вишукала ра-
ніше ненадруковані перекладацькі перлини 
майстра слова, з’явився рукопис нової книги. 
Допомогу в цьому пошуку невідомого надали 

Наталія Володимирівна Казакова, Людмила 
Миколаївна Сіренко і Наталія Дмитрівна Ку-
ліш – архіваріуси бібліотеки Спілки письмен-
ників, що дало змогу отримати доступ до пере-
кладів, опублікованих у колективних збірках і 
часописах «Всесвіт», «Дніпро» та інших.

Нова книга містить наразі найповніше зі-
брання поетичних перекладів Леоніда Чере-
ватенка. Шкода лише, що видання це буде по-
смертне, що упорядкував його не він сам і що, 
найімовірніше, авторський архів усе ще збері-
гає таємничі родзинки його творчості. Надто, 
що окремою збіркою переклади автора публі-
куються вперше. Й чи буде наступна?

Книга являє читачеві розмаїтість зацікавлень 
й глибоке знання  світової 
– в основному європей-
ської – поезії, непересіч-
ний тлумацький хист. Тут 
є все – від еротики до гли-
боких філософських роз-
думів; від гумору, іронії та 
сарказму – до високої тра-
гедії. Скомпонована збірка 
за абетковим принципом 
як у поданні перекладів із 
різних мов, так і всередині 
самих розділів. Енцикло-
педичність знань Леоніда 
Васильовича унеможлив-
лює надання розлогих ко-
ментарів до більшості біо-
графічних довідок про пе-
рекладених поетів, оскіль-
ки не про всіх із них можна 
знайти бодай якісь відомо-
сті, навіть в Інтернеті.

Переконана, книга посяде гідне місце на по-
лицях любителів поезії, вона варта цього.

Запрошуємо меценатів долучитися 
до благородної справи видання книги

славетного земляка. 

Людмила ЗАБАРИЛО

ПОЛУМ’Я НЕВМИРУЩОГО СЛОВА
• Славетний земляк •

На всіх міських вулицях, загальна про-
тяжність яких становить 147 кілометрів, 
проводиться інтенсивне прибирання сні-
гу. Також на дорогах і тротуарах уже роз-
сипано 150 тон піщано-соляної суміші.

Новації в снігоприбиранні
В труднодоступних місцях, де велика 

техніка не може впоратися із завдання-
ми, на допомогу приходять сучасні засоби 
– міні-техніка, яка може вимести кожен 
куток. Міський голова Анатолій Федорук 
особисто випробував можливості одного 
з 4-х снігоприбиральних механізмів від 
різних зарубіжних виробників. Любитель 
всього нового, Анатолій Петрович під час 
обідньої перерви провів «тест-драйв» сні-
гового плужка на алеях новорічного мі-
стечка біля стадіону. Ця залучена техніка 
також випробовується в роботі на тротуа-
рах, пішохідних доріжках та біля будівель.

 Читайте на стор. 3

«Щедрий вечір, добрий вечір!»
14 січня в Центральному будинку куль-

тури відбудеться Святковий концерт. Че-
каємо на вас  о 14.00

Благодійна акція «Записки доброти»
В програмі – ігрова програма для дітей
15 січня біля центральної ялинки.
Чекаємо на вас  з 14.30 до 16.00. 

МІСЬКА СТАТИСТИКА 
У грудні місто поповнилося 40  новонародженими:  
17 - хлопчики  і 23 - дівчатка

***
21 пара молодят  створила сім’ї 
Вітаємо родини. Щастя, здоров'я, благополуччя 
та довгих літ!

***
Місто проводило в останню путь 29 бучанців. 
Висловлюємо співчуття рідним та близьким!
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Сотні людей зібралося у Різдвяному містечку Бучі, щоб у 
спільному колі друзів загадати новорічне бажання щастя, 
єдності, процвітання рідній громаді. Міський голова Анатолій 

Федорук у цей казковий момент, коли бажання перетворюються на 
реальність, був зі своєю бучанською родиною.

ГРОМАДА

Директор РАЦСу повідомила, що місто Буча 
має стабільні показники народжуваності.  Якщо 
у 2015 році зареєстровано 445 народжень, то у 
2016 – 443. Дещо зменшилася кількість шлюбів: у 
2015 році – 422, а у 2016 – 336. Та пані Маргарита 
вважає, що цей спад пов’язаний із тим, що попе-
редній рік був високосним, а молодята вважають 
такі роки не надто сприятливими для старту сі-
мейного життя. В той же час вона наголошує, що 
по шлюбах 2017-ий буде більш плідним і поб’є 
рекорди минулих років. 

Якщо ж говорити про ті пари, які вирішили 
розлучитися, то тут спостерігається стабіль-
ність: у 2015-му  – 43, у 2016-му – 44. 

Щодо смертності, то в результатах минулого 
року є помітна динаміка спаду. Якщо у 2015-му 

році Буча провела в останню путь 492 бучанця, 
то у 2016-му – 433. 

Таким чином, в місті спостерігається позитив-
на динаміка: у 2016 році темпи народжуваності 
випередили смертність. Це надзвичайно важли-
вий показник, що свідчить про те, що Буча – пер-
спективне місто в розрізі економічного розвитку. 

І в 2015-му, і в 2016-му зареєстровано 16 змін 
імені. 

Загалом від початку року в Бучі були попу-
лярними 26 імен. Серед жіночих – Софія, Кіра, 
Злата, Анастасія, Анна, Вікторія, Вероніка, 
Аріна, Мілана, Марія, Дарія, Єва, Поліна.

Серед чоловічих імен найпопулярнішими були 
Ілля, Іван, Ярослав, Владислав, Назар, Богдан, 
Андрій, Нікіта, Даніл, Тимофій, Олександр, Свя-

тослав, Давид.
Рідковживані імен для дівчат: Стелла, Аіша, 

Маріанна, Каміла, Ванеса, Міра, Євангеліна, Ан-
наліза, Лія, Мія, Ізабель, Адель, Олівія, Агнесса, 
Мелані, Віолетта, Клер, Стефанія, Радослава, Са-
міра, Іларія.

Серед чоловічих імен рідковживані: Даніель, 
Тихон, Платон, Бенджамін, Лукас, Кіфраель, Яро-
мир, Стефан, Алі, Ельдар, Каран, Златан, Потап.

ПОСТАВ ЗАПИТАННЯ ЧИНОВНИКУ
Підводячи підсумки року, що минув, ми звернулися до директора Бучанського 
РАЦСу Маргарити Дитиненко. Нас цікавила динаміка розвитку міста за останній рік. 
Підводячи підсумки року, що минув, ми звернулися до директора Бучанського 
РАЦСу Маргарити Дитиненко. Нас цікавила динаміка розвитку міста за останній рік. 

Ветерани АТО пропонують – 
влада сприяєБучанська спілка ветеранів війни, 

учасників бойових дій та членів 
їхніх сімей сформувалася у 

вересні минулого року, як громадська 
ініціатива, на сьогоднішній день, 
чисельної соціальної групи людей, які 
є учасниками військових дій на сході 
України. 

За словами голови Спілки Олек-
сандра Буйволюка, метою організа-
ції є об’єднання зусиль у вирішенні 
соціальних питань учасників АТО 
та членів їхніх сімей, інформуван-
ня про державні програми і пільги, 
якими наділена ця соціальна група, 
та конструктивна співпраця з орга-
нами місцевої влади. 

Саме налагодженню діалогу у ви-
рішенні нагальних питань учасни-
ків АТО, вдів загиблих героїв, їхніх 
дітей було присвячене розширене 
засідання Спілки, керівництва мі-
ста та підрозділів виконкому. 

Відкриваючи засідання Олек-
сандр Буйволюк від членів Спілки 
висловив вдячність міськраді та 
ПрАТ «Меліоратор» за організацію 
новорічного свята та подарунки 
для малечі учасників АТО. Були 
вручені нагороди двом бучанцям - 
учасникам АТО. 

Міський голова Анатолій Федорук 
запропонував, як сьогодні, так і в 
подальшому, зосередити увагу на 
конкретних справах, особливо тих, 
що стосуються реалізації держав-
них гарантій щодо учасників АТО 
та членів їхніх сімей. Як з›ясувало-
ся, більшість із присутніх в залі не 
в повній мірі володіють інформа-
цією щодо пільг, прав тощо, які на-
дані державою. А в Бучі на сьогодні 
проживає 251 учасник бойових дій 
на Сході. Цю інформацію надала 
начальник управління соцзахисту 
Ганна Назаренко, підкресливши, 
що, на жаль, не всі учасники АТО 
підтримують тісні контакти і не 
повній мірі звертаються за кон-
сультаціями до служби соцзахисту. 
Відтак, безпосередньо в залі місь-
ким головою було надане розпоря-
дження керівникам управлінь соц-
захисту та у справах дітей та молоді 
провести грунтовну роз›яснюваль-
ну роботу у сфері отримання пільг 
на комунальні послуги, на курорт-
но-санаторне лікування, на інші со-
ціальні програми, що поширюють-
ся на дану соціальну групу. 

В цілому було позитивно сприй-
няте звернення вдів загиблих в 
АТО, на яких не повною мірою 
поширюються державні пільги. 
Зокрема, чергова сесія має розгля-
нути питання компенсацій частини 
комунальних платежів за рахунок 
міського бюджету. Також міська 
рада сприятиме тому, щоб вдовам 
надати право на пільговий проїзд 
на місцевих маршрутах. Крім того, 
Спілка готує обгрунтоване подання 
щодо найменування вулиць імена-
ми загиблих в АТО бучанців. 

Начальник відділу освіти Олег 
Цимбал у своєму виступі зазначив, 
що в місті дітям учасників АТО 
надається першочергове право на 
влаштування у дитсадки, на безко-
штовне оздоровлення та харчуван-
ня. А також запропонував учасни-
кам АТО взяти активну участь у 
програмі національно-патріотич-
ного виховання учнівської молоді. 

Учасники зборів не обійшли ува-
гою і земельне питання. Секретар 
міської ради Василь Олексюк допо-
вів, що алгоритм виділення ділянок 
співпадає з мобілізаційними хви-

лями. Таким чином уже задоволено 
право 131 учасника АТО трьох пер-
ших мобілізацій. А міський голова 
дав доручення на лютневій сесії 
розглянути питання по учасниках 
четвертого призову, перелік яких 
буде подано з відповідними доку-
ментами координаційною радою за 
участі Спілки. В свою чергу голова 
спостережної ради ПрАТ «Мелі-
оратор» Василь Яцюк повідомив, 
що всі учасники АТО, включаючи 
мобілізованих і в четверту хвилю, 
за бажанням отримають квартиру 
в житловому комплексі «Сонячна 
оселя», який зараз зводиться. 

На завершення зборів міський го-
лова Анатолій Федорук зазначив, 
що міська рада підтримає всі ініці-
ативи Спілки, спрямовані на вирі-
шення соціальних проблем. Зокре-
ма, це можуть бути місцеві, а також 
проекти на отримання грантів між-
народних організацій і програм. 
Особливо актуальними будуть про-
позиції, що передбачають створен-
ня нових робочих місць для учас-
ників АТО та членів їхніх сімей.

Алла БАГІРОВА

ГРОМАДСЬКІ ІНІЦІАТИВИ

Різдвяне свято також зібрало чимало ба-
жаючих поколядувати біля центральної 
ялинки. Тим більше, то на площі «запалю-
вали» творчі колективи і своїми гарячими 
виступами зігріли гостей в холодний різд-
вяний вечір. Прийшов привітати бучанців 
настоятель церкви «Всіх Святих Руси Укра-
їни » Митрофорний протоієрей Андрій Га-
лавін. Потім дружна юрба колядників і гля-

дачів направилася до Будинку культури, 
бо ж холод – не тітка. А того вечора і трі-
скучий мороз, і заметіль ніби так і хотіли 
налякати дорослих і дітей. Але в затишку 
Будинку культури концерт продовжився за 
участю хору Храму Андрія Первозванного, 
ансамблю «Джерельна вода»- церкви Ем-
мануїл, театру естради «Фабрика зірочок», 
фольклорного ансамблю «Перевесло» (се-
лище Ворзель). 

Різдвяне свято у колі друзів вдалося на 
славу. У всіх присутніх, дарма що мороз, 
було тепло на душі від запальних колядок, 
веселого настрою і щирих побажань добра 
і злагоди в новому році. 

Інформація БН

Дорога громадо!
Перш за все, я радий вітати вас в ці пер-

ші миті нового 2017-го року. Буде пра-
вильно, якщо ми подякуємо і 2016-му. Він 
був складний і напружений, він мав свої 
особливості, в ньому були присутні і зле-
ти, і падіння - все, як це буває в житті. Все 
одно, ми всі йому дякуємо! Звертаюся до 
всієї бучанської громади, яка зараз є на 
цій площі і поза нею. Той рік пішов у ми-
нуле, а від нового 2017-го, який ми зараз 
зустрічаємо, очікуємо нових звершень і 
здобутків, тому що бучанці є учасниками, 
а не свідками, позитивних перетворень 
нашого міста і готові й надалі працювати 
для його розквіту. А гості, яким ми завж-
ди раді, відчувають атмосферу добра і 
приєднуються до нас з відкритим серцем.  
Ми віримо, що зустрічаємо рік миру. 
Адже кожен із нас, о півночі підніма-
ючи келих і вітаючи 2017-ий, мабуть 

задумав головне бажання - миру і зга-
дав всіх наших бійців, що боронять 
Україну на сході держави, волонте-
рів, які забезпечують перемогу в тилу. 
Зичу вам, дорога моя громадо, крім до-
статку і благополуччя, миру в країні і 
миру в душі! І дякую вам, що традиційно 
збираєтеся в новорічну ніч, щоб разом 
привітати Новий рік. Хай той настрій, 
який панує сьогодні на площі, ніщо не зі-
псує у 2017-му році.

Анатолій ФЕДОРУК

Бучанці загадали бажання: 
миру Україні і процвітання громаді
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На всіх міських вулицях, загальна 
протяжність яких становить 
147 кілометрів, проводиться 

інтенсивне прибирання снігу. Також на 
дорогах і тротуарах уже розсипано 150 
тон піщано-соляної суміші.

– Ситуація під контролем, робо-
ти тривають, – інформує Ярослав 
Дученко, начальник інспекції з бла-
гоустрою Бучанської міської ради. – 
Виклики негоди не захопили кому-
нальників зненацька. Роботи з очи-
стки міста від снігових завалів поча-
лися негайно. Від 7-го січня і донині 
в місті щодня оперативно працює 5-7 
одиниць спецтехніки. Наразі органі-
зовано очищення тротуарів, пішохід-
них доріжок, підходів до будівель, а 
також вивіз снігу вантажівками. Заді-
яні спеціалісти і техніка Бучанського 
УЖКГ; також додатково залучають-
ся сили таких підприємств, як «БІАК» 
та «Старелектро». Велика подяка двір-
никам та небайдужим мешканцям!

Готовність «номер один»
Гідрометцентр попереджає, що сні-

гопади засипатимуть територію Укра-
їни упродовж ще кількох днів. Тоб-
то, до кінця тижня Бучу ще посипа-
тиме снігом. Та перший натиск стихії 
вже успішно витримано. Міські служ-
би, люди і техніка показали свою го-
товність оперативно вирішувати про-
блеми. Залишається в силі заклик до 
мешканців приватного сектору і мі-
крорайонів, а також керівників орга-
нізацій, установ та власників бізнесо-
вих закладів активніше долучатися до 
ліквідації снігових наметів, за потре-
би залучаючи техніку. Для того, аби на 
прибудинкових територіях і на узбіч-
чях доріг швидше прибирався сніг, 
прохання прибирати автомобілі, коли 
працює снігоочисна техніка.

Бучанці на сніговому 
фронті

Приємно, що багато громадян ак-
тивно долучилася до подолання на-
слідків негоди. В приватному секто-
рі мешканці лопатами відкидали від-
вали, очищаючи доріжки і підходи до 
хвірток. В багатоповерхівках теж си-
лами мешканців відкидається сніг пе-
ред під’їздами та на виїздах. Бучан-
ці не залишилися байдужим до очи-

щення під’їзних шляхів. Приємно, що 
більшість містян розуміють склад-
ність ситуації і виходять на допомогу. 

Наприклад, пан Володимир, вій-
ськовий лікар у відставці, лопатою 
відкидає від своєї хвіртки відвали сні-
гу, після того як по вулиці пройшов 
снігоочисний трактор. Він каже в за-
хопленні: «За багато років це вперше 
наш провулок так оперативно розчи-
стили від снігу. Вранці виходжу, а до-
рога чиста. І коли вони встигнули, що 
я й не бачив?» Подивившись навко-
ло, видно, що буквально біля кожної 
хвіртки акуратно прочищена доріжка. 
Тут живуть господарі!

Пані Любов Петрівна не може сидіти 
в своїй квартирі в будинку № 10-Б по 
вулиці Тарасівській, коли біля під’їзду 
насипало кучугури снігу. Свою добро-
вільну роботу робить весело, зі смі-
хом, біля неї подружки-сусідки. Літ-
ня пані сміється: «Просто не люблю, 
коли у мене «перед носом» непорядок. 
Ні, я така не одна в нашому будинку. 
Ось, у середньому під’їзді одна жіноч-
ка любить займатися квітами; вона 
висаджує, а інші допомагають поли-

вати. Члени нашого житлового коо-
перативу власноруч виклали плиткою 
пішохідні доріжки. Ми всі разом вже 
десятиліттями наряджаємо ялинку – 
он яка красуня стоїть. Нікого не чека-
ємо – самі все робимо».

Життя пані Світлани пов’язане з Бу-
чею від 1976 року. Саме тоді мешканка 
київського Сирця почала приїжджа-
ти сюди на роботу в кафе «Супутник». 
Потім була робота на комбінаті «Пере-
мога», життя в гуртожитку. А 1989 року 
родина отримала нову квартиру в Бучі. 
Спочатку порівняння, тоді ще селища, 
зі звичним для неї Києвом було не на 
користь Бучі. Та зараз, через сорок ро-
ків, жінка прикипіла серцем до містеч-
ка, яке стало їй рідним. Тому не розу-
міє сусідів, які не цінують те, що ма-
ють. «Дивні ті люди, – каже пані Світ-
лана, – які не бачать якісних перемін 
навколо себе. Ось і нинішні снігопа-
ди показали відмінності у ставленні до 
життя: одні мешканці взялися за сні-
гові лопати, а інші озираються навко-
ло, хто б прийшов і розчистив сніг за 
них. Є й такі, що не пропустять наго-
ди зайвий раз причепитися до міської 
влади з критикою. Це вже втретє цієї 
зими випадає сніг, і кожного разу вули-
ці вчасно чистяться міськими служба-
ми. Чому б нам всім не стати та не від-
кинути сніг там, де техніка не дістане?»

Та й направду, чому б ні? Адже відо-
мо, що спільна праця згуртовує людей 
і народжує любов до всього, що по-
значено спільною турботою і до чого 
докладено власних сил.

Микола МИХАЙЛІВ

Падає сніг...ГРОМАДА

РАХУНКИ ЗА 
КОМУНАЛКУ 
ВБИВАЮТЬ НАПОВАЛ

Кожна людина мріє про тепло і 
затишок у своїй оселі, особливо з 
настанням холодів. Проте часто 

буває так, що в одних будинках дуже 
холодно, а в інших настільки спекотно, 
що доводиться відкривати вікна й 
гріти вулицю, натомість рахунки за 
тепло отримуємо шалені… Редакція 
«БН» поцікавилась у бучанців, чи 
достатньо їм залишається коштів після 
сплати комунальних послуг.

Григорій Едуардович,
головний механік:
До цього сплачував за послуги мі-

зерні гроші, адже живу в приватно-
му будинку, маю автономне опален-
ня, до того ж, як альтернатива – опа-
люю дім дровами. Кілька років тому, з 
початком Майдану, спорудив у ванній 
кімнаті буржуйку на випадок дуже хо-
лодної зими. З того часу ця річ дуже 
допомагає мені економити. Але тут є 
мінус, багато дров знайти не так про-
сто, тож користуюсь буржуйкою до-
волі рідко. Опалюю в основному лише 
перший поверх будинку, там де маю 
кімнату, а ось коли в гості приїжд-
жають діти, доводиться давати тепло 
і на другий поверх. Тепер ціни підви-
щуються, а надворі стає ще холодні-
ше, тож я буду сплачувати приблизно 
1000 гривень за всі послуги. 

Олена, 
тимчасово не працює:
Вже тривалий час перебуваю в по-

шуку гідної роботи, та поки мої ста-
рання не увінчуються успіхом. Тож 
живу поки за рахунок свого грома-
дянського чоловіка. Рахунки прихо-
дять просто неймовірні, хоча ми на-
магаємось досить економно користу-
ватись комунальними благами. Ось 
нещодавно прийшов рахунок май-
же на 2000 гривень. Це жах! Опален-
ня майже 900 гривень, і це лише за 
півмісяця! А як виявилось, опалення 
таке дороге, бо в нашому будинку не 
встановлений лічильник, і вода гаря-
ча обійшлась у 500 гривень. Зрозумі-
ло, що причина і ціні на газ, і все ж ми 
трохи в шоці. 

Дмитро, 
продавець магазину техніки:
За комунальні послуги зараз віддаю 

чималу частину зарплати, до того ж 
сплачую гроші за квартиру господа-
рям. Загалом останнім часом нам з 
дружиною вистачає коштів на про-
дукти та на одяг. Якщо так піде і далі, 
то потрібно буде шукати альтернатив-
ні варіанти житла.

Марія Андріївна, 
працююча пенсіонерка:
Не зважаючи на пенсійний вік, я 

досі працюю, щоб якось виживати. 
Отримую близько 1500 гривень пен-
сії і стільки ж зарплати. Тисячу гри-
вень я віддала за жовтень, це для мене 
і так багато. З них 400 гривень пішло 
на сплату гарячої води. Уявляю, який 
рахунок має ось-ось прийти за кому-
нальні послуги, 

Опитування провела 
Галина КАМІНСЬКА

НАРОДНА ДУМКА

Пані Лідія Сергіївна, директор 
продовольчого магазину з 
трьома продавцями, ледве 

стримує розпач у голосі, адже склалася 
дуже непроста і парадоксальна 
ситуація – чесно працювати в малому 
бізнесі стає просто неможливо, а 
брати участь у корупційних схемах 
не хочеться. Тому що, на її глибоке 
переконання, у першому випадку 
руйнується власний бізнес, а в другому 
– наша держава Україна.

По-перше, найбільше навантаження, 
яке лягає зараз на малий бізнес – це 
підвищення мінімальних зарплат. 
Адже при розмірі зарплати 3200 
гривень, єдиний соціальний внесок, 
який має сплатити підприємець, 
складає 704 гривні. Це тільки за себе. 
До того ж, за кожного найманого 
працівника треба заплатити воєнний 
збір 1.5% та ще 18% податку на доходи 
фізичних осіб (ПДФО). Виходить так, 
що за працівника треба сплатити 
тисячу гривень. 

По-друге, змінюються акцизний 
податок на алкогольні напої та 
тютюнові вироби. Виходить, що 
мінімальна вартість пачки цигарок 
становитиме 23 гривні (раніше 17 
грв.). Це офіційна фіксована ціна. 
До цієї суми підприємець має 
приплюсувати 5 відсотків акцизного 
податку. Тобто, тепер пачка цигарок 
коштуватиме мінімум 24 гривні 15 
копійок (раніше відповідно 17 грв. 
70 коп.). З цієї суми підприємець не 
матиме жодного доходу, якщо працює 
легально і сплачує 5 відсотків акцизу 

за продану пачку чи пляшку. 
За ситуації, що складається зараз, 

коли через дорожнечу дуже знизиться 
попит на цигарки і алкоголь, торговці 
будуть змушені піти «в тінь»,. 
Працюючи нелегально, підприємець 
не віддає державі 5 відсотків 
вартості проданих одиниць товару, 
залишаючи їх собі в дохід. Наприклад, 
найдешевше пиво зараз коштує 10 
гривень, а буде 15. Працюючи чесно, 
підприємець має віддати державі 
одну гривню акцизного податку з 
кожної проданої пляшки. Якщо в 

місяць маленький магазин продає в 
середньому тисячу пляшок пива, то 
державі треба віддати 1000 гривень 
акцизного податку. В реаліях великого 
супермаркету суми величезні.

Отже, підвищення «мінімалки» та 
акцизу разом створюють несприятливі 
умови для розвитку зокрема малого 
бізнесу. До того ж, владі надається 
повноваження контролювати належне 
оформлення працівників, щоб 
запобігати «зарплатам в конвертах». 

А за недопуск перевіряючих, які зараз 
можуть прийти без попередження 
на так звану «фактичну» перевірку, 
встановлено штраф 65 тисяч гривень. 
Система електронних звітів настільки 
складна, що малий підприємець 
змушений користуватися послугами 
фахового бухгалтера, щоб все 
правильно і вчасно заповнити і здати. 
Все це разом створює додаткове тяжке 
навантаження на малого підприємця, 
який заради виживання і під тиском 
загроз величезних штрафних санкцій 
змушений і далі годувати ненаситних 
адміністративних чиновників.

Для людини, яка хоче прозоро 
працювати в бізнесі заради розквіту 
держави, настають важкі часи. Тому 
чесний підприємець стоїть перед 
однозначним вибором – аби не 
плодити корупцію в Україні, треба 
закривати свою справу і виїжджати 
туди, де діють нормальні закони 
ведення бізнесу.

Записав Микола МИХАЙЛІВ

НАБОЛІЛЕ Податки: вдосконалення чи відрізання?
Розповідь малого підприємця про поправки до Податкового кодексу, 
прийняті Верховною Радою в ніч з 20 на 21 грудня, та їхні наслідки для бізнесу.

Довідково
Із січня 2017 року акцизний збір на ети-

ловий спирт зросте на 20%, на слабоал-
когольну продукцію і вина – на 12%, спе-
цифічна ставка акцизу на тютюнову про-
дукцію підвищиться на 40%.

Також, тепер навіть ті фізособи-під-
приємці, які не отримують дохід, по-
винні будуть не просто здавати лише 
порожні декларації, а й зобов’яза-
ні платити єдиний соціальний вне-
сок (ЄСВ). Нова норма представляти-
ме незручності для деяких категорій 
ФОП, наприклад, для тих, хто тимча-
сово призупинив свою діяльність.

Серед позитивного: ФОП, які пере-
бувають на загальній системі і які є ін-
валідами або пенсіонерами за віком 
і отримують в законодавчо встанов-
леному порядку пенсії або соціальну 
допомогу, будуть звільнені від спла-
ти ЄСВ за себе (раніше це стосувало-
ся тих, хто перебуває на єдиній систе-
мі оподаткування).
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4 ГІСТЬ РЕДАКЦІЇПРОГНОЗИ 2017-ий перехіднийЕксперти єдині в оцінці року, в 
який ми вступили: особливо 
райдужних перспектив не 

передбачається. Але всі зазначають, 
що пік падіння пройдено у 2016 
році і намітився дуже тоненький, 
як проблиск сонця в осінню пору, 
промінець підйому. Він ще не гріє, але є 
надія, що і не згасне. 

Які фактори на міжнарод-
ній арені впливатимуть 
на ситуацію в Україні? 

З кінця 2016 року, коли в Штатах 
переміг на президентських виборах 
Трамп, побоювання щодо змін  полі-
тичної лінії США лише посилилися. 
А Європа пережила шок Брекзиту 
ще раніше. У 2017 році не виключені 
й інші сюрпризи, враховуючи доволі 
високі шанси на перемогу у президен-
ських перегонах у Франції  євроскеп-
тиків - Фійона чи Ле Пен.  Якщо ж 
додати і суцільну втому світових во-
ротил від України (політичної еліти), 
то розкладка щодо українських реалій 
виглядає не райдужно. 

Український інститут майбутньо-
го малює три можливі сценарії: від 
зближення Путіна і Трампа і тиску на 
Україну щодо виконання умов Мін-
ських домовленостей-2 до наростан-
ня конфліктих стосунків між Заходом 
і РФ, який гратиме на руку Україні. 
Але найбільш вірогідний варіант зна-
ходиться як раз посередині - ні війни, 
ні миру: в конфліктах панує невизна-
ченість, санкції з РФ не знімаються, 
Мінськ-2 залишається головною те-
мою вирішення конфлікту на Донбасі.

Що стосується безвізового режиму, 
то гра Європи з українським керів-
ництвом  навколо 

 цього питання стала своєрідним 
елементом тиску на Україну, яким 
зручно шантажувати: 

не буде боротьби з корупцією чи ще 
чогось – не отримаєте «безвіз». Полі-
толог Кирило Молчанов, враховую-
чи всі можливі зміни, які чекають на 
Європу найближчим часом, заклю-
чає:»ЄС певою мірою втомився від 
нашої держави. Є розчарування укра-
їнською елітою. Якщо безвізовий ре-
жим не нададуть навесні, то його вже 
не буде ніколи». 

Поживемо, побачимо, як то кажуть. 
Європейський парламент має намір 
розглянути українське питання 1 лю-
того 2017 року.

Політична ситуація в 
Україні 

В цій царині полярність думок екс-
пертів проявляється найбільше. Якщо 
спеціалісти Українського інституту 
майбутнього найбільш вірогідним 
сценарієм вбачають сценарій «керо-
ваної дестабілізації», який передба-
чає формування нової влади шляхом 
перевиборів до парламенту внаслідок 
загострення політичної кризи, ма-
сових протестів або спроб силового 
захоплення влади. До збереження ді-
ючих політичних інститутів без змін 
схиляється чи не більшість політоло-
гів. Зокрема, на думку політичного 
аналітика Олександра Палія, у до-
строкових виборах зараз немає сенсу. 
«В опозиції немає інтересу домага-
тися перевиборів, тому що результат 
буде прогнозований і приблизно та-
кий, як вона має зараз. І я не бачу в 
нашій парламентсько-президентській 
конституційній моделі сенсу розпу-
скати парламент, якщо він голосує за 
такі питання, як притягнення Они-
щенка до відповідальності, голосує за 
бюджет. Цей парламент функціональ-
ний», – зазначає він.

Щодо позицій президента Порошен-
ко, то цікаву думку висловив Тарас 
Чорновіл: «Що стосується конкретно 
президента, то нижню точку він про-
йшов весною цього року (2016 - Прим. 
автора). Наступного року ставлення 
до нього буде вирівнюватися. Плюс до 
того, у 2017 році ми можемо відчути 
перші результати реформ. Зокрема, це 
стосується судової реформи». 

Що на валютному і
банківському ринках?

Попри всі складності, які накла-
дають відбиток на стан банківської 
системи, не малу вагу має і настрій 
населення  в сенсі - оптимістичний 
або навпаки. В сьогоднішній Україні 
це однозначно страх перед діючою 
банківською системою, яка за останні 
роки зазнала серйозних втрат: з 2014 
року в країні зникло понад 80 банків. 
Знову ж таки ситуація з націоналіза-
цією «Приватбанку» створює додат-
кові ризики щодо макроекономічної 
стабільності. Насамперед ці ризики 
полягають у суто поведінкових фак-
торах населення - чи не збільшиться 
тиск на валютний і споживчий ринок 
за рахунок виведення частково ко-
штів у готівкову форму. З цього при-
воду висловився фінансист Олексій 
Геращенко: «Якщо ви повірите у те, 
що завтра курс має бути 35 чи 40 грн/
дол. і понесете свої гривні міняти за 
нижчим курсом, то так і буде. В еко-
номіці часто справджуються прогнози 
за принципом «те, у що люди вірять». 
Якщо панічних настроїв не буде, то де-
вальвація буде помірною, а курс може 
триматися у межах 27-30 грн/дол».

Ще одне рішення, яке насторожує 
пересічних українців, – заява керівни-
цтва НБУ щодо можливого введення 
в обіг купюри номіналом у 1000 гри-
вень. Передусім, на думку експертів, 
можливість появи такого номіналу є 
цілком логічною, адже ціни та інфля-
ція, попри запевнення чиновників з 
НБУ, таки зростають.

Оскільки наша економіка дуже за-
лежна від міжнародних кредиторів, 
то стабільність гривні, як завжди, 
залежатиме від того, чи увійде МВФ 
в положення України щодо складної 
ситуації у фінансовій системі і на-
дасть черговий транш, незважаючи 
на те, що ми скоріш за все не впо-
раємося з вимогами меморандуму з 
МВФ щодо пенсійної реформи, рин-
ку землі і приватизації. Тому базо-
вий прогноз на 2017 рік такий: якщо 
у нас і буде зростання економіки, то 
досить повільне, до 2%. Це фактично 
означатиме, що Україна опуститься у 
загальних світових рейтингах, оскіль-
ки світова економіка зростає швидше. 
Також є ризики щодо показників ін-
фляції і курсу валют.

Що з комуналкою?
На думку Андрія Новака, голови Ко-

мітету економістів України,  ситуа-
ція з тарифами стовідсотково зале-
жить від позиції влади, оскільки наші 
ринки як енергоресурсів, так і житло-
во-комунальних послуг, є монополія-
ми. Тобто ми як споживачі не можемо 
обирати між постачальниками енер-
горесурсів і тими, хто надає нам жит-
лово-комунальні послуги. А при ситу-
ації повної монополії усе залежить від 
позиції держави - як вона працює з 
тими монополіями, які вона встанов-
лює для них обмеження або не вста-
новлює. Тому що тут ситуація така: 
монополісти мають певну угоду, звіс-
но що неформальну, з найвищим ке-
рівництвом країни, президентом, ке-
рівником уряду, можливо, керівни-
ком НБУ, за якою вони ділять над-

прибутки від монопольних тарифів. І 
тут питання - на якій позначці найви-
щі державні посадові особи відчува-
тимуть критичність для себе в реак-
ції суспільства. Якщо суспільство не 
буде масово реагувати на підвищення 
тарифів, вони й надалі їх піднімати-
муть. Якщо на якійсь позначці відбу-
деться серйозний протест, тоді вони 
на цій позначці зупиняться, або тро-
шки її знизять, щоб суспільна реакція 
не стала такою, що цю владу зметуть.

Які професії будуть затре-
буваними у 2017 році

Лідерами в поточному році будуть 
SMM-менеджери та IT-фахівці, які 
затребувані вже понад 10 років. Треба 
зазначити, що даний сегмент є най-
більш оплачуваним.  А перевагою є те, 
що в сфері комп’ютерних технлогій 
немає прив›язки до робочого місця - 
навпаки переважає фріланс.

Дещо скорочується запит на юрис-
тів  та економістів.  Скоріш за все це 
пов›язано з надлишком кадрів на рин-
ку праці.  

Потрібні на ринку праці лікарі  та 
медперсонал. також не перестануть 
бути популярними. Експерти в HR-га-
лузі стверджують, що є тенденція 
зростання зарплат медичних праців-
ників. Отже, незабаром до приатного 
сектора незабаром підтягнеться і дер-
жавний. Те ж стосується психологів і 
психотерапевтів. Пройде немало часу 
і вальвеолог, і генні інженери стануть 
цікаві для роботодавців.  Модною на 
сьогодні є професія лайф-коуча. 

В останні десятиліття технічні спе-
ціальності перестали вважатися без-
перспективними. Вже сьогодні затре-
бувані архітектори й інженери-про-
ектувальники, дизайнери інтер’єрів 
тощо. Фахівці з організації видобутку 
сировини також користуються підви-
щеним попитом за рахунок того, що 
нафтогазова промисловість стала ак-
тивно розвиватися. 

Незмінно користуються попитом 
фінансисти в ніші високолплачуваних 
працівників. В середній ланці зберіга-
ється попит на менеджерів з продажу 
і реклами,  офіс-менеджерів, асистен-
тів-перекладачів тощо. 

Роботодавці пропонують хороші 
зарплати фахівцям всіх робітничих 
професій, які є дефіцитом на даний час. 

Відчутно піднімається рейтинг спе-
ціалістів сільського господарства. А 
за браком кадрів в цій сфері практич-

но відсутня конкуренція. 

Які новації готують в 
освіті?

2017-ий рік буде перехідним і в об-
ласті освіти. Вся робота буде спрямо-
вана на перехід до 12-річної системи 
середньої освіти. Заступник Міністра 
освіти і науки Інна Совсун наголо-
сила, що освітні програми учнів, які 
будуть продовжувати своє навчання 
в 2017 році, змінені не будуть. Рефор-
мування стосується виключно освіти 
тих, хто тільки вступатиме до школи. 
Отже, перших випускників 12-річ-
ної системи освіти Україна отримає 
тільки в 2029 році. Що стосується на-
вчальних програм учнів 5-9 класів, то 
вони будуть розвантажені від друго-
рядної інформації та дублювання.

Революційні зміни чекають на систе-
му професійно-технічної освіти, яка 
орієнтована на регіональний рівень.  
Як зазначив ректор НУБіП Станіс-
лав Ніколаєнко: «У наступному році 
однозначно поліпшиться ситуація у 
школі. Збільшення заробітної плати 
сприятиме підвищенню престижу 
професії вчителя. Посилиться увага 
до професійно-технічної освіти. Ре-
альність вимагає, щоб ця галузь про-
дукувала якісних спеціалістів.

Дещо гірша ситуація може бути у 
вищій школі. Демографічна ситуація 
призведе до того, що деякі універ-
ситети будуть змушені закриватися 
і постане питання про укрупнення 
вищих навчальних закладів. Зокре-
ма створення регіональних універ-
ситетів в областях. Укрупнення уні-
верситетів - це безвихідь. Напруга у 
вищій школі посилиться, бо правила 
прийому в університети поправили. 

Вони не враховують вимоги різних 
галузей. Зарахування студентів за 
єдиними списками без урахування 
потреб аграрно-промислового комп-
лексу чи гірничо-видобувної про-
мисловості призведе до того, що ці 
галузі будуть залишатися без кадрів. 
Це може призвести до «кадрового го-
лоду» в цих галузях».

Що з авторинком?
Експерти доволі оптимістично вба-

чають перспективу авторинку на по-
точний рік, але за умови прийняття 
відповідних законів Верховною Ра-
дою. Йдеться про зниження на 20% 
вартості на електромобілі та подов-
ження терміну перебування в Україні 
авто на іноземних номерах. 

У 2017 році продажі автомобілів мо-
жуть вирости на 35% від нинішнього 
рівня, вважає генеральний директор 
Всеукраїнської асоціації автоімпор-
терів і дилерів Олег Назаренко. Він це 
пояснює відкладеним попитом про-
тягом минулих років, тобто потреба 
в автомобілях не зменшилася, а була 
відстрочена нестабільною ситуацією 
в країні. Але є і песимістичні прогно-
зи.  «Якщо Рада намагатиметься змі-
нити авторинок, імпортери будуть 
його залишати.  Уже «Хонда Україна» 
закрилася, китайські імпортери, той 
же BYD пішов з нашого авторинку», – 
пояснює Олег Назаренко.

Підготувала Алла БАГІРОВА
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До безтями люблю свою роботу. 
Хоча бути журналістом 
нелегко, зате надзвичайно 

цікаво. Щодня бачиш нових людей, 
прислухаєшся до їхніх розмов і 
завдяки цьому інколи починаєш 
розуміти справжню суть життя. 

Звісно, багато з почутого є буденним 
і не суттєвим, тоді пропускаєш усе це 
через «внутрішнє сито», та зазвичай 
трапляються і такі історії, над якими 
мимоволі починаєш не лише замис-
люватись, а й осмилювати їх. Свідком 
однієї я став не так давно.

Того дня поїхав у відрядження в 
Луб’янку, яка напрочуд гарно святку-
вала День рідного села. Мене посади-
ли за обідній стіл поміж двох чарів-
них співачок знаменитого на всю Ки-
ївщину хору «Барви Полісся».

За чашкою кави зі своїми сусідками 
й познайомився. Тій, що сиділа пра-
воруч від мене, помітно важко було 
розмовляти українською мовою. Це 
виходило у неї доволі забавно. Відчу-
валося, що рідна мова для неї росій-
ська, а українська близька до серця. 

Звати цю веселу і завзяту жінку Ка-
терина Маслова. Понад три роки тому 
вона переїхала до дочки в Київ, котра 
уже на той час жила в столиці май-
же десять років. Внучка Даринка ку-
пила в Луб’янці хату для облаштуван-
ня тут власної дачі. Катерина Іллівна 
отут і живе. Найчастіше у неї гостю-
ють правнуки: трирічний Кирилко та 
п’ятирічна Алінка.

- Звідки родом кажете?- перепита-

ла моя співрозмовниця, а потім не-
надовго задумалась, важко зітхнула і 
неквапом почала виливати мені свою 
душу. – Родом я з села Зланово, Глу-
хівського району, що на Сумщині. З’я-
вилась на світ у російськомовній ро-
дині. Коли вже вчилася в школі, бать-
ки розлучилися, і незабаром кожен з 
них створив свої власні родини. Вихо-
вували мене бабуся з дідусем.

Потім вона замовчала, ніби збираю-
чись з думками, а можливо, і мірку-
вала, чи варто про все розповідати. Я 
не став її квапити, навіть, було, хотів 
перейти до іншої теми. Та моя бабуся 
Катря свою розповідь продовжила.

- Знаєте, після закінчення восьмо-
го класу,- сміючись мовила вона,- я за-
кохалася у добродушного місцевого 
парубка Михайла Маслова. Невдовзі 
справили весілля, але без звісних атри-
бутів у таких випадках, зокрема, роз-
пису і вінчання, позаяк мені було лише 
16 років. У 17 народила свою Даринку. 
Шукаючи кращого життя, поїхали на 
постійне місце проживання до Росії. Не 
склалося. Звідти перебралися у Крим. 
38 років ми прожили з Михайлом душа 
в душу. Про погане згадувати не хочу. 
Раптом несподівано мій коханий захво-
рів і відійшов у світ інший. А про по-
дальшу мою долю ви вже знаєте.

- А як вас зустріли у Луб’янці?
- Український народ добродушний 

і щирий. Як ти ставишся до людей, 
так вони і до до тебе. За три роки 
життя тут я не помітила навіть пога-
ного погляду у свою сторону - і цим 

усе сказано.
- А як ви стали артисткою?- жартома 

запитую Катерину Іллівну.
- О, це цікава історія. Якось у спра-

вах зайшла до магазину. Чую, як ко-
лишня завідуюча місцевим будинком 
культури Антоніна Швидченко питає 
свою подругу, чи бува та не знає мело-
дії однієї народної пісні. А я, на диво, 
її знала і про це сказала співрозмов-
ницям. Антоніна Михайлівна попро-
сила нагадати цю мелодію. Я й заспі-
вала. А тоді вона запропонувала мені 
прийти до них на репетицію хору.

Катерина відразу погодилася. Репе-
тиція хору відбулася того ж дня вве-
чері. Його керівник Микола Федорчук 
уважно прослухав Катерину Іллівну і 
дав добро відвідувати репетиції. Че-
рез кілька днів хору вже було потріб-
но виступати на сцені. Новій хористці 
нашвидкуруч підібрали одяг, записа-
ли у зошит усі пісні, які потрібно було 

того вечора виконувати на сцені.
- Дозвольте мені виступати в чорних 

окулярах,- попросила вона Миколу 
Степановича,- щоб, коли зіб’юся, не 
було так соромно.

Звичайно, добродушний керівник 
дозволив і не помилився. Катерина 
Іллівна хор не підвела. Концерт цього 
співочого колективу, як завжди, про-
йшов на високому мистецькому рівні, 
з чим хористи та їхній керівник щиро 
привітали її з успішним дебютом.

Ось так Катерина Маслова стала 
своєю у чужому селі. Односельці ви-
соко цінять її доброту і вміння гарно 
співати.

На знімку: Катерина Маслова з 
дочкою Світланою, внучкою Дарією 
та правнуками Аліною і Кирилом.

Іван ЖУК,
фото автора

• Єдина громада •

Не розгубила свій талант
і доброту

Члени колективу, не вагаючись, за-
певняють: «Це людина, яка творчо 
володіє мистецтвом лідера, поєднує 
вміння приймати нестандартні управ-
лінські рішення із здатністю правиль-
но сприймати критику і поради. Ген-
надій Іванович – це концентрація від-
повідальності, комунікабельності, 
прагнення бути кращим в поєднан-
ні з оптимізмом і надзвичайною пра-
цездатністю. Вражають і людські яко-
сті нашого керівника. Не було жодно-
го випадку, щоб він не прийшов на до-
помогу, залишив без уваги працівни-
ка з його проблемами і негараздами. І 
ці слова не заради того, щоб улестити 
ювіляра, а ставлення, яке є надбанням 
багатьох років спільної праці». 

Те, що Буча з повним правом може 
називатися містом спорту, є заслугою 
і Геннадія Мамона. Зрозуміло, що до-
сягнення були б неможливі без під-
тримки міського голови Анатолія Фе-
дорука та президента ФК «Буча» Ва-
силя Олексюка. Ця традиція взаємної 
поваги і співпраці закладена з 2007 
року, коли Геннадій Мамон взявся 
очолити стадіон «Ювілейний» на за-
прошення міського голови. Впродовж 
10 років в щоденній діяльності юві-
ляр повний задумів, нових спортив-
них проектів, завдяки яким бучанця-
ми здобуваються спортивні перемоги. 

А скільки докладено зусиль, аби на-
туральний газон футбольного поля 
був доведений до стандартів UEFA. 
Колектив не забуває доглядати і за 
станом зелених насаджень прилеглої 
території. 

2016 рік став майже зірковим за кіль-
кістю цікавих і знакових подій. Колегі-
єю ФФУ стадіон «Ювілейний» був об-
раний одним з найкращих для прове-
дення Кваліфікаційного раунду Чем-
піонату Європи 2016-2017 рр. з фут-
болу U-19 за участю команд Туреччи-
ни, Ісландії, Латвії (3 матчі). Очіль-
ники ФФУ відзначили керівництво 
міста, безпосередньо адміністрацію 
та працівників стадіону за організа-
цію та проведення заходу на найви-
щому рівні. 

В рамках «Bucha sport fest» були про-
ведені Богатирські ігри за участі Во-
лодимира Вірастюка. Вдалося відкри-
ти і зовсім нову сторінку українсько-
го футболу. Вперше в Україні на бу-

чанській землі пройшов чемпіонат 
Бучанської об’єднаної територіальної 
громади. Загалом було проведено 132 
матчі. А підведення підсумків і на-
городження переможців планується 
наприкінці лютого 2017 року. Отож, 
слідкуйте за анонсами подій стадіону 
«Ювілейний». 

Колектив стадіонів міста під керів-
ництвом Геннадія Мамона і надалі буде 
працювати на благо іміджу міста та 
розвитку спорту і фізичної культури.

Наталя ДОДАТКО,
інструктор-методист з
питань ФКС стадіону «Ювілейний»

• ЛУБ’ЯНКА •

• Ювілеї • Геннадіє Івановичу!
Прийміть щирі вітання з нагоди 

55-річчя! 
Нехай доля буде до Вас привітною, а 

життєва дорога - чистою!
Богатирського здоров’я, щедрості 

серця, людської поваги, щастя, 
сімейного благополуччя, миру та 
злагоди. Нехай Вас у всіх починаннях 
супроводжує вдача, розуміння і 
підтримка рідних, колег і однодумців, а 
робота приносить тільки задоволення 
і спортивні перемоги. Міцності духу 
і наснаги для здійснення всього 
задуманого і довгих щасливих літ!

З повагою, колектив стадіонів міста

Ювілей – це дійсно свято. А 
коли в ньому збігаються 
не лише особиста, а й 

професійна подія, то урочистість 
посилюється багатократно. Так 
сталося і в житті Геннадія Івановича 
Мамона, який уже багато років не 
уявляє свого життя без Бучі, якій в 
цьому році виповнюється 10 років 
як місту, без спорту, а конкретніше 
стадіону «Ювілейний» – йому теж 10 
років. І всі ці дати є хронікою його 
життєвого шляху довжиною у 55.

Стадіон Бучі збирає друзів
з усього світу

• Міжнародний турнір ім. Банніко-
ва за участю команд Італії, Польщі та 
Турції 

• Ліга Чемпіонів УЄФА серед ама-
торських команд за участю команд 
Іспанії, Бельгії, Словенії

• Фінал Кубку губернатора Київської 
області за участю команд Бельгії, Ро-
сії, Сербії, Чорногорії 

• Ігри Кубку України з футболу за 
участю команд Прем’єр Ліги (за уча-
сті ФК «Буча»)

• Два фінали Кубку України серед 
аматорських колективів (один за уча-
сті ФК «Буча», І місце)

• Товариські матчі збірної України 
різних вікових груп; 

• Футбольні матчі Чемпіонату Київ-
ської області та Кубку Київської об-
ласті з футболу;

• Спартакіади з видів спорту колек-
тивів Київської області. 

• Богатирські ігри «Bucha sport fest» 
за участі Вірастюка 

• Міжнародні виставки собак усіх 
порід за участю представників Росії, 
Польщі, Молдови, Білорусії, Угорщи-
ни, Словаччини та України. Спортивні звитяги 

ФК «Буча» 
Команда ветеранів - 
• Чотирьохразовий Чемпіон Київ-

ської області поспіль;
• Дворазовий срібний призер Київ-

ської області;
• Триразовий Чемпіон Міжнарод-

ного Кубку ім. Людвика Бийреша в м. 
Тячеві (місто побратим Бучі);

• 2012р. команда вийшла в ¼ Кубку 

України серед команд-ветеранів.
Основна команда ФК «Буча» - 
• Чемпіон Києво-Святошинського 

району;
• Переможець Кубку Києво-Свято-

шинського району;
• Дворазовий бронзовий призер 

Чемпіонату Київської області;
• Дворазовий переможець Кубку 

Київської області;
• Переможець Кубку України серед 

аматорських колективів.

Щастя в спорті 
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САДІВНИКАМ І ГОРОДНИКАМ

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ 13 січня 2017 року

ТЕЛЕПРОГРАМА  • 16-22 січня 2017 •
УТ-1

Профiлактика.
15:00,21:00,5:30 Новини.
15:20 Фольк-music.
16:40 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Твiй дiм 2.
17:50 Вiкно до Америки.
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:20 Перша шпальта.
19:55 Вересень.
20:20 Про головне.
21:30 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:35 Обличчя вiйни.
22:55 Вiчне.
23:00 Золотий гусак.
23:15 Пiдсумки.
23:30,0:15 Погода.
23:35 На слуху.
0:20 Телемагазин.
2:05 Т/с «Роксолана».
4:50 Свiтло.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30,2:15 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1»
9:30 «Спецiальний випуск. 
Вечiрнiй квартал».
12:20 «Вечiрнiй квартал».
14:05 Бойовик «Мiцний горiшок»
17:15 Мелодрама «Кохання 
проти долi».
20:15 Бойовик Мiцний горiшок 2
22:30,1:25 «Свiт навиворiт 8».
23:35,2:45 Х/ф «Шерлок: Етюд у 
рожевих тонах»
5:45 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:50 М/ф.
6:20,13:35 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Секта», 1-3 с.
12:25 Т/с «Секта», 4 с.
15:20 «Чекай на мене».
18:00,19:00 Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Анна-детектив»
0:55 Т/с «Бiла королева»
3:00 «Ризиковане життя. Вода».
3:40 Х/ф «Сiм днiв до весiлля».
5:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
6:20 Дивитись усiм!
7:10 Факти.
7:50,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:05 Антизомбi.
11:05,13:20 Х/ф «Дитсадковий 
полiцейський».
12:45,15:45 Факти. День.
13:40,16:20 Х/ф «Повернення 
Супермена»
16:55 Х/ф «Черепашки-нiндзя»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:05,21:25 Х/ф «Смертельна 
зброя»
22:35 Свобода слова.
0:40 Х/ф «Селфлес. Цiна 
безсмертя»
2:35 Т/с «Лас-Вегас 2»
3:15 Стоп-10.

Новий канал
3:00,2:20 Зона ночi.
5:35,6:10 М/с «Турбо».
6:05,7:50 Kids` Time.
6:55 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:55 М/ф «Феї: Чарiвний 
порятунок».

9:30 Х/ф «Ледi-яструб».
11:50 Х/ф «Хронiки Нарнiї: 
Пiдкорювач Свiтанку».
14:00 Х/ф «Темний свiт»
16:00 Х/ф «Темний свiт: Рiвновага
18:00 Абзац.
19:00 Ревiзор.
21:55 Пристрастi за ревiзором.
0:20 Х/ф «Перемагаючи час».
2:15 Служба розшуку дiтей.

СТБ
7:10,16:00 «Все буде добре!»
9:15 Х/ф «Розум i почуття».
12:20 Х/ф «Дiвчата».
14:15 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:00 Т/с «Коли ми 
вдома».
20:00,22:45 Україна має талант! 7
0:00 «Х-Фактор 7».
3:00 «Найкраще на ТБ».

Тонiс
6:00 Х/ф «Максимка».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,10:05,13:40,18:55,21:10 
«Погода».
9:50,4:05 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:50 Завтра - сьогоднi.
12:05 Життя в цифрi.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Iван 
Яремчук,ч1
19:55 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
21:15 Михайло Поплавский 
«Українська пiсня».
22:00 Супервiдчуття.
23:00,5:10 Божевiльний свiт.
0:05 Т/с «Щоденники Червоного 
Черевичка»
1:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:40 Т/с «Життя на вершинi»
2:40 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:20 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
5:50 Подiї тижня
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,1:30 Подiї.
9:15,3:20 Зоряний шлях.
11:00,4:30 Реальна мiстика.
12:00 Т/с «Громадянин Нiхто»
13:50 Т/с «Буде свiтлим день»,1с
15:30 Т/с «Буде свiтлим день».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 6 с
19:45,2:20 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто», 
11 i 12с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Смертельнi перегони
5:20 Т/с «Адвокат»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10 «Дика планета».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00 «Київськi iсторiї».
16:30 «Життєвi iсторiї».
17:10 «У центрi уваги».
18:10 «Коли природа завдає 
удар у вiдповiдь».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Служба порятунку».
21:25 Т/с «КММ».
22:55 «Нацiональна Лотерея»
4:05 «Мультляндiя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
     21:00,5:30 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,7:20,8:25,15:20,22:45,
       23:30,0:15 Погода.
6:30,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:40 Смакота.
7:25,23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,21:30 Новини. Спорт.
9:15,20:20,5:00 Про головне.
9:50 Україна на смак.
10:25 Х/ф «Цiна людини».
12:30 Суспiльний унiверситет.
13:15 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
14:00 Книга.ua.
14:30 Вересень.
15:30 Театральнi сезони.
15:55 Спогади.
16:25 Мистецькi iсторiї.
16:40,4:15 Т/с «Анна Пiль».
17:25 Хто в домi хазяїн?
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:20 Д/ф «Я там був не з власної 
волi». Фiльм 1. «Окупацiя».
19:55 Нашi грошi.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 З перших вуст.
22:55 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:05 Надвечiр`я. Долi.
3:00 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
       16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
         9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Спецiальний випуск. 
Вечiрнiй квартал».
12:20 «Вечiрнiй квартал».
14:15 Бойовик «Мiцний горiшок 2
17:15 Мелодрама «Кохання 
проти долi».
20:15 Бойовик «Мiцний горiшок 
3: Вiдплата»
22:40,1:35 «Свiт навиворiт 8».
23:45,2:25 Х/ф «Шерлок: Слiпий 
банкiр».
5:25 «Служба Розшуку Дiтей».
5:30 «Ескiмоска 2: Пригоди в 
Арктицi».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:00 «Слiдство вели...» 
     з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
     17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:20,12:25,21:00 Т/с «Анна-
детектив»
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
0:55 Т/с «Бiла королева»
3:00 Ризиковане життя. Кофеманiя
3:40 Х/ф «Усе можливо».
5:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:15 Факти.
4:45 Провокатор.
5:30 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Бiльше нiж правда.
11:15 Х/ф «Каратель»
12:45,15:45 Факти. День.

13:25 Х/ф «Кров`ю i потом. 
Анаболiки»
16:20 Т/с «Мiсце зустрiчi змiнити 
не можна»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Х/ф «Смертельна зброя 2»
23:35 Х/ф «Смертельна зброя»
1:35 Т/с «Лас-Вегас 2»
3:00 Стоп-10.

Новий канал
4:00,2:40 Зона ночi.
4:10,18:00 Абзац.
5:05,6:50 Kids` Time.
5:10 М/с «Турбо».
6:55 Т/с «Клiнiка»
8:10 Київ вдень та вночi.
9:55 Серця трьох.
12:45 Дешево i сердито.
19:00 Любов на виживання.
22:45 Т/с «Гра престолiв»
0:50 Х/ф «Сомнiя».

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:20 «Зiркове життя».
9:20 «Битва екстрасенсiв 15».
14:05 Х/ф «Я щаслива»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 Україна має талант! 7
0:00 «Х-Фактор 7».

Тонiс
6:00,19:55 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,18:55,21:10 «Погода».
9:50 «Будьте здоровi!»
10:45,22:30 Супервiдчуття.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Iван 
Яремчук, ч. 2.
21:20,4:40 «Вiдлуння».
21:50 Сумнозвiснi мiсця.
22:55,5:10 Божевiльний свiт.
0:00 Д/ф «Родiон Нахапетов. Вiд 
П`ятихаток до Голiвуду».
0:55 «В`ячеслав Хурсенко. Полiт 
бiлого журавля».
2:00 «Вечiр пам`ятi В`ячеслава 
Хурсенка».
4:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
4:15 «Зцiлення теплом».

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     1:20,3:45 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:20,4:30 Реальна мiстика.
13:20,15:30 Т/с «Громадянин 
Нiхто»
18:00 Т/с «Райське мiсце», 7 с
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто», 
13 i 14 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину»
2:10 Х/ф «Смертельнi перегони»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
     21:00,23:00,1:30,3:00, 3:45 
    «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Коли природа 
завдає удар у вiдповiдь».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея»
4:05 «Мультляндiя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,
       15:00,21:00,5:30 Новини.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,7:15,8:20,13:55,15:20,
      22:45,23:30,0:15 Погода.
6:25 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:25 Смакота.
7:20,23:00 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Д/ф «Одного разу 60 рокiв 
потому».
10:10 Д/ф «Василь Макух. 
Смолоскип».
11:00,12:01 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
12:00 Хвилина мовчання. Пам`ятi 
тих, кого в роки Другої свiтової 
вiйни було примусово вивезено 
з України до Нiмеччини.
13:15 Нашi грошi.
14:05 Д/ф «Київ. Початок вiйни».
15:30 Свiтло.
16:10 Путiвник прочанина.
16:20 На пам`ять.
16:40,4:15 Т/с «Анна Пiль».
17:25 Хочу бути.
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:20 Д/ф «Я там був не з власної 
волi». Фiльм 2. «Остарбайтер».
19:55 Слiдство.Iнфо.
20:20 Про головне.
21:30 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 Мегалот.
22:55 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
23:35 Вiд першої особи.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
9:30 Х/ф «Турбо».
11:15,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 Бойовик «Мiцний горiшок 
3: Вiдплата»
17:15 Мелодрама «Кохання 
проти долi».
20:15 Бойовик «Мiцний горiшок 4
22:40,1:30 «Свiт навиворiт 8».
23:40,2:20 Х/ф «Шерлок: Велика 
гра»
5:20 «Служба Розшуку Дiтей».
5:25 «Ескiмоска 2: Пригоди в 
Арктицi».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
      17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:20,12:25,21:00 Т/с «Анна-
детектив»
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:55 Т/с «Бiла королева»
3:00 «Ризиковане життя. 
Шампунь».
3:40 Х/ф «Життя як цирк».
5:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Провокатор.
5:40 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50 Громадянська оборона.

11:40,13:20 Х/ф «Стукач»
12:45,15:45 Факти. День.
14:05 Х/ф «Каратель»
16:20 Т/с «Мiсце зустрiчi змiнити 
не можна»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Очна ставка.
21:25 Х/ф «Смертельна зброя 3»
23:40 Х/ф «Смертельна зброя 2»
1:45 Т/с «Лас-Вегас 2»
3:05 Стоп-10.

Новий канал
4:40,18:00 Абзац.
5:30,6:50 Kids` Time.
5:35 М/с «Турбо».
6:55 Х/ф «Перемагаючи час»
8:50 Київ вдень та вночi.
11:25 Серця трьох.
14:10 Любов на виживання.
19:00 Х/ф «Втеча з Шоушенка».
21:50 Х/ф «Виходу немає».
0:05 Т/с «Гра престолiв»

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Зiркове життя».
11:35 «Битва екстрасенсiв 15».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 «Україна має талант! 7».
19:15,22:45 «Україна має талант! 
Дiти».
0:00 «Х-Фактор 7».

Тонiс
6:00,22:40 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,18:55,21:00 «Погода».
9:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:45,21:15 Сумнозвiснi мiсця.
11:55,22:05 Супервiдчуття.
14:00 Оглядач.
19:00 Баскетбол. Лiга Чемпiонiв. 
Каршияка (Турцiя) - Хiмiк 
(Україна).
21:35,5:05 Глобал-3000.
23:55 «Натхнення».
0:05 Д/ф «Мiлен Демонжо. 
Мiледi з українським корiнням».
1:05 «Як створювався фiльм про 
Мiлен Демонжо».
1:25 Д/ф «Мiшель Мерсьє. 
Заручниця кохання»
2:25 Концерт Вадима Крищенка 
«Рiка життя».
5:35 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:50 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:40 Зоряний шлях.
11:20,4:30 Реальна мiстика.
13:20,15:30 Т/с «Громадянин 
Нiхто»
18:00 Т/с «Райське мiсце», 8 с
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто», 
15 i 16 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30,4:05 «Мультляндiя».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
23:00,1:30,3:00,3:45 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Коли природа 
завдає удар у вiдповiдь».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея»

Понеділок •   16 сiчня Вівторок •  17 сiчня Середа •  18 сiчня
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Погода в Бучі

ЧАС РЕЛАКСУ

Які квіти потрібно висівати на 
розсаду в січні?

Виявляється, що про гарний газон час подумати  в са-
мий розпал зими. Це стосується декоративних рослин, 
тривалість періоду від посіва до початку цвітіння складає 
130-200 днів. Щоб насолоджуватися цвітом вже у червні, 
треба протягом січня подбати про посів на розсаду. 

Гвоздика Шабо
Ці махрові квіти розквітають через 5-6 місяців після по-

сіву. Отже, їх треба висівати найперше. В контейнер заси-
пають родючий грунт, а на поверхні прокладають канав-
ки глибиною 3 мм на відстані 2 -2.5 см. Насінини розкла-

дають і присипають річковим піском. Контейнер накри-
вають поліетиленою плівкою і залишають в добре освіт-
леному місці при температурі 18-20 градусів. Після поя-
ви сходів їх опромінюють спеціальною фітолампою, щоб 
паростки не тягнулися у вишину. 

Бегонія
Для посіву готують контейнери із сумішшю піску, тор-

фу та листкової землі (у співвідношенні 1:1:2). Насін-
ня бегонії над-
звичайно дріб-
не, тому його 
розсівають по-
верхнево в до-
бре зволоже-
ний субстрат. 
Тару прикри-
вають склом 
або прозорою 
плівкою и три-
мають у при-
міщенні при 
температурі 20-22 градуси. Якщо грунт підсихає, його 
зволожують за допомогою пульверизатора. Слідкуй-
те за тим, щоб насінини не заглибилися в землю.  Сіян-
ці проростуть за тиждень. Після цього накриття можна 
поступово прибирати - спочатку на півгодини, потом на 
більш тривалий час. Це робиться для того, щоб парост-
ки звикли до свіжого повітря. 



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

7
Д

од
ат

ок
 №

1 
до

 га
зе

ти
 «

Бу
ча

нс
ьк

і н
ов

ин
и»

 №
1-

2 
ві

д 
13

 сі
чн

я 
20

17
 р

ок
у 

БУ
ЧА

НС
ЬК

А 
  М

ІС
ЬК

А 
  Р

АД
А

КИ
ЇВ

СЬ
КО

Ї О
БЛ

АС
ТІ

Д
ВА

Д
Ц

ЯТ
Ь 

ТР
ЕТ

Я 
 

СЕ
СІ

Я 
  С

ЬО
М

О
ГО

   
СК

ЛИ
КА

НН
Я

РІ
Ш

ЕН
НЯ

«2
2»

  г
ру

дн
я 

20
16

 р
. №

  9
72

 -2
3–

VІ
I

«П
ро

 б
ю

дж
ет

 м
іс

та
 Б

уч
а 

на
 2

01
7 

рі
к»

Ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
п.

23
 с

та
тт

і 2
6,

 2
8,

 6
1-

64
, 6

6 
За

-
ко

ну
 У

кр
аї

ни
 «

П
ро

 м
іс

це
ве

 с
ам

ов
ря

ду
ва

нн
я 

в 
Ук

ра
їн

і»
,  

ст
ат

ей
 1

4,
 1

7-
 1

9,
 2

2-
24

, 5
5,

 6
4,

 6
9-

77
, 8

9,
 9

1,
 9

7,
 1

01
, 1

02
, 1

03
 Б

ю
дж

ет
но

го
 к

од
ек

су
 

Ук
ра

їн
и,

 З
ак

он
у 

Ук
ра

їн
и 

« 
П

ро
 Д

ер
ж

ав
ни

й 
бю

-
дж

ет
 У

кр
аї

ни
 н

а 
20

17
 р

ік
»,

 в
ис

но
вк

и 
та

 р
ек

о-
ме

нд
ац

ії 
ко

мі
сі

ї 
з 

пи
та

нь
 с

оц
іа

ль
но

-е
ко

но
мі

ч-
но

го
 р

оз
ви

тк
у, 

пі
дп

ри
єм

ни
цт

ва
, 

ж
ит

ло
во

-к
о-

му
на

ль
но

го
 го

сп
од

ар
ст

ва
, б

ю
дж

ет
у, 

фі
на

нс
ів

 т
а 

ін
ве

ст
ув

ан
ня

  м
іс

ьк
а р

ад
а

ВИ
РІ

Ш
И

ЛА
:

1.
 В

из
на

чи
ти

 н
а 2

01
7 

рі
к:

- 
до

хо
ди

 м
іс

ьк
ог

о 
бю

дж
ет

у 
у 

су
мі

 2
88

 5
37

 
ти

с. 
гр

н.
, в

 т
ом

у 
чи

сл
і д

ох
од

и 
за

га
ль

но
го

 ф
он

-
ду

 м
іс

ьк
ог

о 
бю

дж
ет

у 
26

1 
70

0,
0 

ти
с. 

гр
н.

, д
ох

од
и 

сп
ец

іа
ль

но
го

 ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

26
 8

37
,0

  
ти

с. 
гр

н.
, у

 то
му

 ч
ис

лі
 б

ю
дж

ет
 р

оз
ви

тк
у  

17
 0

00
,0

 
ти

с. 
гр

н.
, з

гід
но

 з 
до

да
тк

ом
 №

 1
 ц

ьо
го

 р
іш

ен
ня

;
- 

ви
да

тк
и 

мі
сь

ко
го

 б
ю

дж
ет

у 
у 

су
мі

 2
88

 5
37

,0
 

ти
с. 

гр
н.

, в
 т

ом
у 

чи
сл

і в
ид

ат
ки

 з
аг

ал
ьн

ог
о 

ф
он

-
ду

 м
іс

ьк
ог

о 
бю

дж
ет

у 2
42

 0
00

,0
 ти

с. 
гр

н.
, в

ид
ат

ки
 

сп
ец

іа
ль

но
го

 ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

 4
6 

53
7,

0 
ти

с. 
гр

ив
ен

ь,
 у

 т
ом

у 
чи

сл
і б

ю
дж

ет
 р

оз
ви

тк
у 

 3
6 

70
0,

0 
ти

с. 
гр

н.
,

- п
ро

фі
ци

т з
аг

ал
ьн

ог
о 

ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

е-
ту

 у
 с

ум
і 1

9 
70

0,
0 

 т
ис

. г
рн

., 
зг

ід
но

 з 
до

да
тк

ом
 №

 
2 

до
 ц

ьо
го

 р
іш

ен
ня

.
- 

де
фі

ци
т 

сп
ец

іа
ль

но
го

 ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
-

дж
ет

у 
у 

су
мі

 1
9 

70
0,

0 
ти

с. 
гр

н.
, з

гід
но

 з 
до

да
тк

ом
 

№
 2

 д
о 

ць
ог

о 
рі

ш
ен

ня
.

2. 
 З

ат
ве

рд
ит

и 
бю

дж
ет

ні
 п

ри
зн

ач
ен

ня
 го

ло
вн

им
 

ро
зп

ор
яд

ни
ка

м 
ко

ш
тів

 м
ісь

ко
го

 б
ю

дж
ет

у 
на

 2
01

7 
рі

к 
у 

ро
зр

ізі
 в

ід
по

ві
да

ль
ни

х 
ви

ко
на

вц
ів

 з
а 

бю
-

дж
ет

ни
ми

 п
ро

гр
ам

ам
и,

 у
 т

ом
у 

чи
сл

і п
о 

за
га

ль
-

но
му

 ф
он

ду
  2

42
 0

00
,0 

 т
ис

. г
рн

., 
та

 с
пе

ці
ал

ьн
ом

у 
ф

он
ду

 ти
с. 

гр
н.

 зг
ід

но
 з 

до
да

тк
ом

 №
 3

 д
о 

ць
ог

о 
рі

-
ш

ен
ня

.
3.

 В
из

на
чи

ти
 о

бо
ро

тн
ий

 к
ас

ов
ий

 за
ли

ш
ок

 б
ю

-
дж

ет
ни

х 
ко

ш
ті

в 
мі

сь
ко

го
 б

ю
дж

ет
у 

у 
су

мі
 1

00
,0

 
ти

с. 
гр

ив
ен

ь.
4.

  З
ат

ве
рд

ит
и 

на
 2

01
7 

рі
к 

мі
ж

бю
дж

ет
ні

 т
ра

нс
-

ф
ер

ти
 в

 с
ум

і 1
1 

37
2,

0 
ти

с. 
гр

н.
, з

 н
их

: н
а 

ві
дш

ко
-

ду
ва

нн
я 

ко
му

на
ль

ни
х 

по
сл

уг
 т

а 
ен

ер
го

но
сі

їв
  –

 
75

2,
6 

ти
с.г

рн
., н

а в
ик

он
ан

ня
 д

ел
ег

ов
ан

их
 п

ов
но

-
ва

ж
ен

ь 
у 

га
лу

зі
 о

хо
ро

ни
 зд

ор
ов

’я
 –

 1
0 

61
9,

4 
ти

с.
гр

н.
, з

гід
но

 з 
до

да
тк

ом
 №

 5
 д

о 
ць

ог
о 

рі
ш

ен
ня

.
5.

  З
ат

ве
рд

ит
и 

на
 2

01
7 

рі
к 

пе
ре

лі
к 

об
’є

кт
ів

, ф
і-

на
нс

ув
ан

ня
 я

ки
х 

бу
де

 зд
ій

сн
ю

ва
ти

ся
 за

 р
ах

ун
ок

 
ко

ш
ті

в 
бю

дж
ет

у 
ро

зв
ит

ку
 зг

ід
но

 з 
до

да
тк

ом
 №

 6
 

до
 ц

ьо
го

 р
іш

ен
ня

.
6.

  
 З

ат
ве

рд
ит

и 
на

 2
01

7 
рі

к 
 р

ез
ер

вн
ий

 ф
он

д  
мі

сь
ко

го
 б

ю
дж

ет
у у

 су
мі

  0
,0

0 
ти

с.г
рн

.
7.

 З
ат

ве
рд

ит
и 

пе
ре

лі
к 

за
хи

щ
ен

их
 с

та
те

й 
ви

-
да

тк
ів

 з
аг

ал
ьн

ог
о 

ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

на
 

20
17

 р
ік

 за
 їх

 ек
он

ом
іч

но
ю

 с
тр

ук
ту

ро
ю

:
- 

оп
ла

та
 п

ра
ці

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 б
ю

дж
ет

ни
х 

ус
та

-
но

в; - н
ар

ах
ув

ан
ня

 н
а з

ар
об

іт
ну

 п
ла

ту
;

- 
пр

ид
ба

нн
я 

ме
ди

ка
ме

нт
ів

 т
а 

пе
ре

в’
яз

ув
ал

ь-
ни

х 
ма

те
рі

ал
ів

;
- з

аб
ез

пе
че

нн
я 

пр
од

ук
та

ми
 х

ар
чу

ва
нн

я;
- о

пл
ат

а к
ом

ун
ал

ьн
их

 п
ос

лу
г т

а е
не

рг
он

ос
іїв

;
- п

от
оч

ні
 т

ра
нс

ф
ер

ти
 н

ас
ел

ен
ню

;
- п

от
оч

ні
 тр

ан
сф

ер
ти

 м
ісц

ев
им

 б
ю

дж
ет

ам
.

8. 
 З

ат
ве

рд
ит

и 
в 

ск
ла

ді
 в

ид
ат

кі
в 

мі
сц

ев
ог

о 
бю

-

дж
ет

у 
ко

ш
ти

 н
а 

ре
ал

іза
ці

ю
 м

ісц
ев

их
 (

ре
гіо

на
ль

-
ни

х)
 п

ро
гр

ам
 у 

су
мі

 12
2 5

94
,8 

ти
с.г

рн
. , 

зг
ід

но
 з 

до
-

да
тк

ом
 №

7 д
о 

ць
ог

о 
рі

ш
ен

ня
.

9.
  

Ви
зн

ач
ит

и 
гр

ан
ич

ни
й 

ро
зм

ір
 м

іс
це

во
го

 
бо

рг
у 

мі
сц

ев
ог

о 
бю

дж
ет

у 
ст

ан
ом

 н
а 

«0
1 

» 
сі

чн
я 

 2
01

7 
ро

ку
 у

 с
ум

і 0
,0

0 
ти

с.г
рн

.
10

.  
Ус

та
но

ви
ти

 н
а 

20
17

 р
ік

 г
ра

ни
чн

ий
 о

бс
яг

 
на

да
нн

я 
мі

сц
ев

их
 га

ра
нт

ій
 у

 с
ум

і 0
,0

0 
ти

с.
гр

н.
 

11
. В

ід
по

ві
дн

о 
до

 с
та

те
й 

43
 т

а 
73

 Б
ю

дж
ет

но
-

го
 к

од
ек

су
 У

кр
аї

ни
 н

ад
ат

и 
пр

ав
о 

Бу
ча

нс
ьк

ом
у 

мі
сь

ко
му

 го
ло

ві
 о

тр
им

ув
ат

и 
у п

ор
яд

ку
, в

из
на

че
-

но
му

 К
аб

ін
ет

ом
 М

ін
іс

тр
ів

 У
кр

аї
ни

:
- п

оз
ик

и 
на

 п
ок

ри
тт

я 
ти

мч
ас

ов
их

 к
ас

ов
их

 р
оз

-
ри

ві
в 

мі
сц

ев
ог

о 
бю

дж
ет

у, 
по

в’я
за

ни
х 

із 
за

бе
зп

е-
че

нн
ям

 з
ах

ищ
ен

их
 в

ид
ат

кі
в 

за
га

ль
но

го
 ф

он
ду

, в
 

ме
ж

ах
 п

от
оч

но
го

 б
ю

дж
ет

но
го

 п
ер

іо
ду

 з
а 

ра
ху

но
к 

ко
ш

тів
 є

ди
но

го
 к

аз
на

че
йс

ьк
ог

о 
ра

ху
нк

у 
на

 д
ог

о-
ві

рн
их

 ум
ов

ах
 б

ез
 н

ар
ах

ув
ан

ня
 ві

дс
от

кі
в з

а к
ор

ис
-

ту
ва

нн
я 

ци
ми

 к
ош

та
ми

 з
 о

бо
в’я

зк
ов

им
 їх

 п
ов

ер
-

не
нн

ям
 д

о 
кі

нц
я 

по
то

чн
ог

о 
бю

дж
ет

но
го

 п
ер

іо
ду

.
12

. 
Ро

зп
ор

яд
ни

ка
м 

ко
ш

ті
в 

мі
сц

ев
их

 б
ю

дж
е-

ті
в 

за
бе

зп
еч

ит
и 

в 
пе

рш
оч

ер
го

во
му

 п
ор

яд
ку

 п
о-

тр
еб

у в
 к

ош
та

х 
на

 о
пл

ат
у п

ра
ці

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 б
ю

-
дж

ет
ни

х 
ус

та
но

в 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

вс
та

но
вл

ен
их

 
за

ко
но

да
вс

тв
ом

 У
кр

аї
ни

 у
мо

в 
оп

ла
ти

 п
ра

ці
 т

а 
ро

зм
ір

у 
мі

ні
ма

ль
но

ї з
ар

об
іт

но
ї п

ла
ти

; н
а 

пр
о-

ве
де

нн
я 

ро
зр

ах
ун

кі
в 

за
 е

ле
кт

ри
чн

у 
та

 т
еп

ло
ву

 
ен

ер
гію

, в
од

оп
ос

та
ча

нн
я,

 в
од

ов
ід

ве
де

нн
я,

 п
ри

-
ро

дн
ий

 г
аз

 т
а 

по
сл

уг
и 

зв
’я

зк
у, 

як
і с

по
ж

ив
аю

ть
-

ся
 б

ю
дж

ет
ни

ми
 у

ст
ан

ов
ам

и.
 З

ат
ве

рд
ит

и 
лі

мі
ти

 
сп

ож
ив

ан
ня

 е
не

рг
он

ос
іїв

 у
 н

ат
ур

ал
ьн

их
 п

ок
аз

-
ни

ка
х д

ля
 ко

ж
но

ї б
ю

дж
ет

но
ї у

ст
ан

ов
и 

ви
хо

дя
чи

 
з о

бс
яг

ів
 в

ід
по

ві
дн

их
 б

ю
дж

ет
ни

х 
ас

иг
ну

ва
нь

.
13

. У
ст

ан
ов

ит
и,

 щ
о 

у з
аг

ал
ьн

ом
у ф

он
ді

 м
іс

ьк
о-

го
 б

ю
дж

ет
у 

на
 2

01
7 

рі
к:

до
 до

хо
ді

в н
ал

еж
ат

ь н
ад

хо
дж

ен
ня

, в
из

на
че

ні
 ст

. 
64

 Б
ю

дж
ет

но
го

 к
од

ек
су

 У
кр

аї
ни

,

дж
ер

ел
ам

и 
ф

ор
му

ва
нн

я 
у ч

ас
ти

ні
 ф

ін
ан

су
ва

н-
ня

 є
 н

ад
хо

дж
ен

ня
, в

из
на

че
ні

 с
т. 

64
 Б

ю
дж

ет
но

го
 

ко
де

кс
у 

Ук
ра

їн
и 

щ
од

о 
мі

сц
ев

ог
о 

бю
дж

ет
у. 

     
     

   
14

. 
Ус

та
но

ви
ти

, 
щ

о 
дж

ер
ел

ам
и 

ф
ор

му
ва

нн
я 

сп
ец

іа
ль

но
го

 ф
он

ду
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

Ук
ра

їн
и 

на
 2

01
7 

рі
к 

у ч
ас

ти
ні

 д
ох

од
ів

 є 
на

дх
од

ж
ен

ня
, в

и-
зн

ач
ен

і с
та

тт
ею

 6
9-

1 
Бю

дж
ет

но
го

 к
од

ек
су

 У
кр

а-
їн

и. 15
. 

Ус
та

но
ви

ти
, 

щ
о 

дж
ер

ел
ам

и 
ф

ор
му

ва
нн

я 
сп

ец
іа

ль
но

го
 ф

он
ду

 м
іс

ьк
ог

о 
бю

дж
ет

у 
на

 2
01

7 
рі

к 
у 

ча
ст

ин
і ф

ін
ан

су
ва

нн
я 

є 
на

дх
од

ж
ен

ня
, в

и-
зн

ач
ен

і с
та

тт
ею

 6
9-

1 
Бю

дж
ет

но
го

 к
од

ек
су

 У
кр

а-
їн

и. 16
. Г

ол
ов

ни
м 

ро
зп

ор
яд

ни
ка

м 
ко

ш
ті

в 
мі

сь
ко

го
 

бю
дж

ет
у 

на
 2

01
7 

рі
к 

за
тв

ер
ди

ти
 п

ас
по

рт
и 

бю
-

дж
ет

ни
х 

пр
ог

ра
м 

у 
вс

та
но

вл
ен

ий
 з

ак
он

од
ав

-
ст

во
м 

те
рм

ін
.

17
. Г

ол
ов

ни
м 

ро
зп

ор
яд

ни
ка

м 
бю

дж
ет

ни
х 

ко
-

ш
ті

в 
мі

сь
ко

го
 б

ю
дж

ет
у:

- 
у 

 т
иж

не
ви

й 
те

рм
ін

 з
аб

ез
пе

чи
ти

 с
кл

ад
ан

ня
 

та
 з

ат
ве

рд
ж

ен
ня

 к
ош

то
ри

сі
в 

до
хо

ді
в 

і 
ви

да
т-

кі
в 

бю
дж

ет
ни

х 
ус

та
но

в,
 п

ла
ні

в 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
 

бю
дж

ет
ни

х 
ко

ш
ті

в 
од

ер
ж

ув
ач

ів
 к

ош
ті

в 
мі

сь
ко

-
го

 б
ю

дж
ет

у 
і п

од
ат

и 
їх

 у
пр

ав
лі

нн
ю

 Д
ер

ж
ав

но
ї 

ка
зн

ач
ей

сь
ко

ї с
лу

ж
би

 У
кр

аї
ни

 у
 м

. І
рп

ен
і.

18
. 

Ус
та

но
ви

ти
, 

щ
о 

ке
рі

вн
ик

и 
бю

дж
ет

ни
х 

ус
та

но
в 

ут
ри

му
ю

ть
 ч

ис
ел

ьн
іс

ть
 п

ра
ці

вн
ик

ів
 т

а 
зд

ій
сн

ю
ю

ть
 ф

ак
ти

чн
і в

ид
ат

ки
 н

а з
ар

об
іт

ну
 п

ла
-

ту
, в

кл
ю

ча
ю

чи
 в

ид
ат

ки
 н

а 
пр

ем
ії 

та
 ін

ш
і в

ид
и 

за
ох

оч
ен

ь 
чи

 в
ин

аг
ор

од
, м

ат
ер

іа
ль

ну
 д

оп
ом

ог
у 

ли
ш

е 
в 

ме
ж

ах
 ф

он
ду

 з
ар

об
іт

но
ї п

ла
ти

, з
ат

ве
р-

дж
ен

ог
о 

у 
ко

ш
то

ри
са

х 
аб

о 
пл

ан
ах

 в
ик

ор
ис

та
н-

ня
 б

ю
дж

ет
ни

х 
ко

ш
ті

в.
19

. Р
оз

по
ря

дн
ик

ам
 к

ош
ті

в 
мі

сц
ев

ог
о 

бю
дж

е-
ту

 з
аб

ез
пе

чи
ти

 в
 п

ер
ш

оч
ер

го
во

му
 п

ор
яд

ку
 п

о-
тр

еб
у в

 к
ош

та
х 

на
 о

пл
ат

у п
ра

ці
 п

ра
ці

вн
ик

ів
 б

ю
-

дж
ет

ни
х 

ус
та

но
в 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
вс

та
но

вл
ен

их
 

за
ко

но
да

вс
тв

ом
 У

кр
аї

ни
 у

мо
в 

оп
ла

ти
 п

ра
ці

 т
а 

ро
зм

ір
у 

мі
ні

ма
ль

но
ї з

ар
об

іт
но

ї п
ла

ти
; н

а 
пр

о-
ве

де
нн

я 
ро

зр
ах

ун
кі

в 
за

 е
ле

кт
ри

чн
у 

та
 т

еп
ло

ву
 

ен
ер

гію
, в

од
оп

ос
та

ча
нн

я,
 в

од
ов

ід
ве

де
нн

я,
 п

ри
-

ро
дн

ий
 га

з 
та

 п
ос

лу
ги

 з
в’

яз
ку

, я
кі

 с
по

ж
ив

аю
ть

-
ся

 б
ю

дж
ет

ни
ми

 у
ст

ан
ов

ам
и.

 З
ат

ве
рд

ит
и 

лі
мі

-
ти

 с
по

ж
ив

ан
ня

 е
не

рг
он

ос
іїв

 у
 н

ат
ур

ал
ьн

их
 п

о-
ка

зн
ик

ах
 д

ля
 к

ож
но

ї б
ю

дж
ет

но
ї у

ст
ан

ов
и 

 в
и-

хо
дя

чи
 з

 о
бс

яг
ів

 в
ід

по
ві

дн
их

 б
ю

дж
ет

ни
х 

ас
иг

-
ну

ва
нь

.
20

. Н
ад

ат
и 

пр
ав

о 
мі

сь
ко

му
 го

ло
ві

:
- 

ук
ла

да
ти

 в
 у

ст
ан

ов
ле

но
му

 п
ор

яд
ку

 у
го

ди
 з

 
уп

ра
вл

ін
ня

м 
Де

рж
ав

но
ї 

ка
зн

ач
ей

сь
ко

ї 
сл

уж
би

 
Ук

ра
їн

и 
в 

м.
 Ір

пе
ні

 п
ро

 о
тр

им
ан

ня
 к

ор
от

ко
те

р-
мі

но
ви

х 
по

зи
чо

к 
на

 п
ок

ри
тт

я 
ти

мч
ас

ов
их

 к
ас

о-
ви

х 
ро

зр
ив

ів
 м

ісь
ко

го
 б

ю
дж

ет
у 

м.
 Б

уч
а, 

по
в’

яз
а-

ни
х і

з з
аб

ез
пе

че
нн

ям
 за

хи
щ

ен
их

 ви
да

тк
ів

 за
га

ль
-

но
го

 ф
он

ду
, в

 п
ер

ш
у 

че
рг

у 
на

 о
пл

ат
у 

пр
ац

і п
ра

-
ці

вн
ик

ів
 б

ю
дж

ет
ни

х 
ус

та
но

в 
та

 н
ар

ах
ув

ан
ня

 н
а 

за
ро

бі
тн

у п
ла

ту
, п

ри
дб

ан
ня

 п
ро

ду
кт

ів
 х

ар
чу

ва
н-

ня
 т

а 
ме

ди
ка

ме
нт

ів
, о

пл
ат

у 
ко

му
на

ль
ни

х 
по

сл
уг

 
та

 е
не

рг
он

ос
іїв

 в
 м

еж
ах

 п
от

оч
но

го
 б

ю
дж

ет
но

-
го

 п
ер

іо
ду

 з
а 

ра
ху

но
к 

ко
ш

ті
в 

єд
ин

ог
о 

ка
зн

ач
ей

-
сь

ко
го

 р
ах

ун
ку

 н
а д

ог
ов

ір
ни

х 
ум

ов
ах

 б
ез

 н
ар

ах
у-

ва
нн

я 
ві

дс
от

кі
в 

за
 к

ор
ис

ту
ва

нн
я 

ци
ми

 к
ош

та
ми

;
- 

в 
ме

ж
ах

 з
аг

ал
ьн

ог
о 

об
ся

гу
 б

ю
дж

ет
ни

х 
пр

и-
зн

ач
ен

ь 
ок

ре
мо

 з
а 

за
га

ль
ни

м 
та

 с
пе

ці
ал

ьн
им

 
ф

он
да

ми
 м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

за
 о

бґ
ру

нт
ов

ан
им

 
по

да
нн

ям
 

го
ло

вн
ог

о 
ро

зп
ор

яд
ни

ка
 

бю
дж

ет
-

ни
х 

ко
ш

ті
в 

зд
ій

сн
ю

ва
ти

 п
ер

ер
оз

по
ді

л 
бю

дж
ет

-
ни

х 
ас

иг
ну

ва
нь

, з
ат

ве
рд

ж
ен

их
 у

 р
оз

пи
сі

 м
іс

ьк
о-

го
 б

ю
дж

ет
у 

та
 к

ош
то

ри
са

х,
 в

 р
оз

рі
зі

 е
ко

но
мі

ч-
но

ї к
ла

си
фі

ка
ці

ї в
ид

ат
кі

в 
бю

дж
ет

у.
21

. 
До

ру
чи

ти
 м

іс
ьк

ом
у 

го
ло

ві
 з

аб
ез

пе
чи

ти
 

ук
ла

да
нн

я 
з 

ві
дп

ов
ід

ни
ми

 о
рг

ан
ам

и 
мі

сц
ев

ог
о 

са
мо

вр
яд

ув
ан

ня
 у

го
д,

 п
ер

ед
ба

че
ни

х 
Бю

дж
ет

-
ни

м 
ко

де
кс

ом
 У

кр
аї

ни
 п

ри
 п

ри
йн

ят
тя

-п
ер

ед
ач

у 
ви

да
тк

ів
 д

о 
(з

) м
іс

ьк
ог

о 
бю

дж
ет

у 
у 

ви
гл

яд
і м

іж
-

бю
дж

ет
ни

х 
тр

ан
сф

ер
ті

в 
та

 п
ер

ед
ач

у 
ві

дп
ов

ід
-

ни
х 

по
вн

ов
аж

ен
ь 

у 
ві

дп
ов

ід
но

ст
і д

о 
пр

ий
ня

то
-

го
 р

іш
ен

ня
 Б

уч
ан

сь
ко

ї м
іс

ьк
ої

 р
ад

и.
22

. В
ід

по
ві

дн
о 

до
 ст

ат
ті

 2
3 

Бю
дж

ет
но

го
 к

од
ек

су
 

Ук
ра

їн
и 

на
да

ти
 п

ра
во

 м
ісь

ко
му

 го
ло

ві
:

- у
 м

еж
ах

 за
га

ль
но

го
 о

бс
яг

у б
ю

дж
ет

ни
х 

пр
из

на
-

че
нь

 го
ло

вн
ог

о 
ро

зп
ор

яд
ни

ка
 б

ю
дж

ет
ни

х 
ко

ш
тів

 

зд
ій

сн
ю

ва
ти

 п
ер

ер
оз

по
ді

л 
ви

да
тк

ів
 з

а 
фу

нк
ці

о-
на

ль
но

ю
 к

ла
си

фі
ка

ці
єю

, а
 т

ак
ож

 з
бі

ль
ш

ен
ня

 в
и-

да
тк

ів
 р

оз
ви

тк
у 

за
 р

ах
ун

ок
 зм

ен
ш

ен
ня

 ін
ш

их
 в

и-
да

тк
ів

 (о
кр

ем
о 

за
 за

га
ль

ни
м 

та
 сп

ец
іа

ль
ни

м 
ф

он
-

да
ми

 б
ю

дж
ет

у)
 у

 п
ор

яд
ку

, в
ст

ан
ов

ле
но

му
 К

аб
ін

е-
то

м 
М

ін
іст

рі
в 

Ук
ра

їн
и.

 В
ід

по
ві

дн
о 

до
 с

та
тт

і 1
08

 Б
ю

дж
ет

но
го

 к
од

ек
-

су
 У

кр
аї

ни
 д

ел
ег

ув
ат

и 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 м

іс
ьк

ом
у 

го
ло

ві
:

- у
 м

іж
се

сій
ни

й 
пе

рі
од

 м
ісь

ко
ї р

ад
и 

зб
іл

ьш
ув

ат
и 

(з
ме

нш
ув

ат
и)

 о
бс

яг
и 

до
хо

дн
ої

 та
 ви

да
тк

ов
ої

 ча
ст

и-
ни

 м
ісь

ко
го

 б
ю

дж
ет

у 
в 

ра
зі 

зб
іл

ьш
ен

ня
 (з

ме
нш

ен
-

ня
) о

бс
яг

ів
 м

іж
бю

дж
ет

ни
х 

тр
ан

сф
ер

тів
 з 

Де
рж

ав
-

но
го

 бю
дж

ет
у У

кр
аїн

и,
 зд

ій
сн

ю
ва

ти
 їх

 ро
зп

од
іл

 (п
е-

ре
ро

зп
од

іл
) 

мі
ж

 г
ол

ов
ни

ми
 р

оз
по

ря
дн

ик
ам

и 
ко

-
ш

тів
 м

ісь
ко

го
 б

ю
дж

ет
у т

а п
од

ал
ьш

им
 за

тв
ер

дж
ен

-
ня

м 
на

 се
сії

 м
ісь

ко
ї р

ад
и.

23
. Я

кщ
о 

пі
сл

я 
пр

ий
ня

тт
я 

рі
ш

ен
ня

 п
ро

 м
іс

ь-
ки

й 
бю

дж
ет

 м
. Б

уч
а 

по
вн

ов
аж

ен
ня

 щ
од

о 
ви

ко
-

на
нн

я 
ф

ун
кц

ій
 а

бо
 н

ад
ан

ня
 п

ос
лу

г, 
на

 я
ке

 з
а-

тв
ер

дж
ен

е 
бю

дж
ет

не
 п

ри
зн

ач
ен

ня
, 

пе
ре

да
єт

ь-
ся

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 з

ак
он

од
ав

ст
ва

 в
ід

 о
дн

ог
о 

го
-

ло
вн

ог
о 

ро
зп

ор
яд

ни
ка

 к
ош

ті
в 

до
 і

нш
ог

о,
 д

ія
 

бю
дж

ет
но

го
 п

ри
зн

ач
ен

ня
 н

е п
ри

пи
ня

єт
ьс

я 
і з

а-
ст

ос
ов

ує
ть

ся
 д

ля
 в

ик
он

ан
ня

 т
их

 с
ам

их
 ф

ун
кц

ій
 

чи
 п

ос
лу

г і
нш

ом
у 

го
ло

вн
ом

у 
ро

зп
ор

яд
ни

ку
 б

ю
-

дж
ет

ни
х 

ко
ш

ті
в,

 я
ко

му
 ц

е 
до

ру
че

но
 з

а 
пр

оц
е-

ду
ро

ю
 в

из
на

че
но

ю
 ч

ас
ти

но
ю

 6
 ст

. 2
3 

Бю
дж

ет
но

-
го

 к
од

ек
су

 У
кр

аї
ни

.
24

. 
О

пу
бл

ік
ув

ат
и 

рі
ш

ен
ня

 п
ро

 м
іс

ьк
ий

 б
ю

-
дж

ет
 н

а 
20

17
 р

ік
 в

 га
зе

ті
 «

Бу
ча

нс
ьк

і н
ов

ин
и»

 т
а 

на
 о

фі
ці

йн
ом

у 
са

йт
і м

іс
ьк

ої
 р

ад
и.

25
.  

Ц
е 

рі
ш

ен
ня

 н
аб

ир
ає

 ч
ин

но
ст

і з
 0

1 
сі

чн
я 

20
17

 р
ок

у.
26

.  Д
од

ат
ки

 №
 1

-7
 д

о 
ць

ог
о 

рі
ш

ен
ня

 є 
йо

го
 н

е-
ві

д’
єм

но
ю

 ч
ас

ти
но

ю
27

. 
Ко

нт
ро

ль
 з

а 
ви

ко
на

нн
ям

 ц
ьо

го
 р

іш
ен

ня
 

по
кл

ас
ти

 н
а 

ко
мі

сі
ю

 з
 п

ит
ан

ь 
со

ці
ал

ьн
о-

ек
о-

но
мі

чн
ог

о 
ро

зв
ит

ку
, 

пі
дп

ри
єм

ни
цт

ва
, 

ж
ит

ло
-

во
-к

ом
ун

ал
ьн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

, 
бю

дж
ет

у, 
фі

-
на

нс
ів

 т
а і

нв
ес

ту
ва

нн
я 

Бу
ча

нс
ьк

ої
 м

іс
ьк

ої
 р

ад
и.

М
іс

ьк
ий

 го
ло

ва
  А

.П
.Ф

ед
ор

ук

Д
од

ат
ок

 №
3 

до
 р

іш
ен

ня
 се

сі
ї Б

уч
ан

сь
ко

ї м
іс

ьк
ої

 р
ад

и 
«П

ро
  б

ю
дж

ет
 м

іс
та

 Б
уч

а 
 н

а 
20

17
 р

ік
» 

ві
д 

22
.1

2.
20

16
 р

ок
у 

№
97

2-
23

-V
II

Пр
о б

ю
дж

ет
 м

іс
та

 Б
уч

а н
а 2

01
7 р

ік

РО
ЗП

О
Д

ІЛ
 в

ид
ат

кі
в 

м
іс

це
ви

й 
бю

дж
ет

 м
.Б

уч
а 

на
 2

01
7 

рі
к

(г
рн

.)
Ко

д 
пр

ог
ра

м
но

ї 
кл

ас
иф

ік
ац

ії 
ви

да
тк

ів
 та

 
кр

ед
ит

ув
ан

ня
 

м
іс

це
ви

х 
бю

дж
ет

ів
1

Ко
д 

ТП
КВ

КМ
Б 

/ 
ТК

ВК
БМ

С2
Ко

д 
Ф

КВ
КБ

3
На

йм
ен

ув
ан

ня
 го

ло
вн

ог
о 

ро
зп

ор
яд

ни
ка

, в
ід

по
ві

да
ль

но
го

 в
ик

он
ав

ця
, б

ю
дж

ет
но

ї 
пр

ог
ра

м
и 

аб
о 

на
пр

ям
у 

ви
да

тк
ів

 з
гід

но
 з

 ти
по

во
ю

 в
ід

ом
чо

ю
 / 

ТП
КВ

КМ
Б 

/ 
ТК

ВК
БМ

С

За
га

ль
ни

й 
фо

нд
Сп

ец
іа

ль
ни

й 
фо

нд

РА
ЗО

М
Вс

ьо
го

ви
да

тк
и 

сп
ож

ив
ан

ня

з 
ни

х
ви

да
тк

и 
ро

зв
ит

ку
Вс

ьо
го

ви
да

тк
и 

сп
ож

ив
ан

ня

з 
ни

х
ви

да
тк

и 
ро

зв
ит

ку

з 
ни

х

оп
ла

та
 п

ра
ці

ко
м

ун
ал

ьн
і 

по
сл

уг
и 

та
 

ен
ер

го
но

сі
ї

оп
ла

та
 

пр
ац

і
ко

м
ун

ал
ьн

і 
по

сл
уг

и 
та

 
ен

ер
го

но
сі

ї
бю

дж
ет

 
ро

зв
ит

ку

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

01
10

00
0

Бу
ча

нс
ьк

а 
м

іс
ьк

а 
ра

да
43

 5
39

 9
10

,0
0

41
 5

93
 5

10
,0

0
11

 4
45

 3
00

,0
0

3 
19

5 
00

0,
00

1 
94

6 
40

0,
00

36
 6

47
 9

00
,0

0
1 

32
1 

90
0,

00
0,

00
0,

00
35

 3
26

 0
00

,0
0

35
 3

26
 0

00
,0

0
80

 1
87

 8
10

,0
0

01
10

17
0

01
70

01
11

О
рг

ан
із

ац
ій

не
, і

нф
ор

м
ац

ій
но

-а
на

лі
ти

чн
е 

та
 м

ат
ер

іа
ль

но
-т

ех
ні

чн
е 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 о
бл

ас
но

ї р
ад

и,
 р

ай
он

но
ї р

ад
и,

 р
ай

он
но

ї у
 м

іс
ті

 р
ад

и 
(у

 р
аз

і ї
ї 

ст
во

ре
нн

я)
, м

іс
ьк

ої
, с

ел
ищ

но
ї, 

сі
ль

сь
ко

ї р
ад

 та
 їх

 в
ик

он
ав

чи
х 

ко
м

іте
ті

в
16

 7
85

 5
00

,0
0

16
 7

85
 5

00
,0

0
11

 2
59

 9
00

,0
0

69
7 

90
0,

00
0,

00
10

0 
90

0,
00

90
0,

00
0,

00
0,

00
10

0 
00

0,
00

10
0 

00
0,

00
16

 8
86

 4
00

,0
0

01
13

11
0

 
 

За
кл

ад
и 

і з
ах

од
и 

з 
пи

та
нь

 д
іте

й 
та

 їх
 с

оц
іа

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
9 

00
0,

00
9 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
9 

00
0,

00
01

13
11

2
31

12
10

40
За

хо
ди

 д
ер

ж
ав

но
ї п

ол
іти

ки
 з

 п
ит

ан
ь 

ді
те

й 
та

 їх
 с

оц
іа

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
9 

00
0,

00
9 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
9 

00
0,

00
01

13
13

0
 

 
Зд

ій
сн

ен
ня

 с
оц

іа
ль

но
ї р

об
от

и 
з 

вр
аз

ли
ви

м
и 

ка
те

го
рі

ям
и 

на
се

ле
нн

я
47

8 
20

0,
00

47
8 

20
0,

00
18

5 
40

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

47
8 

20
0,

00
01

13
13

1
31

31
10

40
Це

нт
ри

 с
оц

іа
ль

ни
х 

сл
уж

б 
дл

я 
сі

м
`ї,

 д
іте

й 
та

 м
ол

од
і

22
6 

20
0,

00
22

6 
20

0,
00

18
5 

40
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
22

6 
20

0,
00

01
13

13
2

31
32

10
40

Пр
ог

ра
м

и 
і з

ах
од

и 
це

нт
рі

в 
со

ці
ал

ьн
их

 с
лу

ж
б 

дл
я 

сі
м

`ї,
 д

іте
й 

та
 м

ол
од

і
18

 0
00

,0
0

18
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
18

 0
00

,0
0

01
13

13
3

31
33

10
40

За
хо

ди
 д

ер
ж

ав
но

ї п
ол

іти
ки

 із
 з

аб
ез

пе
че

нн
я 

рі
вн

их
 п

ра
в 

та
 м

ож
ли

во
ст

ей
 ж

ін
ок

 та
 

чо
ло

ві
кі

в
10

 0
00

,0
0

10
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
10

 0
00

,0
0

01
13

13
4

31
34

10
40

За
хо

ди
 д

ер
ж

ав
но

ї п
ол

іти
ки

 з
 п

ит
ан

ь 
сі

м
`ї

22
4 

00
0,

00
22

4 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

22
4 

00
0,

00
01

13
14

0
31

40
10

40
Ре

ал
із

ац
ія

 д
ер

ж
ав

но
ї п

ол
іт

ик
и 

у 
м

ол
од

іж
ні

й 
сф

ер
і

86
 0

00
,0

0
86

 0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

86
 0

00
,0

0

01
13

16
0

31
60

10
40

О
зд

ор
ов

ле
нн

я 
та

 в
ід

по
чи

но
к 

ді
те

й 
(к

рі
м

 з
ах

од
ів

 з
 о

зд
ор

ов
ле

нн
я 

ді
те

й,
 щ

о 
зд

ій
сн

ю
ю

ть
ся

 з
а 

ра
ху

но
к 

ко
ш

ті
в 

на
 о

зд
ор

ов
ле

нн
я 

гр
ом

ад
ян

, я
кі

 п
ос

тр
аж

да
ли

 
вн

ас
лі

до
к 

Чо
рн

об
ил

ьс
ьк

ої
 к

ат
ас

тр
оф

и)
74

7 
00

0,
00

74
7 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
74

7 
00

0,
00

01
14

03
0

40
30

08
22

Ф
iл

ар
м

он
iї,

 м
уз

ич
нi

 к
ол

ек
ти

ви
 i 

ан
са

м
бл

і т
а 

iн
ш

i м
ис

те
ць

кі
 з

ак
ла

ди
 та

 з
ах

од
и

21
0 

50
0,

00
21

0 
50

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

21
0 

50
0,

00
01

16
02

0
 

 
Ка

пі
та

ль
ни

й 
ре

м
он

т о
б`

єк
ті

в 
ж

ит
ло

во
го

 го
сп

од
ар

ст
ва

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

16
 4

13
 4

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
16

 4
13

 4
00

,0
0

16
 4

13
 4

00
,0

0
16

 4
13

 4
00

,0
0

01
16

02
1

60
21

06
10

Ка
пі

та
ль

ни
й 

ре
м

он
т ж

ит
ло

во
го

 ф
он

ду
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
16

 4
13

 4
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

16
 4

13
 4

00
,0

0
16

 4
13

 4
00

,0
0

16
 4

13
 4

00
,0

0
01

16
03

0
60

30
06

10
Ф

ін
ан

со
ва

 п
ід

тр
им

ка
 о

б`
єк

ті
в 

ж
ит

ло
во

-к
ом

ун
ал

ьн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
67

 2
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

67
 2

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
67

 2
00

,0
0

01
16

06
0

60
60

06
20

Бл
аг

оу
ст

рі
й 

м
іс

т, 
сі

л,
 с

ел
ищ

10
 4

28
 0

62
,0

0
8 

54
8 

86
2,

00
0,

00
2 

49
7 

10
0,

00
1 

87
9 

20
0,

00
4 

80
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
4 

80
0 

00
0,

00
4 

80
0 

00
0,

00
15

 2
28

 0
62

,0
0

01
16

31
0

63
10

04
90

Ре
ал

із
ац

ія
 з

ах
од

ів
 щ

од
о 

ін
ве

ст
иц

ій
но

го
 р

оз
ви

тк
у 

те
ри

то
рі

ї
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
14

 0
12

 6
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

14
 0

12
 6

00
,0

0
14

 0
12

 6
00

,0
0

14
 0

12
 6

00
,0

0
01

16
65

0
66

50
04

56
Ут

ри
м

ан
ня

 та
 р

оз
ви

то
к 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и 

до
рі

г
2 

51
5 

21
0,

00
2 

51
5 

21
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
2 

51
5 

21
0,

00
01

17
21

0
 

 
Пі

дт
ри

м
ка

 з
ас

об
ів

 м
ас

ов
ої

 ін
ф

ор
м

ац
ії

70
1 

03
8,

00
70

1 
03

8,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

70
1 

03
8,

00

1



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
1-

2 
ві

д 
13

 с
іч

ня
 2

01
7 

ро
ку

8
01

17
21

2
72

12
08

30
Пі

дт
ри

м
ка

 п
ер

іо
ди

чн
их

 в
ид

ан
ь 

(г
аз

ет
 та

 ж
ур

на
лі

в)
70

1 
03

8,
00

70
1 

03
8,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
70

1 
03

8,
00

01
17

81
0

78
10

03
20

Ви
да

тк
и 

на
 з

ап
об

іга
нн

я 
та

 л
ік

ві
да

ці
ю

 н
ад

зв
ич

ай
ни

х 
си

ту
ац

ій
 та

 н
ас

лі
дк

ів
 

ст
их

ій
но

го
 л

их
а

95
 0

00
,0

0
95

 0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

95
 0

00
,0

0
01

18
80

0
88

00
01

80
Ін

ш
і с

уб
ве

нц
ії.

75
2 

60
0,

00
75

2 
60

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

75
2 

60
0,

00
01

18
39

0
83

90
01

80
М

ед
ич

на
 с

уб
ве

нц
ія

 з
 д

ер
ж

ав
но

го
 б

ю
дж

ет
у 

м
іс

це
ви

м
 б

ю
дж

ет
ам

10
 6

19
 4

00
,0

0
10

 6
19

 4
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

10
 6

19
 4

00
,0

0
01

18
60

0
86

00
01

33
Ін

ш
і в

ид
ат

ки
45

 2
00

,0
0

45
 2

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
45

 2
00

,0
0

01
19

14
0

91
40

05
40

Ін
ш

а 
ді

ял
ьн

іс
ть

 у
 с

ф
ер

і о
хо

ро
ни

 н
ав

ко
ли

ш
нь

ог
о 

пр
ир

од
но

го
 с

ер
ед

ов
ищ

а
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
21

 0
00

,0
0

21
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
21

 0
00

,0
0

01
19

18
0

91
80

01
33

Ц
іл

ьо
ві

 ф
он

ди
, у

тв
ор

ен
і В

ер
хо

вн
ою

 Р
ад

ою
 А

вт
он

ом
но

ї Р
ес

пу
бл

ік
и 

Кр
им

, 
ор

га
на

м
и 

м
іс

це
во

го
 с

ам
ов

ря
ду

ва
нн

я 
і м

іс
це

ви
м

и 
ор

га
на

м
и 

ви
ко

на
вч

ої
 в

ла
ди

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

1 
30

0 
00

0,
00

1 
30

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

1 
30

0 
00

0,
00

10
10

00
0

Ві
дд

іл
 о

св
іт

и
85

 3
02

 6
61

,0
0

85
 3

02
 6

61
,0

0
55

 4
07

 5
94

,0
0

12
 5

58
 1

52
,0

0
0,

00
7 

23
0 

10
0,

00
7 

19
4 

00
0,

00
36

2 
30

0,
00

80
 5

00
,0

0
36

 1
00

,0
0

0,
00

92
 5

32
 7

61
,0

0

10
10

17
0

01
70

01
11

О
рг

ан
із

ац
ій

не
, і

нф
ор

м
ац

ій
но

-а
на

лі
ти

чн
е 

та
 м

ат
ер

іа
ль

но
-т

ех
ні

чн
е 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 о
бл

ас
но

ї р
ад

и,
 р

ай
он

но
ї р

ад
и,

 р
ай

он
но

ї у
 м

іс
ті

 р
ад

и 
(у

 р
аз

і ї
ї 

ст
во

ре
нн

я)
, м

іс
ьк

ої
, с

ел
ищ

но
ї, 

сі
ль

сь
ко

ї р
ад

 та
 їх

 в
ик

он
ав

чи
х 

ко
м

іте
ті

в
82

0 
75

0,
00

82
0 

75
0,

00
62

8 
20

2,
00

38
 2

43
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
82

0 
75

0,
00

10
11

01
0

10
10

09
10

Д
ош

кі
ль

на
 о

св
iт

а
26

 8
60

 1
48

,0
0

26
 8

60
 1

48
,0

0
15

 8
43

 3
18

,0
0

5 
06

5 
70

0,
00

0,
00

6 
15

4 
20

0,
00

6 
12

5 
70

0,
00

28
5 

50
0,

00
30

0,
00

28
 5

00
,0

0
0,

00
33

 0
14

 3
48

,0
0

10
11

02
0

10
20

09
21

На
да

нн
я 

за
га

ль
но

ї с
ер

ед
нь

ої
 о

св
іт

и 
за

га
ль

но
ос

ві
тн

ім
и 

на
вч

ал
ьн

им
и 

за
кл

ад
ам

и 
(в

 т.
ч.

 ш
ко

ло
ю

 –
 д

ит
яч

им
 с

ад
ко

м
, і

нт
ер

на
то

м
 п

ри
 ш

ко
лі

), 
сп

ец
іа

лі
зо

ва
ни

м
и 

ш
ко

ла
м

и,
 л

іц
ея

м
и,

 гі
м

на
зі

ям
и,

 к
ол

ег
іу

м
ам

и
52

 9
95

 6
12

,0
0

52
 9

95
 6

12
,0

0
35

 4
34

 2
03

,0
0

7 
16

2 
30

0,
00

0,
00

1 
07

5 
90

0,
00

1 
06

8 
30

0,
00

76
 

80
0,

00
80

 2
00

,0
0

7 
60

0,
00

0,
00

54
 0

71
 5

12
,0

0

10
11

09
0

10
90

09
60

На
да

нн
я 

по
за

ш
кі

ль
но

ї о
св

іт
и 

по
за

ш
кі

ль
ни

м
и 

за
кл

ад
ам

и 
ос

ві
ти

, з
ах

од
и 

із
 

по
за

ш
кі

ль
но

ї р
об

от
и 

з 
ді

ть
м

и
1 

89
6 

84
5,

00
1 

89
6 

84
5,

00
1 

36
1 

75
8,

00
21

6 
30

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

1 
89

6 
84

5,
00

10
11

17
0

11
70

09
90

М
ет

од
ич

не
 з

аб
ез

пе
че

нн
я 

ді
ял

ьн
ос

ті
 н

ав
ча

ль
ни

х 
за

кл
ад

ів
 та

 ін
ш

і з
ах

од
и 

в 
га

лу
зі

 
ос

ві
ти

64
7 

69
3,

00
64

7 
69

3,
00

49
1 

11
8,

00
37

 9
31

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

64
7 

69
3,

00
10

11
19

0
11

90
09

90
Ц

ен
тр

ал
із

ов
ан

е 
ве

де
нн

я 
бу

хг
ал

те
рс

ьк
ог

о 
об

лі
ку

84
5 

81
7,

00
84

5 
81

7,
00

65
3 

80
2,

00
37

 6
78

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

84
5 

81
7,

00
10

11
23

0
12

30
09

90
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

ді
тя

м
-с

ир
от

ам
 і 

ді
тя

м
, п

оз
ба

вл
ен

им
 б

ат
ьк

ів
сь

ко
го

 
пі

кл
ув

ан
ня

, я
ки

м
 в

ип
ов

ню
єт

ьс
я 

18
 р

ок
ів

10
 8

60
,0

0
10

 8
60

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

10
 8

60
,0

0
10

15
03

0
 

 
Ро

зв
ит

ок
 д

ит
яч

о-
ю

на
ць

ко
го

 та
 р

ез
ер

вн
ог

о 
сп

ор
ту

1 
22

4 
93

6,
00

1 
22

4 
93

6,
00

99
5 

19
3,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
1 

22
4 

93
6,

00
10

15
03

1
50

31
08

10
Ут

ри
м

ан
ня

 та
 н

ав
ча

ль
но

-т
ре

ну
ва

ль
на

 р
об

от
а 

ко
м

ун
ал

ьн
их

 д
ит

яч
о-

ю
на

ць
ки

х 
сп

ор
ти

вн
их

 ш
кі

л
1 

22
4 

93
6,

00
1 

22
4 

93
6,

00
99

5 
19

3,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

1 
22

4 
93

6,
00

14
10

00
0

Бу
ча

нс
ьк

а 
м

іс
ьк

а 
по

лі
кл

ін
ік

а
16

 4
23

 3
00

,0
0

16
 4

23
 3

00
,0

0
11

 0
00

 0
00

,0
0

76
0 

00
0,

00
0,

00
1 

63
9 

00
0,

00
20

0 
00

0,
00

0,
00

19
 2

00
,0

0
1 

43
9 

00
0,

00
1 

35
4 

00
0,

00
18

 0
62

 3
00

,0
0

14
12

12
0

21
20

07
21

Ам
бу

ла
то

рн
о-

по
лі

кл
ін

іч
на

 д
оп

ом
ог

а 
на

се
ле

нн
ю

16
 4

23
 3

00
,0

0
16

 4
23

 3
00

,0
0

11
 0

00
 0

00
,0

0
76

0 
00

0,
00

0,
00

1 
63

9 
00

0,
00

20
0 

00
0,

00
0,

00
19

 2
00

,0
0

1 
43

9 
00

0,
00

1 
35

4 
00

0,
00

18
 0

62
 3

00
,0

0
15

10
00

0
Уп

ра
вл

ін
ня

 п
ра

ці
 с

оц
іа

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
 та

 з
ах

ис
ту

 н
ас

ел
ен

ня
 в

ід
 н

ас
лі

дк
ів

 Ч
ор

но
би

ль
сь

ко
ї 

ка
та

ст
ро

ф
и 

на
се

ле
нн

я
84

 2
73

 7
61

,0
0

84
 2

73
 7

61
,0

0
3 

56
8 

19
8,

60
25

5 
36

0,
00

0,
00

28
 5

00
,0

0
8 

50
0,

00
5 

50
0,

00
0,

00
20

 0
00

,0
0

20
 0

00
,0

0
84

 3
02

 2
61

,0
0

15
10

17
0

01
70

01
11

О
рг

ан
із

ац
ій

не
, і

нф
ор

м
ац

ій
но

-а
на

лі
ти

чн
е 

та
 м

ат
ер

іа
ль

но
-т

ех
ні

чн
е 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 о
бл

ас
но

ї р
ад

и,
 р

ай
он

но
ї р

ад
и,

 р
ай

он
но

ї у
 м

іс
ті

 р
ад

и 
(у

 р
аз

і ї
ї 

ст
во

ре
нн

я)
, м

іс
ьк

ої
, с

ел
ищ

но
ї, 

сі
ль

сь
ко

ї р
ад

 та
 їх

 в
ик

он
ав

чи
х 

ко
м

іте
ті

в
3 

90
3 

64
0,

00
3 

90
3 

64
0,

00
2 

88
3 

12
0,

00
23

0 
24

0,
00

0,
00

20
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
20

 0
00

,0
0

20
 0

00
,0

0
3 

92
3 

64
0,

00

15
11

06
0

10
60

09
10

За
бе

зп
еч

ен
ня

 н
ал

еж
ни

х 
ум

ов
 д

ля
 в

их
ов

ан
ня

 та
 р

оз
ви

тк
у 

ді
те

й-
си

рі
т і

 д
іте

й,
 

по
зб

ав
ле

ни
х 

ба
ть

кі
вс

ьк
ог

о 
пі

кл
ув

ан
ня

, в
 д

ит
яч

их
 б

уд
ин

ка
х 

(у
 т.

 ч
. с

ім
ей

но
го

 ти
пу

, 
пр

ий
ом

ни
х 

сі
м

`я
х)

, в
 с

ім
´я

х 
па

тр
он

ат
но

го
 в

их
ов

ат
ел

я
23

3 
20

0,
00

23
3 

20
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
23

3 
20

0,
00

15
13

01
0

 
 

На
да

нн
я 

пі
ль

г т
а 

ж
ит

ло
ви

х 
су

бс
ид

ій
 н

ас
ел

ен
ню

 н
а 

оп
ла

ту
 е

ле
кт

ро
ен

ер
гії

, п
ри

ро
дн

ог
о 

га
зу

, п
ос

лу
г т

еп
ло

-, 
во

до
по

ст
ач

ан
ня

 і 
во

до
ві

дв
ед

ен
ня

, к
ва

рт
ир

но
ї п

ла
ти

, в
ив

ез
ен

ня
 

по
бу

то
во

го
 с

м
іт

тя
 та

 р
ід

ки
х 

не
чи

ст
от

33
 0

16
 0

00
,0

0
33

 0
16

 0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

33
 0

16
 0

00
,0

0

15
13

01
1

30
11

10
30

На
да

нн
я 

пі
ль

г в
ет

ер
ан

ам
 в

ій
ни

, о
со

ба
м

, н
а 

як
их

 п
ош

ир
ю

єт
ьс

я 
чи

нн
іс

ть
 З

ак
он

у 
Ук

ра
їн

и 
`П

ро
 с

та
ту

с 
ве

те
ра

ні
в 

ві
йн

и,
 га

ра
нт

ії 
їх

 с
оц

іа
ль

но
го

 з
ах

ис
ту

`, 
ос

об
ам

, я
кі

 м
аю

ть
 о

со
бл

ив
і 

за
сл

уг
и 

пе
ре

д 
Ба

ть
кі

вщ
ин

ою
, в

до
ва

м
 (в

ді
вц

ям
) т

а 
ба

ть
ка

м
 п

ом
ер

ли
х 

(з
аг

иб
ли

х)
 о

сі
б,

як
і 

м
аю

ть
 о

со
бл

ив
і з

ас
лу

ги
 п

ер
ед

 Б
ат

ьк
ів

щ
ин

ою
, д

ітя
м

 в
ій

ни
, о

со
ба

м
,я

кі
 м

аю
ть

 о
со

бл
ив

і 
тр

уд
ов

і з
ас

лу
ги

 п
ер

ед
 Б

ат
ьк

ів
щ

ин
ою

,в
до

ва
м

 (в
ді

вц
ям

) т
а 

ба
ть

ка
м

 п
ом

ер
ли

х 
(з

аг
иб

ли
х)

 
ос

іб
, я

кі
 м

аю
ть

 о
со

бл
ив

і т
ру

до
ві

 з
ас

лу
ги

 п
ер

ед
 Б

ат
ьк

ів
щ

ин
ою

 ,ж
ер

тв
ам

 н
ац

ис
тс

ьк
их

 
пе

ре
сл

ід
ув

ан
ь 

та
 р

еа
бі

лі
то

ва
ни

х 
гр

ом
ад

ян
,я

кі
 с

та
ли

 ін
ва

лі
да

м
и 

вн
ас

лі
до

к 
ре

пр
ес

ій
 а

бо
 

є 
пе

нс
іо

не
ра

м
и,

 н
а 

ж
ит

ло
во

-к
ом

ун
ал

ьн
і п

ос
лу

ги

2 
00

0 
00

0,
00

2 
00

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

2 
00

0 
00

0,
00

15
13

01
2

30
12

10
30

На
да

нн
я 

пі
ль

г в
ет

ер
ан

ам
 в

ій
сь

ко
во

ї с
лу

ж
би

, в
ет

ер
ан

ам
 о

рг
ан

ів
 в

ну
тр

іш
ні

х 
сп

ра
в,

 
ве

те
ра

на
м

 п
од

ат
ко

во
ї м

іл
іц

ії,
 в

ет
ер

ан
ам

 д
ер

ж
ав

но
ї п

ож
еж

но
ї о

хо
ро

ни
, в

ет
ер

ан
ам

 
Д

ер
ж

ав
но

ї к
ри

м
ін

ал
ьн

о-
ви

ко
на

вч
ої

 с
лу

ж
би

, в
ет

ер
ан

ам
 с

лу
ж

би
 ц

ив
іл

ьн
ог

о 
за

хи
ст

у,
 

ве
те

ра
на

м
 Д

ер
ж

ав
но

ї с
лу

ж
би

 с
пе

ці
ал

ьн
ог

о 
зв

´я
зк

у 
та

 з
ах

ис
ту

 ін
фо

рм
ац

іїї
 У

кр
аї

ни
,..

.
45

0 
00

0,
00

45
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
45

0 
00

0,
00

15
13

01
3

30
13

10
70

На
да

нн
я 

пі
ль

г г
ро

м
ад

ян
ам

, я
кі

 п
ос

тр
аж

да
ли

 в
на

сл
ід

ок
 Ч

ор
но

би
ль

сь
ко

ї к
ат

ас
тр

оф
и,

 
др

уж
ин

ам
 (ч

ол
ов

ік
ам

) т
а 

оп
ік

ун
ам

 (н
а 

ча
с 

оп
ік

ун
ст

ва
) д

іте
й 

по
м

ер
ли

х 
гр

ом
ад

ян
, 

см
ер

ть
 я

ки
х 

по
в`

яз
ан

а 
з 

Чо
рн

об
ил

ьс
ьк

ою
 к

ат
ас

тр
оф

ою
, н

а 
ж

ит
ло

во
-к

ом
ун

ал
ьн

і п
ос

лу
ги

1 
73

0 
00

0,
00

1 
73

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

1 
73

0 
00

0,
00

15
13

01
4

30
14

10
70

На
да

нн
я 

пі
ль

г п
ен

сі
он

ер
ам

 з
 ч

ис
ла

 с
пе

ці
ал

іс
тів

 із
 з

ах
ис

ту
 р

ос
ли

н,
 п

ер
ед

ба
че

ни
м

 
ча

ст
ин

ою
 ч

ет
ве

рт
ою

 с
та

тт
і 2

0 
За

ко
ну

 У
кр

аї
ни

 `П
ро

 з
ах

ис
т р

ос
ли

н`
, г

ро
м

ад
ян

ам
, 

пе
ре

дб
ач

ен
им

 п
ун

кт
ом

 `ї
` ч

ас
ти

ни
 п

ер
ш

ої
 с

та
тт

і 7
7 

О
сн

ов
 з

ак
он

од
ав

ст
ва

 п
ро

 о
хо

ро
ну

 
зд

ор
ов

`я
, ч

ас
ти

но
ю

 п
´я

то
ю

 с
та

тт
і 2

9 
За

ко
ну

 У
кр

аї
ни

 «
Пр

о 
ку

ль
ту

ру
»,

 ч
ас

ти
но

ю
 д

ру
го

ю
 

ст
ат

ті 
30

 З
ак

он
у 

Ук
ра

їн
и 

«П
ро

 б
іб

лі
от

ек
и 

та
 б

іб
лі

от
еч

ну
 с

пр
ав

у»
,а

бз
ац

ом
 п

ер
ш

им
 

ча
ст

ин
и 

че
тв

ер
то

ї с
та

тт
і 5

7 
За

ко
ну

 У
кр

аї
ни

 «
Пр

о 
ос

ві
ту

»,
 н

а 
бе

зо
пл

ат
не

 к
ор

ис
ту

ва
нн

я 
ж

ит
ло

м
, о

па
ле

нн
ям

 та
 о

св
ітл

ен
ня

м
»

33
0 

00
0,

00
33

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

33
0 

00
0,

00

15
13

01
5

30
15

10
70

На
да

нн
я 

пі
ль

г б
аг

ат
од

ітн
им

 с
ім

`я
м

 н
а 

ж
ит

ло
во

-к
ом

ун
ал

ьн
і п

ос
лу

ги
70

0 
00

0,
00

70
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
70

0 
00

0,
00

15
13

01
6

30
16

10
60

На
да

нн
я 

су
бс

ид
ій

 н
ас

ел
ен

ню
 д

ля
 в

ід
ш

ко
ду

ва
нн

я 
ви

тр
ат

 н
а 

оп
ла

ту
 ж

ит
ло

во
-

ко
м

ун
ал

ьн
их

 п
ос

лу
г

27
 8

06
 0

00
,0

0
27

 8
06

 0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

27
 8

06
 0

00
,0

0

15
13

02
0

 
 

На
да

нн
я 

пі
ль

г т
а 

су
бс

ид
ій

 н
ас

ел
ен

ню
 н

а 
пр

ид
ба

нн
я 

тв
ер

до
го

 та
 р

ід
ко

го
 п

іч
но

го
 

по
бу

то
во

го
 п

ал
ив

а 
і с

кр
ап

ле
но

го
 га

зу
5 

00
0,

00
5 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
5 

00
0,

00

15
13

02
1

30
21

10
30

На
да

нн
я 

пі
ль

г в
ет

ер
ан

ам
 в

ій
ни

, о
со

ба
м

, н
а 

як
их

 п
ош

ир
ю

єт
ьс

я 
ді

я 
За

ко
ну

 У
кр

аї
ни

 `П
ро

 
ст

ат
ус

 в
ет

ер
ан

ів
 в

ій
ни

, г
ар

ан
тії

 їх
 с

оц
іа

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
`, 

ос
об

ам
, я

кі
 м

аю
ть

 о
со

бл
ив

і 
за

сл
уг

и 
пе

ре
д 

Ба
ть

кі
вщ

ин
ою

, в
до

ва
м

 (в
ді

вц
ям

) т
а 

ба
ть

ка
м

 п
ом

ер
ли

х 
(з

аг
иб

ли
х)

 о
сі

б,
 

як
і м

аю
ть

 о
со

бл
ив

і з
ас

лу
ги

 п
ер

ед
 Б

ат
ьк

ів
щ

ин
ою

, о
со

ба
м

, я
кі

 м
аю

ть
 о

со
бл

ив
і т

ру
до

ві
 

за
сл

уг
и 

пе
ре

д 
Ба

ть
кі

вщ
ин

ою
, в

до
ва

м
 (в

ді
вц

ям
) т

а 
ба

ть
ка

м
 п

ом
ер

ли
х 

(з
аг

иб
ли

х)
 

ос
іб

, я
кі

 м
аю

ть
 о

со
бл

ив
і т

ру
до

ві
 з

ас
лу

ги
 п

ер
ед

 Б
ат

ьк
ів

щ
ин

ою
, ж

ер
тв

ам
 н

ац
ис

тс
ьк

их
 

пе
ре

сл
ід

ув
ан

ь,
 н

а 
пр

ид
ба

нн
я 

тв
ер

до
го

 п
ал

ив
а 

ьа
 с

кр
ап

ле
но

го
 га

зу

30
0,

00
30

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

30
0,

00

15
13

02
2

30
22

10
30

На
да

нн
я п

іл
ьг

 ве
те

ра
на

м
 ві

йс
ьк

ов
ої

 сл
уж

би
, в

ет
ер

ан
ам

 о
рг

ан
ів

 вн
ут

рі
ш

ні
х с

пр
ав

, в
ет

ер
ан

ам
 п

од
ат

-
ко

во
ї м

іл
іц

ії,
 в

ет
ер

ан
ам

 д
ер

ж
ав

но
ї п

ож
еж

но
ї о

хо
ро

ни
, в

ет
ер

ан
ам

 Д
ер

ж
ав

но
ї к

ри
м

ін
ал

ьн
о-

ви
ко

-
на

вч
ої

 сл
уж

би
,с

лу
ж

би
 ц

ив
іл

ьн
ог

о 
за

хи
ст

у,
 в

ет
ер

ан
ам

 Д
ер

ж
ав

но
ї с

лу
ж

би
 со

ці
ал

ьн
ог

о 
зв

´я
зк

у 
та

 за
-

хи
ст

у і
нф

ор
м

ац
ії У

кр
аї

ни
 ,в

до
ва

м
 (в

ді
вц

ям
) п

ом
ер

ли
х (

за
ги

бл
их

) в
ет

ер
ан

ів
 в

ій
сь

ко
во

ї с
лу

ж
би

, в
ет

е-
ра

ні
в 

ор
га

ні
в 

вн
ут

рі
ш

ні
х 

сп
ра

в,
 в

ет
ер

ан
ів

 п
од

ат
ко

во
ї м

іл
іц

ії,
 в

ет
ер

ан
ів

 д
ер

ж
ав

но
ї п

ож
еж

но
ї о

хо
ро

-
ни

,в
ет

ер
ан

ів
 Д

ер
ж

ав
но

ї к
ри

м
ін

ал
ьн

о-
ви

ко
на

вч
ої

 сл
уж

би
,в

ет
ер

ан
ів

 ц
ив

іл
ьн

ог
о 

за
хи

ст
у т

а 
ве

те
ра

ні
в 

Де
рж

ав
но

ї с
лу

ж
би

 с
пе

ці
ал

ьн
ог

о 
зв

´я
зк

у 
та

 з
ах

ис
ту

 ін
фо

рм
ац

ії 
Ук

ра
їн

и,
зв

іл
ьн

ен
им

 з
і с

лу
ж

би
 з

а 
ві

-
ко

м
, у

 зв
´я

зк
у з

 хв
ор

об
ою

 аб
о 

ви
сл

уг
ою

 р
ок

ів
 п

ра
ці

вн
ик

ів
 м

іл
іц

ії,
ос

об
ам

 н
ач

ал
ьн

иц
ьк

ог
о 

ск
ла

ду
 п

о-
да

тк
ов

ої
 м

іл
іц

ії,
ря

до
во

го
 і н

ач
ал

ьн
иц

ьк
ог

о 
ск

ла
ду

 кр
им

ін
ал

ьн
о-

ви
ко

на
вч

ої
 си

ст
ем

и;
 о

со
ба

,з
ві

ль
не

-
ни

м
 із

 сл
уж

би
 ц

ив
іл

ьн
ог

о 
за

хи
ст

у 
за

 в
ік

ом
,ч

ер
ез

 х
во

ро
бу

 а
бо

 за
 в

ис
лу

го
ю

 р
ок

ів
,та

 я
кі

 ст
ал

и 
ін

ва
лі

-
да

м
и 

пі
д 

ча
с в

ик
он

ан
ня

 сл
уж

бо
ви

х о
бо

в´
яз

кі
в;

ді
тя

м
 (д

о 
до

ся
гн

ен
ня

 п
ов

но
лі

тт
я)

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 м
іл

іц
і-

ї,о
сіб

 н
ач

ал
ьн

иц
ьк

ог
о 

ск
ла

ду
 п

од
ат

ко
во

ї м
іл

іц
ії,

ря
до

во
го

 і н
ач

ал
ьн

иц
ьк

ог
о 

ск
ла

ду
 к

ри
м

ін
ал

ьн
о-

ви
-

ко
на

вч
ої

 с
ис

те
м

и,
за

ги
бл

их
 а

бо
 п

ом
ер

ли
х 

у 
зв

´я
зк

у 
з 

ви
ко

на
нн

ям
 с

лу
ж

бо
ви

х 
об

ов
´я

зк
ів

,н
еп

ра
це

з-
да

тн
им

 ч
ле

на
м

 с
ім

ей
,я

кі
 п

ер
еб

ув
ал

и 
на

 їх
 у

тр
им

ан
ні

,б
ат

ьк
ам

 та
 ч

ле
на

м
 с

ім
ей

 о
сіб

 р
яд

ов
ог

о 
і н

а-
ча

ль
ни

ць
ко

го
 ск

ла
ду

 сл
уж

би
 ц

ив
іл

ьн
ог

о 
за

хи
ст

у,
як

і з
аг

ин
ул

и 
(п

ом
ер

ли
) а

бо
 зн

ик
ли

 б
ез

ві
ст

и 
пі

д 
ча

с 
ви

ко
на

нн
я 

сл
уж

бо
ви

х о
бо

в´
яз

кі
в,

на
 п

ри
дб

ан
ня

 тв
ер

до
го

 п
ал

ив
а

30
0,

00
30

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

30
0,

00

2



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

9
15

13
02

3
30

23
10

70
На

да
нн

я 
пі

ль
г г

ро
м

ад
ян

ам
, я

кі
 п

ос
тр

аж
да

ли
 в

на
сл

ід
ок

 Ч
ор

но
би

ль
сь

ко
ї к

ат
ас

тр
оф

и,
 

др
уж

ин
ам

 (ч
ол

ов
ік

ам
) т

а 
оп

ік
ун

ам
 (н

а 
ча

с 
оп

ік
ун

ст
ва

) д
іте

й 
по

м
ер

ли
х 

гр
ом

ад
ян

, 
см

ер
ть

 я
ки

х 
по

в`
яз

ан
а 

з 
Чо

рн
об

ил
ьс

ьк
ою

 к
ат

ас
тр

оф
ою

, н
а 

пр
ид

ба
нн

я 
тв

ер
до

го
 

па
ли

ва
40

0,
00

40
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
40

0,
00

15
13

02
6

30
26

10
60

На
да

нн
я 

су
бс

ид
ій

 н
ас

ел
ен

ню
 д

ля
 в

ід
ш

ко
ду

ва
нн

я 
ви

тр
ат

 н
а 

пр
ид

ба
нн

я 
тв

ер
до

го
 та

 
рі

дк
ог

о 
пі

чн
ог

о 
по

бу
то

во
го

 п
ал

ив
а 

і с
кр

ап
ле

но
го

 га
зу

4 
00

0,
00

4 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

4 
00

0,
00

15
13

03
0

 
 

На
да

нн
я 

пі
ль

г з
 о

пл
ат

и 
по

сл
уг

 з
в`

яз
ку

 та
 ін

ш
их

 п
ер

ед
ба

че
ни

х 
за

ко
но

да
вс

тв
ом

 
пі

ль
г (

кр
ім

 п
іл

ьг
 н

а 
од

ер
ж

ан
ня

 л
ік

ів
, з

уб
оп

ро
те

зу
ва

нн
я,

 з
аб

ез
пе

че
нн

я 
пр

од
ук

та
м

и 
ха

рч
ув

ан
ня

, о
пл

ат
у 

ел
ек

тр
ое

не
рг

ії,
 п

ри
ро

дн
ог

о 
і с

кр
ап

ле
но

го
 га

зу
, 

на
 п

об
ут

ов
і п

от
ре

би
, т

ве
рд

ог
о 

та
 р

ід
ко

го
 п

іч
но

го
 п

об
ут

ов
ог

о 
па

ли
ва

,п
ос

лу
г т

еп
ло

-
во

до
по

ст
ач

ан
ня

 і 
во

до
ві

дв
ед

ен
ня

,к
ва

рт
ир

но
ю

 п
ла

то
ю

 (у
тр

им
ан

ня
 б

уд
ин

кі
в 

і с
по

ру
д 

та
 п

ри
бу

ди
нк

ов
их

 те
ри

то
рі

й)
, в

ив
ез

ен
ня

 п
об

ут
ов

ог
о 

см
іт

тя
 та

 р
ід

ки
х 

не
чи

ст
от

) т
а 

ко
м

пе
нс

ац
ії 

за
 п

іл
ьг

ов
ий

 п
ро

їз
д 

ок
ре

м
их

 к
ат

ег
ор

ій
 гр

ом
ад

ян

52
2 

24
0,

00
52

2 
24

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

52
2 

24
0,

00

15
13

03
1

30
31

10
30

На
да

нн
я 

ін
ш

их
 п

іл
ьг

 в
ет

ер
ан

ам
 в

ій
ни

, о
со

ба
м

, н
а 

як
их

 п
ош

ир
ю

єт
ьс

я 
ді

я 
За

ко
ну

 У
кр

аї
ни

 `П
ро

 с
та

ту
с 

ве
те

ра
ні

в 
ві

йн
и,

 га
ра

нт
ії 

їх
 с

оц
іа

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
`, 

ос
об

ам
, я

кі
 м

аю
ть

 о
со

бл
ив

і з
ас

лу
ги

 п
ер

ед
 Б

ат
ьк

ів
щ

ин
ою

, в
до

ва
м

 (в
ді

вц
ям

) 
та

 б
ат

ьк
ам

 п
ом

ер
ли

х 
(з

аг
иб

ли
х)

 о
сі

б,
як

і м
аю

ть
 о

со
бл

ив
і з

ас
лу

ги
 п

ер
ед

 
Ба

ть
кі

вщ
ин

ою
,в

ет
ер

ан
ам

 п
ра

ці
,о

со
ба

м
,я

кі
 м

аю
ьб

 о
со

бл
ив

і т
ру

до
ві

 з
ас

лу
ги

 п
ер

ед
 

Ба
ть

кі
вщ

ин
ою

, в
до

ва
м

 (в
ді

вц
ям

) т
а 

ба
ть

ка
м

 п
ом

ер
ли

х 
(з

аг
иб

ли
х)

 о
сі

б,
як

і м
аю

ть
 

ос
об

ли
ві

 тр
уд

ов
і з

ас
лу

ги
 п

ер
ед

 Б
ат

ьк
ів

щ
ин

ою
,ж

ер
тв

ам
 н

ац
ис

тс
ьк

их
 п

ер
сл

ід
ув

ан
ь 

ре
аб

іл
іто

ва
ни

м
 гр

ом
ад

ян
ам

,я
кі

 с
та

ли
 ін

ва
лі

да
м

и 
вн

ас
лі

до
к 

ре
пр

ес
ій

 а
бо

 є
 

пе
нс

іо
не

ра
м

и

15
0 

00
0,

00
15

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

15
0 

00
0,

00

15
13

03
3

30
33

10
70

На
да

нн
я 

ін
ш

их
 п

іл
ьг

 гр
ом

ад
ян

ам
, я

кі
 п

ос
тр

аж
да

ли
 в

на
сл

ід
ок

 Ч
ор

но
би

ль
сь

ко
ї 

ка
та

ст
ро

фи
, д

ру
ж

ин
ам

 (ч
ол

ов
ік

ам
) т

а 
оп

ік
ун

ам
 (н

а 
ча

с 
оп

ік
ун

ст
ва

) д
іте

й 
по

м
ер

ли
х 

гр
ом

ад
ян

, с
м

ер
ть

 я
ки

х 
по

в`
яз

ан
а 

з 
Чо

рн
об

ил
ьс

ьк
ою

 к
ат

ас
тр

оф
ою

35
 2

80
,0

0
35

 2
80

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

35
 2

80
,0

0

15
13

03
4

30
34

10
70

На
да

нн
я 

пі
ль

г о
кр

ем
им

 к
ат

ег
ор

ія
м

 гр
ом

ад
ян

 з
 о

пл
ат

и 
по

сл
уг

 з
в`

яз
ку

33
6 

96
0,

00
33

6 
96

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

33
6 

96
0,

00
15

13
04

0
 

 
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

сі
м

`я
м

 з
 д

іт
ьм

и,
 м

ал
оз

аб
ез

пе
че

ни
м

 с
ім

`я
м

, і
нв

ал
ід

ам
 з

 
ди

ти
нс

тв
а,

 д
ітя

м
-ін

ва
лі

да
м

 та
 ти

м
ча

со
во

ї д
оп

ом
ог

и 
ді

тя
м

42
 3

52
 0

00
,0

0
42

 3
52

 0
00

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

42
 3

52
 0

00
,0

0
15

13
04

1
30

41
10

40
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

у 
зв

`я
зк

у 
з 

ва
гіт

ні
ст

ю
 і 

по
ло

га
м

и
53

2 
00

0,
00

53
2 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
53

2 
00

0,
00

15
13

04
2

30
42

10
40

На
да

нн
я 

до
по

м
ог

и 
на

 д
ог

ля
д 

за
 д

ит
ин

ою
 в

ік
ом

 д
о 

тр
ьо

х 
ро

кі
в

39
0 

00
0,

00
39

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

39
0 

00
0,

00
15

13
04

3
30

43
10

40
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

пр
и 

на
ро

дж
ен

ні
 д

ит
ин

и
28

 4
00

 0
00

,0
0

28
 4

00
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
28

 4
00

 0
00

,0
0

15
13

04
4

30
44

10
40

На
да

нн
я 

до
по

м
ог

и 
на

 д
іте

й,
 н

ад
 я

ки
м

и 
вс

та
но

вл
ен

о 
оп

ік
у 

чи
 п

ік
лу

ва
нн

я
1 

95
0 

00
0,

00
1 

95
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
1 

95
0 

00
0,

00
15

13
04

5
30

45
10

40
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

на
 д

іте
й 

од
ин

ок
им

 м
ат

ер
ям

3 
30

0 
00

0,
00

3 
30

0 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

3 
30

0 
00

0,
00

15
13

04
6

30
46

10
40

На
да

нн
я 

ти
м

ча
со

во
ї д

ер
ж

ав
но

ї д
оп

ом
ог

и 
ді

тя
м

30
8 

00
0,

00
30

8 
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

30
8 

00
0,

00
15

13
04

7
30

47
10

40
На

да
нн

я 
до

по
м

ог
и 

пр
и 

ус
ин

ов
ле

нн
і д

ит
ин

и
72

 0
00

,0
0

72
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
72

 0
00

,0
0

15
13

04
8

30
48

10
40

На
да

нн
я 

де
рж

ав
но

ї с
оц

іа
ль

но
ї д

оп
ом

ог
и 

м
ал

оз
аб

ез
пе

че
ни

м
 с

ім
`я

м
1 

40
0 

00
0,

00
1 

40
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
1 

40
0 

00
0,

00
15

13
04

9
30

49
10

10
На

да
нн

я 
де

рж
ав

но
ї с

оц
іа

ль
но

ї д
оп

ом
ог

и 
ін

ва
лі

да
м

 з
 д

ит
ин

ст
ва

 та
 д

ітя
м

-ін
ва

лі
да

м
6 

00
0 

00
0,

00
6 

00
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
6 

00
0 

00
0,

00
15

13
05

0
30

50
10

70
Пі

ль
го

ве
 м

ед
ич

не
 о

бс
лу

го
ву

ва
нн

я 
ос

іб
, я

кі
 п

ос
тр

аж
да

ли
 в

на
сл

ід
ок

 
Чо

рн
об

ил
ьс

ьк
ої

 к
ат

ас
тр

оф
и

64
5 

50
0,

00
64

5 
50

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

64
5 

50
0,

00

15
13

08
0

30
80

10
10

На
да

нн
я 

до
по

м
ог

и 
на

 д
ог

ля
д 

за
 ін

ва
лі

до
м

 I 
чи

 II
 гр

уп
и 

вн
ас

лі
до

к 
пс

их
іч

но
го

 
ро

зл
ад

у
34

0 
00

0,
00

34
0 

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
34

0 
00

0,
00

15
13

10
0

 
 

На
да

нн
я 

со
ці

ал
ьн

их
 та

 р
еа

бі
лі

та
ці

йн
их

 п
ос

лу
г г

ро
м

ад
ян

ам
 п

ох
ил

ог
о 

ві
ку

, 
ін

ва
лі

да
м

, д
ітя

м
-ін

ва
лі

да
м

 в
 у

ст
ан

ов
ах

 с
оц

іа
ль

но
го

 о
бс

лу
го

ву
ва

нн
я

86
5 

41
6,

00
86

5 
41

6,
00

68
5 

07
8,

60
25

 1
20

,0
0

0,
00

8 
50

0,
00

8 
50

0,
00

5 
50

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

87
3 

91
6,

00

15
13

10
4

31
04

10
20

За
бе

зп
еч

ен
ня

 с
оц

іа
ль

ни
м

и 
по

сл
уг

ам
и 

за
 м

іс
це

м
 п

ро
ж

ив
ан

ня
 гр

ом
ад

ян
, я

кі
 н

е 
зд

ат
ні

 д
о 

са
м

оо
бс

лу
го

ву
ва

нн
я 

у 
зв

`я
зк

у 
з 

по
хи

ли
м

 в
ік

ом
, х

во
ро

бо
ю

, і
нв

ал
ід

ні
ст

ю
86

5 
41

6,
00

86
5 

41
6,

00
68

5 
07

8,
60

25
 1

20
,0

0
0,

00
8 

50
0,

00
8 

50
0,

00
5 

50
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
87

3 
91

6,
00

15
13

18
0

 
 

На
да

нн
я 

со
ці

ал
ьн

их
 га

ра
нт

ій
 ін

ва
лі

да
м

, ф
із

ич
ни

м
 о

со
ба

м
, я

кі
 н

ад
аю

ть
 с

оц
іа

ль
ні

 
по

сл
уг

и 
гр

ом
ад

ян
ам

 п
ох

ил
ог

о 
ві

ку
, і

нв
ал

ід
ам

, д
ітя

м
-ін

ва
лі

да
м

, х
во

ри
м

, я
кі

 н
е 

зд
ат

ні
 д

о 
са

м
оо

бс
лу

го
ву

ва
нн

я 
і п

от
ре

бу
ю

ть
 с

то
ро

нн
ьо

ї д
оп

ом
ог

и
15

7 
84

2,
00

15
7 

84
2,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
15

7 
84

2,
00

15
13

18
1

31
81

10
10

За
бе

зп
еч

ен
ня

 с
оц

іа
ль

ни
м

и 
по

сл
уг

ам
и 

гр
ом

ад
ян

 п
ох

ил
ог

о 
ві

ку
, і

нв
ал

ід
ів

, д
іте

й-
ін

ва
лі

ді
в,

 х
во

ри
х,

 я
кі

 н
е 

зд
ат

ні
 д

о 
са

м
оо

бс
лу

го
ву

ва
нн

я 
і п

от
ре

бу
ю

ть
 с

то
ро

нн
ьо

ї 
до

по
м

ог
и,

 ф
із

ич
ни

м
и 

ос
об

ам
и

15
7 

84
2,

00
15

7 
84

2,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

15
7 

84
2,

00

15
13

20
0

 
 

Со
ці

ал
ьн

ий
 з

ах
ис

т в
ет

ер
ан

ів
 в

ій
ни

 та
 п

ра
ці

18
6 

52
3,

00
18

6 
52

3,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

18
6 

52
3,

00
15

13
20

2
32

02
10

30
На

да
нн

я 
фі

на
нс

ов
ої

 п
ід

тр
им

ки
 гр

ом
ад

сь
ки

м
 о

рг
ан

із
ац

ія
м

 ін
ва

лі
ді

в 
і в

ет
ер

ан
ів

, 
ді

ял
ьн

іс
ть

 я
ки

х 
м

ає
 с

оц
іа

ль
ну

 с
пр

ям
ов

ан
іс

ть
18

6 
52

3,
00

18
6 

52
3,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
18

6 
52

3,
00

15
13

40
0

34
00

10
90

Ін
ш

і в
ид

ат
ки

 н
а 

со
ці

ал
ьн

ий
 з

ах
ис

т н
ас

ел
ен

ня
  

2 
04

6 
40

0,
00

2 
04

6 
40

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

2 
04

6 
40

0,
00

24
10

00
0

Ві
дд

іл
 к

ул
ьт

ур
и 

та
 с

по
рт

у
12

 4
60

 3
68

,0
0

12
 4

60
 3

68
,0

0
8 

66
4 

04
0,

00
62

6 
10

0,
00

0,
00

99
1 

50
0,

00
79

6 
50

0,
00

40
6 

20
0,

00
75

 0
00

,0
0

19
5 

00
0,

00
0,

00
13

 4
51

 8
68

,0
0

24
14

03
0

40
30

08
22

Ф
iл

ар
м

он
iї,

 м
уз

ич
нi

 к
ол

ек
ти

ви
 i 

ан
са

м
бл

і т
а 

iн
ш

i м
ис

те
ць

кі
 з

ак
ла

ди
 та

 з
ах

од
и

81
7 

13
8,

00
81

7 
13

8,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

81
7 

13
8,

00
24

14
06

0
40

60
08

24
Бi

бл
iо

те
ки

69
6 

95
0,

00
69

6 
95

0,
00

52
8 

87
0,

00
41

 7
30

,0
0

0,
00

30
0,

00
30

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

69
7 

25
0,

00
24

14
07

0
40

70
08

24
М

уз
еї

 i 
ви

ст
ав

ки
11

2 
59

0,
00

11
2 

59
0,

00
90

 8
10

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

11
2 

59
0,

00
24

14
09

0
40

90
08

28
Па

ла
ци

 i 
бу

ди
нк

и 
ку

ль
ту

ри
, к

лу
би

 та
 iн

ш
i з

ак
ла

ди
 к

лу
бн

ог
о 

ти
пу

2 
64

4 
55

0,
00

2 
64

4 
55

0,
00

1 
75

2 
03

0,
00

27
2 

07
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
2 

64
4 

55
0,

00
24

14
10

0
41

00
09

60
Ш

ко
ли

 е
ст

ет
ич

но
го

 в
их

ов
ан

ня
 д

iте
й

6 
87

4 
75

0,
00

6 
87

4 
75

0,
00

5 
40

6 
30

0,
00

25
1 

66
0,

00
0,

00
99

1 
20

0,
00

79
6 

20
0,

00
40

6 
20

0,
00

75
 0

00
,0

0
19

5 
00

0,
00

0,
00

7 
86

5 
95

0,
00

24
14

20
0

42
00

08
29

Iн
ш

i к
ул

ьт
ур

но
-о

св
iт

нi
 з

ак
ла

ди
 та

 з
ах

од
и

45
7 

05
0,

00
45

7 
05

0,
00

32
5 

93
0,

00
25

 6
20

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

45
7 

05
0,

00
24

15
01

0
 

 
Пр

ов
ед

ен
ня

 с
по

рт
ив

но
ї р

об
от

и 
в 

ре
гіо

ні
24

 0
00

,0
0

24
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
24

 0
00

,0
0

24
15

01
1

50
11

08
10

Пр
ов

ед
ен

ня
 н

ав
ча

ль
но

-т
ре

ну
ва

ль
ни

х 
зб

ор
ів

 і 
зм

аг
ан

ь 
з 

ол
ім

пі
йс

ьк
их

 в
ид

ів
 с

по
рт

у
24

 0
00

,0
0

24
 0

00
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
24

 0
00

,0
0

24
15

04
0

 
 

Пі
тр

им
ка

 і 
ро

зв
ит

ок
 с

по
рт

ив
но

ї і
нф

ра
ст

ру
кт

ур
и

83
3 

34
0,

00
83

3 
34

0,
00

56
0 

10
0,

00
35

 0
20

,0
0

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

83
3 

34
0,

00
24

15
04

1
50

41
08

10
Ут

ри
м

ан
ня

 с
по

рт
ив

ни
х 

сп
ор

уд
83

3 
34

0,
00

83
3 

34
0,

00
56

0 
10

0,
00

35
 0

20
,0

0
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
0,

00
83

3 
34

0,
00

 
 

 
Вс

ьо
го

24
2 

00
0 

00
0,

00
24

0 
05

3 
60

0,
00

90
 0

85
 1

32
,6

0
17

 3
94

 6
12

,0
0

1 
94

6 
40

0,
00

46
 5

37
 0

00
,0

09
 5

20
 9

00
,0

0
77

4 
00

0,
00

17
4 

70
0,

00
37

 0
16

 1
00

,0
0

36
 7

00
 0

00
,0

0
28

8 
53

7 
00

0,
00

Се
кр

ет
ар

 р
ад

и
В.

П.
О

ле
кс

ю
к

1 
За

по
вн

ю
єт

ьс
я 

у 
ра

зі
 п

ри
йн

ят
тя

 в
ід

по
ві

дн
ою

 м
іс

це
во

ю
 р

ад
ою

 р
іш

ен
ня

 п
ро

 з
ас

то
су

ва
нн

я 
пр

ог
ра

м
но

-ц
іл

ьо
во

го
 м

ет
од

у 
у 

бю
дж

ет
но

м
у 

пр
оц

ес
і.

Ст
ру

кт
ур

а 
ко

ду
 п

ро
гр

ам
но

ї к
ла

си
фі

ка
ці

ї в
ид

ат
кі

в 
та

 к
ре

ди
ту

ва
нн

я 
м

іс
це

ви
х 

бю
дж

ет
ів

 з
тв

ер
дж

ен
а 

на
ка

зо
м

 М
ін

іс
те

рс
тв

а 
фі

на
нс

ів
 У

кр
аї

ни
 в

ід
 

02
.1

2.
20

14
 №

 1
19

5 
(з

і з
м

ін
ам

и)
.

2 
Ко

д 
Ти

по
во

ї п
ро

гр
ам

но
ї к

ла
си

фі
ка

ці
ї в

ид
ат

кі
в 

та
 к

ре
ди

ту
ва

нн
я 

м
іс

це
ви

х 
бю

дж
ет

ів
 / 

Ти
м

ча
со

во
ї к

ла
си

фі
ка

ці
ї в

ид
ат

кі
в 

та
 к

ре
ди

ту
ва

нн
я 

дл
я 

бю
дж

ет
ів

 м
іс

це
во

го
 с

ам
ов

ря
ду

ва
нн

я,
 я

кі
 н

е 
за

ст
ос

ов
ую

ть
 п

ро
гр

ам
но

-ц
іл

ьо
во

го
 

м
ет

од
у,

 з
ат

ве
рд

ж
ен

ої
 н

ак
аз

ом
 М

ін
іс

те
рс

тв
а 

фі
на

нс
ів

 У
кр

аї
ни

 в
ід

 0
2.

12
.2

01
4 

№
 1

19
5 

(з
і з

м
ін

ам
и)

.
3 

Ко
д 

фу
нк

ці
он

ал
ьн

ої
 к

ла
си

фі
ка

ці
ї в

ид
ат

кі
в 

та
 к

ре
ди

ту
ва

нн
я 

бю
дж

ет
у,

 з
ат

ве
рд

ж
ен

ої
 н

ак
аз

ом
 М

ін
іс

те
рс

тв
а 

фі
на

нс
ів

 У
кр

аї
ни

 в
ід

 
14

.0
1.

20
11

 №
 1

1 
(з

і з
м

ін
ам

и)
.

3



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
1-

2 
ві

д 
13

 с
іч

ня
 2

01
7 

ро
ку

10 ГІСТЬ РЕДАКЦІЇДодаток 1 до рішення Бучанської міської ради «Про бюджет міста Буча на 2017 рік» № 972-23-VII від 22.12.2016 року
Доходи.  Місцевий бюджет м.Буча на 2017 рік

Код Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету Всього Загальний фонд
Спеціальний фонд

Всього в т.ч. бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
10000000 Податкові надходження  122962000,00 122942000,00 20000,00 0,00
11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості  40617000,00 40617000,00 0,00 0,00
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 40610000,00 40610000,00 0,00 0,00
11010100 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у 

вигляді заробітної плати 36500000,00 36500000,00 0,00 0,00

11010200
Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 
одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується 
податковими агентами

300000,00 300000,00 0,00 0,00

11010400 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку 
інших ніж заробітна плата 1100000,00 1100000,00 0,00 0,00

11010500 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного 
декларування 2500000,00 2500000,00 0,00 0,00

11010900 Податок на доходи фізичних осіб від оподаткування пенсійних виплат або щомісячного довічного 
грошового утримання, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України 210000,00 210000,00 0,00 0,00

11020000 Податок на прибуток підприємств  7000,00 7000,00 0,00 0,00
11020200 Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності 7000,00 7000,00 0,00 0,00
13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 1600,00 1600,00 0,00 0,00
13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 400,00 400,00 0,00 0,00

13010200
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 
використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного 
користування)

400,00 400,00 0,00 0,00

13020000 Рентна плата за спеціальне використання води 1200,00 1200,00 0,00 0,00
13020200 Рентна плата за спеціальне використання води водних об`єктів місцевого значення 1200,00 1200,00 0,00 0,00
14000000 Внутрішні податки на товари та послуги  15000000,00 15000000,00 0,00 0,00
14040000 Акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 15000000,00 15000000,00 0,00 0,00
18000000 Місцеві податки 67323400,00 67323400,00 0,00 0,00
18010000 Податок на майно 48078000,00 48078000,00 0,00 0,00
18010100 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є 

власниками об`єктів житлової нерухомості 84000,00 84000,00 0,00 0,00

18010200 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є 
власниками об`єктів житлової нерухомості 759000,00 759000,00 0,00 0,00

18010300 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є 
власниками об`єктів нежитлової нерухомості 230000,00 230000,00 0,00 0,00

18010400 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об`єктів нежитлової нерухомості 2500000,00 2500000,00 0,00 0,00

18010500 Земельний податок з юридичних осіб  26150000,00 26150000,00 0,00 0,00
18010600 Орендна плата з юридичних осіб  14400000,00 14400000,00 0,00 0,00
18010700 Земельний податок з фізичних осіб  2000000,00 2000000,00 0,00 0,00
18010900 Орендна плата з фізичних осіб  1700000,00 1700000,00 0,00 0,00
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 235000,00 235000,00 0,00 0,00
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 20000,00 20000,00 0,00 0,00
18030000 Туристичний збір 45400,00 45400,00 0,00 0,00
18030100 Туристичний збір, сплачений юридичними особами 33000,00 33000,00 0,00 0,00
18030200 Туристичний збір, сплачений фізичними особами 12400,00 12400,00 0,00 0,00
18050000 Єдиний податок  19200000,00 19200000,00 0,00 0,00
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 2500000,00 2500000,00 0,00 0,00
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 16700000,00 16700000,00 0,00 0,00
19000000 Інші податки та збори 20000,00 0,00 20000,00 0,00
19010000 Екологічний податок 20000,00 0,00 20000,00 0,00
19010100 Надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

забруднення 18800,00 0,00 18800,00 0,00
19010200 Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об`єкти 400,00 0,00 400,00 0,00
19010300 Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об`єктах, крім 

розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини 800,00 0,00 800,00 0,00
20000000 Неподаткові надходження  20211200,00 694200,00 19517000,00 11000000,00
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності  85000,00 85000,00 0,00 0,00

21010000
Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх 
об`єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції 
(частки, паї) господарських товариств, у статутних капіталах яких є держав

40000,00 40000,00 0,00 0,00

21010300 Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається 
до відповідного місцевого бюджету 40000,00 40000,00 0,00 0,00

21080000 Інші надходження  45000,00 45000,00 0,00 0,00
21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 45000,00 45000,00 0,00 0,00
22000000 Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності 608200,00 608200,00 0,00 0,00
22010000 Плата за надання адміністративних послуг 380000,00 380000,00 0,00 0,00
22010300 Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань 70000,00 70000,00 0,00 0,00
22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 175000,00 175000,00 0,00 0,00
22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 130000,00 130000,00 0,00 0,00

22012900
Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань, а також плата за надання інших платних посл

5000,00 5000,00 0,00 0,00

22080000 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим 
державним майном  58000,00 58000,00 0,00 0,00

22080400 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, 
що перебуває в комунальній власності 58000,00 58000,00 0,00 0,00

22090000 Державне мито  170200,00 170200,00 0,00 0,00
22090100 Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за 

оформлення документів на спадщину і дарування  120000,00 120000,00 0,00 0,00
22090200 Державне мито, не віднесене до інших категорій  100,00 100,00 0,00 0,00
22090300 Державне мито за дії, пов`язані з одержанням патентів на об`єкти права інтелектуальної власності, 

підтриманням їх чинності та передаванням прав їхніми власниками  100,00 100,00 0,00 0,00

22090400 Державне мито, пов`язане з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів 
громадян України  50000,00 50000,00 0,00 0,00

24000000 Інші неподаткові надходження  11002000,00 1000,00 11001000,00 11000000,00
24060000 Інші надходження  2000,00 1000,00 1000,00 0,00
24060300 Інші надходження  1000,00 1000,00 0,00 0,00
24062100 Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 1000,00 0,00 1000,00 0,00
24170000 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 11000000,00 0,00 11000000,00 11000000,00
25000000 Власні надходження бюджетних установ  8516000,00 0,00 8516000,00 0,00
25010000 Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством 8516000,00 0,00 8516000,00 0,00
25010100 Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 8396100,00 0,00 8396100,00 0,00
25010200 Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності 97500,00 0,00 97500,00 0,00
25010300 Плата за оренду майна бюджетних установ  22400,00 0,00 22400,00 0,00
30000000 Доходи від операцій з капіталом  6000000,00 0,00 6000000,00 6000000,00
33000000 Кошти від продажу землі і нематеріальних активів 6000000,00 0,00 6000000,00 6000000,00
33010000 Кошти від продажу землі  6000000,00 0,00 6000000,00 6000000,00

33010100
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у 
державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної 
Республіки Крим

6000000,00 0,00 6000000,00 6000000,00

50000000 Цільові фонди  1300000,00 0,00 1300000,00 0,00
50110000 Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого 

самоврядування та місцевими органами виконавчої влади  1300000,00 0,00 1300000,00 0,00
РАЗОМ 

ДОХОДІВ  150473200,00 123636200,00 26837000,00 17000000,00
40000000 Офіційні трансферти  138063800,00 138063800,00 0,00 0,00
41000000 Від органів державного управління  138063800,00 138063800,00 0,00 0,00
41020000 Дотації  1084400,00 1084400,00 0,00 0,00
41020100 Базова дотація 1084400,00 1084400,00 0,00 0,00
41030000 Субвенції  136979400,00 136979400,00 0,00 0,00

41030600
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, 
малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги 
дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічн

42692000,00 42692000,00 0,00 0,00

41030800
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, 
квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових тери

33016000,00 33016000,00 0,00 0,00

41031000 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу 5000,00 5000,00 0,00 0,00

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 34105000,00 34105000,00 0,00 0,00
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 26282700,00 26282700,00 0,00 0,00
41035000 Інші субвенції 645500,00 645500,00 0,00 0,00

41035800
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги 
на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-
вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих

233200,00 233200,00 0,00 0,00

ВСЬОГО 
ДОХОДІВ  288537000,00 261700000,00 26837000,00 17000000,00

Секретар ради В.П. Олексюк
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ13 січня 2017 року

Четвер •  19 сiчня Субота •  21 сiчня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
      21:00,5:30 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,7:20,8:25,22:50,23:30,
     0:15 Погода.
6:30 Вiд першої особи.
6:45,7:45,8:40 Смакота.
7:25,23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,21:30 Новини. Спорт.
9:15,20:20 Про головне.
9:50 Україна на смак.
10:25 Мiстерiя Рiздва.
11:05 Д/ф «Сiмдесятники. Сергiй 
Параджанов».
12:00 Д/ф «Гайдамацьким 
шляхом».
12:30 Суспiльний унiверситет.
13:15 Слiдство.Iнфо.
14:00 Надвечiр`я. Долi.
15:10,2:05 Бiатлон. Кубок свiту. VI 
етап. Iндивiдуальнi перегони 15 
км. (жiнки).
17:05,4:15 Т/с «Анна Пiль».
17:50 Д/ф «Формула життя 
Олександра Палладiна».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:20 Д/ф «Я там був не з власної 
волi». Фiльм 3. «Концтабори».
19:55 «Схеми» з Н. Седлецькою.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:35 Обличчя вiйни.
23:00 Золотий гусак.
23:15 Пiдсумки.
3:50 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
5:00 Д/ф «Кенгiр. Сорок днiв 
волi». Фiльм 2.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30,2:15 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
  9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Спецiальний випуск. 
Вечiрнiй квартал».
12:20 «Вечiрнiй квартал».
14:05 Бойовик «Мiцний горiшок 
17:15 Мелодрама «Кохання 
проти долi».
20:15 Трилер «Вежа»
22:30,1:25 «Свiт навиворiт 8».
23:35,2:45 Х/ф «Шерлок 2: 
Скандал у Белгравiї»

Iнтер
6:20,14:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».

7:00,8:00,9:00,12:00,
    17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:20,12:25,21:00 Т/с Анна-
детектив
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:55 Т/с «Бiла королева»
3:00 «Ризиковане життя. Миючi 
засоби».
3:40 Х/ф «Хочу дитину».
5:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Провокатор.
5:40 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Очна ставка.
10:50,13:20 Х/ф «Сонце, що 
сходить»
12:45,15:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «Стукач»
16:20 Т/с «Мiсце зустрiчi змiнити 
не можна»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Х/ф «Смертельна зброя 4»
23:50 Х/ф «Смертельна зброя 3»
1:55 Т/с «Лас-Вегас 2»

Новий канал
3:05 Зона ночi.
4:00,18:00 Абзац.
4:50,6:35 Kids` Time.
4:55 М/с «Турбо».
6:40 Т/с «Клiнiка»
8:35 Київ вдень та вночi.
11:20 Серця трьох.
14:05 Хто зверху.
19:00 Любов на виживання.
23:05 Т/с «Гра престолiв»
1:15 Х/ф «Марс атакує»

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:35 «Зiркове життя».
10:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:15 Т/с «Коли ми 
вдома».
19:55,22:45 «Україна має талант! 
Дiти».
0:15 «Х-Фактор 7».

Тонiс
6:00,19:55 «Щоденники Другої 

свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,10:05,13:40,21:10 «Погода».
9:50 «Ландшафтнi iгри».
10:50,22:00 Сумнозвiснi мiсця.
11:55,22:15 Супервiдчуття.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Людмила Улицька,ч1
21:20,4:35 «Вiдлуння».
22:55,5:05 Божевiльний свiт.
0:00 Т/с «Щоденники Червоного 
Черевичка»
1:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:05 Т/с «Життя на вершинi»
2:35 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:35 «Свiтськi хронiки».

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,
  19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:40 Зоряний шлях.
11:20,4:30 Реальна мiстика.
13:20,15:30 Т/с «Громадянин 
Нiхто»
18:00 Т/с «Райське мiсце», 9 с
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто»
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10 «Коли природа завдає 
удар у вiдповiдь».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
18:10 «Пригоди Остiна Стiвенса».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея»
4:05 «Мультляндiя».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
     21:00,5:30 Новини.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,7:15,8:20,23:30,0:15 Погода.
6:25,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:25 Смакота.
7:20,23:35 На слуху.
8:35 Територiя закону.
8:40 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,21:30 Новини. Спорт.
9:15,20:20 Про головне.
9:50 Україна на смак.
10:20 Х/ф «Останнiй 
подарунок».
12:30 Суспiльний унiверситет.
13:15 Схеми.
14:00 Вiра. Надiя. Любов.
15:10,3:15 Бiатлон. Кубок свiту. 
VI етап. Iндивiдуальнi перегони 
20 км. (чоловiки).
17:05 Т/с «Анна Пiль».
17:50 Д/ф «Iван Терещенко. 
Колекцiонер справ 
благочинних».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:25 Вiйна i мир.
21:50 Д/ф «Iван Драч. Крiзь час 
i слово».
22:55 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:05 Музичне турне.
5:00 Д/ф «Кенгiр. Сорок днiв 
волi». Фiльм 3.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Спецiальний випуск. 
Вечiрнiй квартал».
12:20 «Вечiрнiй квартал».
14:20 Трилер «Вежа»
17:15 Мелодрама «Кохання 
проти долi».
20:15 «Новорiчний Вечiрнiй 
квартал 2016».
0:00 Комедiя «Друзi друзiв»
1:40 Мелодрама «Кардiограма 
любовi».
3:05 «Недiля з Кварталом».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
     17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:20,12:25 Т/с «Анна-детектив»
15:50,16:45 «Речдок».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:00 Х/ф «Скринька Марiї 
Медiчi».
0:50 Т/с «Бiла королева»

3:00 «Ризиковане життя. 
Морозиво».
3:40 «Чекай на мене».
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Провокатор.
5:40 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Х/ф «Кров`ю i потом. 
Анаболiки»
12:30,13:20 Х/ф «Сонце, що 
сходить»
12:45,15:45 Факти. День.
15:20,16:20 Т/с «Мiсце зустрiчi 
змiнити не можна»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:25 Х/ф «Смертельна зброя 4»
1:50 Т/с «Лас-Вегас 2»
3:15 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:30,18:00 Абзац.
5:25,6:40 Kids` Time.
5:30 М/с «Турбо».
6:45 Т/с «Клiнiка»
8:35 Київ вдень та вночi.
11:00 Серця трьох.
13:50 Любов на виживання.
19:00 Хто зверху.
22:50 Т/с «Гра престолiв»
0:55 Х/ф «Рейд»

СТБ
6:55 «Зiркове життя».
8:50 Х/ф «Маша»
10:40 Х/ф «Особисте життя 
лiкаря Селiванової».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:15 Т/с «Коли ми 
вдома».
20:00,22:45 «Україна має талант! 
Дiти».
0:10 «Х-Фактор 7».

Тонiс
6:00,20:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,21:15 «Погода».
10:30 Сумнозвiснi мiсця.
10:55 Супервiдчуття.
11:15 «Будьте здоровi!»
12:00 Teen-клуб.
14:00 Оглядач.
19:05 В гостях у Д. Гордона. 
Людмила Улицька, ч. 2.
21:20,5:05 «Вiдлуння».
22:05 Ювiлейний концерт 
Вiктора Павлiка.
0:00 Т/с «Щоденники 
Червоного Черевичка»
1:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:40 Т/с «Життя на вершинi»

2:45 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»
3:45 «Свiтськi хронiки».
4:10 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
5:35 «Формула Пруста. Андрiй 
Демиденко».

Канал «Україна»
6:10 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:10 Зоряний шлях.
11:20,3:40 Реальна мiстика.
13:20,15:30,21:00 Т/с 
«Громадянин Нiхто»
18:00 Т/с «Райське мiсце», 10 с
19:45 «Говорить Україна».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
    21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,18:10,4:05 «Пригоди 
Остiна Стiвенса».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Незвичайна наука».
22:55 «Нацiональна Лотерея»
4:50 «Мультляндiя».

УТ-1
6:00 У просторi буття.
6:30,7:00,8:00,22:50,23:20,
  0:15 Погода.
6:35 Пiдсумки.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:35 Тепло.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 М/с «Книга джунглiв».
9:55 Хто в домi хазяїн?
10:20 Хочу бути.
10:55 Х/ф «Повне беззаконня».
13:10 Фольк-music.
14:25,2:30 Бiатлон. Кубок свiту. VI 
етап. Мас-старт 12,5 км. (жiнки).
15:20 Чоловiчий клуб. Спорт.
16:10,3:25 Бiатлон. Кубок свiту. 
VI етап. Естафета 4х7,5 км. 
(чоловiки).
17:45 Чоловiчий клуб.
18:20 Концертна програма Ольги 
Чубарєвої «Єднаймося!»
20:00 Баклани на Балкани.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Д/ф «Легiон».
22:20 Д/ф «Ми - українцi. 
Символи нашої волi».
22:40 Мегалот.
23:00 Свiт on-line.
23:25 Концерт Мiли Нiтiч, ч. 2.
1:20 Музичне турне.
5:00 Про головне.

Канал «1+1»
6:25,1:45 «Недiля з Кварталом».
8:15 Х/ф «Гепард».
9:55,19:30 «ТСН».
10:50,23:10 «Свiтське життя».
11:50 Мелодрама «Кардiограма 
любовi».
13:40 «Новорiчний Вечiрнiй 
квартал 2016».
17:30 Комедiя «Недотурканi»
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Вечiрнiй квартал».
0:10 Трилер 
«Жертвоприношення»

Iнтер
6:10 М/ф.
6:30 Х/ф «Трень-брень».
8:30,3:25 Х/ф «Принцеса цирку».
11:30 Т/с «Братськi узи», 1-4 с.
15:30 Х/ф «Варенька».
17:30 Т/с «Варенька. 
Випробування любовi»,1i2с
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Варенька. 
Випробування любовi»,3i4с
21:40 Т/с «Шкiдливi поради», 

1-4 с.
1:35 «Подробицi» - «Час».
2:30 «Потойбiчний свiт. Сни».

ICTV
5:40 Факти.
6:00 Великi авантюристи.
7:45 Дивитись усiм!
8:35 Краще не повторюй!
9:25 Я зняв!
11:15,13:00 Дизель-шоу.
12:45 Факти. День.
13:25 Х/ф «Забiйний футбол»
15:05 Х/ф «Вуличний боєць»
16:55 Х/ф «Бiла iмла»
18:45 Факти. Вечiр.
19:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Стар Трек»
22:15 Х/ф «Скелелаз»
0:15 Х/ф «Швидше кулi»
2:05 Т/с «Код Костянтина»

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:45,6:55 Kids` Time.
5:50 М/с «Турбо».
7:00,14:45 Половинки.
9:10 Ревiзор.
12:05 Пристрастi за ревiзором.
16:20 М/ф «Панда Кунг-фу».
18:05 Х/ф «Карате-пацан»
21:00 Х/ф «Земля пiсля нашої 
ери»
23:00 Х/ф «Похмурi небеса»
0:55 Х/ф «Рейд 2»

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
10:10 «Україна має талант! 7».
17:00 Х/ф «Дружина за 
контрактом».
19:00 Х/ф «Подiлись щастям 
своїм».
23:30 Х/ф «Мрiяти не шкiдливо»
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:15 Х/ф «Свинарка i пастух».
7:55,10:20,12:15,16:05 «Погода».
9:45 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
10:55,20:05 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:30 «Iпостасi спорту».
14:15 Завтра - сьогоднi.
15:30 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
16:20 Супервiдчуття.
17:25 Життя в цифрi.

17:50 Творчий вечiр Петра 
Маги,ч1
21:20,5:05 Божевiльний свiт.
22:20 Х/ф «Туз».
0:00 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»
1:10 Т/с «Щоденники Червоного 
Черевичка»
2:15 Т/с «Нiч чорних краваток»
3:10 Т/с «Життя на вершинi»
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:05 «Кумири».
4:15 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:50 Подiї.
7:10,5:15 Зоряний шлях.
9:15 Т/с «Нелюбий»
13:00 Т/с «Криве дзеркало 
душi», 1 i 2 с
15:20 Т/с «Криве дзеркало душi»
17:15 Т/с «Мати i мачуха»,1i2с
19:40 Т/с «Мати i мачуха».
22:00 Х/ф «Подаруй менi трохи 
тепла»
23:50 Реальна мiстика.
2:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
10:30 «Київ музика».
11:00,23:35 «Телемаркет».
14:00 «Прогулянки мiстом».
14:30,5:10 «Мультляндiя».
15:45 «Приречений на любов».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00,19:00,21:00,23:15,1:55 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
17:10,2:15 Х/ф «Полонити 
дiвчину».
19:20 «Столиця. Пiдсумки».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:25,3:35 Х/ф «Тринадцять днiв 
жовтня».
23:10 «Нацiональна Лотерея»
0:50 «Столиця».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:00,8:10,23:15,0:15 Погода.
6:35 На слуху.
7:05 Тепло.ua.
7:20,23:30 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Д/ф «Легiон».
9:55 Концертна програма Ольги 
Чубарєвої «Єднаймося!»
11:25 Спогади.
11:55 Бiатлон. Кубок свiту. VI 
етап. Мас-старт 15 км. (чоловiки).
12:50 Театральнi сезони.
13:35 Мистецькi iсторiї.
13:50 Фольк-music.
15:00 Твiй дiм 2.
15:40 Бiатлон. Кубок свiту. VI 
етап. Естафета 4х6 км. (жiнки).
17:20 Т/с «Епоха честi».
20:00 Д/ф «Сiмдесятники. Юрiй 
Iллєнко».
20:30 Перша шпальта.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Спорт. Тиждень.
22:00 #@)?$0 з Майклом Щуром.
22:35 Зiрки на Першому.
23:00 Свiт on-line.
23:20 Територiя закону.
1:20 Музичне турне.
2:30 Чоловiчий клуб. Спорт.
3:15 Телевистава «Житейське 
море».
4:45 Д/ф «Сергiй Корольов. 
Початок».

Канал «1+1»
6:25 Х/ф «Гепард».
8:05 «Недiля з Кварталом».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 8».
15:50 Комедiя «Друзi друзiв»
17:40 Комедiя «Джентльмени 
удачi».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 7».
23:15 Бойовик «Влада вогню».
1:10 «Аргумент Кiно».
1:50 Трилер 
«Жертвоприношення»

Iнтер
5:45 «Подробицi» - «Час».
6:15 Х/ф «Незнайко з нашого 
двору».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:10 Т/с «Шкiдливi поради», 
1-4 с.
16:10 Т/с «Варенька. Наперекiр 
долi», 1-4 с.
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Братськi узи», 1-4 с.
1:25 Х/ф «Скринька Марiї 
Медiчi».

ICTV
5:00 Факти.
5:25,7:55 Великi авантюристи.
8:50 Не дай себе ошукати.
10:40 Стоп-5.
12:30,13:00 Х/ф «Вуличний 
боєць»
12:45 Факти. День.
14:25 Х/ф «Скелелаз»
16:20 Х/ф «Стар трек»
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Стар Трек. Вiдплата»
21:40 Х/ф «Куля в лоб»
23:10 Х/ф «Адреналiн. Висока 
напруга»
0:50 Х/ф «Швидше кулi»
2:30 Т/с «Код Костянтина»

Новий канал
3:25,1:10 Зона ночi.
6:25,8:15 Kids` Time.
6:30 М/ф «Панда Кунг-фу».
8:20 Х/ф «Гонитва»
10:20 Т/с «Одного разу в казцi».
13:55 Х/ф «Карате-пацан»
16:45 Х/ф «Земля пiсля нашої 
ери»
18:45 Х/ф «Елiзiум»
21:00 Х/ф «Район №9»
23:10 Х/ф «Марс атакує»

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
10:20 «Караоке на Майданi».
11:15 «Україна має талант! Дiти».
14:20 Х/ф «Подiлись щастям 
своїм».
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:40 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,22:05 Х/ф «Золото апачiв».
7:50 «Натхнення».
8:00,12:25,20:55 «Погода».
9:50 Супервiдчуття.
11:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:35 «Будьте здоровi!»
14:00 Teen-клуб.
15:05 Життя в цифрi.
15:30 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
16:05 Х/ф «Туз».
17:55 Творчий вечiр Петра Маги.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
21:40 Євромакс.
0:05 Т/с «Щоденники Червоного 
Черевичка»
1:20 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:50 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»
3:55 Rock Time з Петром 

Полтарєвим.
4:50 «Абетка життя Миколи 
Сивого».

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:40 Зоряний шлях.
9:15 Т/с «Криве дзеркало душi»
13:10 Т/с «Мати i мачуха».
17:00 Т/с «Жiнки в любовi», 1 
i 2 с
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Т/с «Жiнки в любовi»
21:40 Т/с «Нелюбий»
1:10 Т/с «Райське мiсце», 6-10 с
5:00 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
10:30 «Шеф-кухар країни».
11:00,23:40 «Телемаркет».
14:00 «Жива природа».
14:20 «Паспортний стiл».
14:30,4:25 «Мультляндiя».
15:20 «Орбiта М. Поплавського».
16:00 Х/ф «Тринадцять днiв 
жовтня».
17:45,1:35 Х/ф «Повернення».
21:00,0:45 «СТН-тижневик».
21:30,1:15 «СТН-спорт-
тижневик».
21:50 Х/ф «Легенда темної гори».
23:35 «Нацiональна Лотерея»

П`ятниця •  20 сiчня Недiля •  22 сiчня

7ЧАС РЕЛАКСУ

СДАМ ВАШУ 
КВАРТИРУ 

• ОПЕРАТИВНОСТЬ 
• ГРАМОТНО
   СОСТАВЛЕННЫЙ ДОГОВОР
• ЮРИДИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА 
   СДЕЛКИ
• ПРОВЕРКА 
   АРЕНДАТОРА ПО БАЗЕ МВД 
• УСЛУГИ ДЛЯ 
   СОБСТВЕННИКОВ БЕСПЛАТНО
• ДОВЕРЬТЕСЬ ПРОФЕССИОНАЛУ

ТЕЛ. 068-4202718, 
099-0647507 ВАЛЕНТИНА

Анекдот
- Вчора в нашу квартиру 
заліз злодій.
- І що? Взяв щось?
- Та де там! Лежить у 
лікарні. Дружина думала, 
що це я повернувся так 
пізно...

Анекдот
- Ну як на співбесіду 
сходив? Успішно?
- Так. Ось степлер у них 
спер...

Анекдот
Мужик телефонує своїй 
тещі:
- Заберіть свою дочку до 
себе. Ми прожили з нею 
тільки місяць, а я уже не 
можу!!!
Теща:
- Вибач зятьок, після 14-
ти днів виробник товар 
назад не приймає!

Творчість
наших земляків

Зимова пісня
Падають сніжинки,
                легенькі пушинки,
Покривають землю 
               білим полотном,
Морозець іскристий 
скрипить під ногами,
Чисто все і біло 
               за моїм вікном.
Наче наречені 
              в білому дерева,
Все навкруг казкове, 
              і така краса.
Зранку білим снігом очі 
засліпило,
Чисті і прозорі сині небеса.
Молоденький місяць 
звечора родився,
А вночі погода 
        помінялась вся.
Гайда за лопати – 
       кучугури прибирати.
Та з нетерпінням 
        Весну-Красу дожидати.

Марія ІГНАТЕНКО
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КРИМІНАЛ

За шість днів свят – 
шість кримінальних 

проваджень
Навіть у свята, коли найбільше хо-

четься спокою, на жаль, бувають при-
крі випадки. Втім статистика перших 
днів нового року тішить, бучанці від-
значили свята у мирній обстановці. 
За даними Ірпінського відділу поліції 
у період з 1 по 6 січня було оформле-
но шість протоколів. У новорічну ніч – 
не обійшлось без бійок у нетверезому 
стані, з легкими тілесними ушкоджен-
нями. Вкотре нагадали про себе злодії 
– по вул. Героїв Майдану та вул. Вок-
зальна були здійснені крадіжки при-
ватного майна. А на Склозаводській – 
стався випадок грабежу, вночі у чоло-
віка двоє хлопців відібрали цінні речі 
прямо на вулиці, загрожуючи йому по-
биттям. Був і випадок нанесення тяж-
ких серйозних ушкоджень – в резуль-
таті суперечки одна подруга вдарила 
іншу ножем. Обидві жінки знаходи-
лись в нетверезому стані. 

Інформація «БН»

Народні гуляння на новорічні 
свята часто є причиною 
ажіотажу в ці дні в травмпункті.

«Новорічні свята пройшли досить 
мирно, що трохи незвично для нашо-
го регіону, і це дуже тішить», - пові-
домляє лікар-травматолог Ірпінської 
міської лікарні Олег Винокуров. Не 
було надзвичайних ситуацій, не було 
травмованих від феєрверків. Основ-
на причина, що приводила людей до 
травмпункту досить звична – бійки у 
нетверезому стані. 

Втім, прикрий випадок стався в ніч 
на 10 січня в селі Мироцьке, що вхо-
дить до складу Бучанської об’єдна-
ної територіальної громади. Звідти з 
тяжкими порізами обличчя до травм-
пункту Ірпінської міської лікарні до-
ставили чоловіка та дружину. В ході 
вияснення ситуації виявилось, що на-

ніс тілесні ушкодження тещі та тестю 
«люблячий» зять кухонним ножем. 
За попередніми даними, він навмис-
не порізав їм частини обличчя та вух. 
Наразі за цією справою відкрите кри-
мінальне впровадження, а налякане 
до смерті подружжя проходить стаці-
онарне лікування у відділенні травма-
тології Ірпінської міської лікарні.

БАТЬКО ХОТІВ ВРЯТУВАТИ 
СИНА І ЗАГИНУВ САМ

Часто буває так, що необдуманими 
вчинками людина може завдати шко-
ди не лише собі, але й своїм рідним. В 
період новорічних свят в Бучі трапив-
ся нещасний випадок, внаслідок яко-

го померла людина.
Молодий хлопець вирішив покін-

чити із життям, і обрав такий варіант 
самогубства – вистрибнути з другого 
поверху свого дому. Це помітив його 
батько, і одразу ж ринувся врятувати 
хлопця, намагаючись втримати його. В 
результаті з вікна будинку вони випа-
ли вдвох, після чого чоловіки були до-
ставлені до Ірпінської міської лікарні. 
Батько помер від інфаркту в лікарні. 
Хлопця, що хотів лишити себе життя 
доставили до Київської обласної пси-
хоневрологічної лікарні № 2, що в на-
роді називають просто «Кичеєво».

Інформація «БН»

Незважаючи на заборону 
використовувати піротехніку на 
період проведення військових 

дій на сході України, в багатьох 
містах та інших населених пунктах у 
новорічну ніч лунали гучні постріли 
від феєрверків, і Буча – не виняток.

У Новорічні свята, коли особливо 
хочеться створити відчуття дива, де-
які звикли підвищувати собі настрій 
яскравими та гучними феєрверками, 
салютами, петардами – всім тим, що 
спалахує мільйонами різнобарвних 
іскор у нічному небі. Та у цьому «за-
доволенні» є багато мінусів. 

Вже третій рік поспіль в Україні діє 
тимчасова заборона на використання 
піротехніки, втім результативності від 
неї не так вже й багато. Не дивно, адже 
придбати собі палаюче «диво» можна 
будь-де, а купити його може навіть ди-
тина. Про те, що поводитись з феєрвер-
ками потрібно досить обережно знають 
напевно всі – скільки випадків вже було: 
травм, пожеж, та навіть смертей від та-
кої прикраси свята, втім не всі дотриму-
ються елементарних правил безпеки. На 
щастя, в Бучі за період новорічних свят 
не було зареєстровано жодного випадку 
нанесення шкоди внаслідок необереж-
ного використання піротехніки. Та це не 
означає, що ніде не було салютів, час від 
часу вони спалахували в різних куточ-
ках міста. Все ж, чому піротехнікою ко-
ристуватись не бажано?

ЗВУКИ САЛЮТІВ МОЖУТЬ 
ЗМУСИТИ БІЙЦІВ НАНОВО 
ПЕРЕЖИВАТИ СТРЕС

Перша причина найголовніша – 
учасники бойових дій переживають 
стрес через звуки, схожі на постріли, 
запевняють психологи.

«Людина, що потрапила із зони бо-
йових дій в мирне місто, перебуває в 
процесі реабілітації, її психіка пору-
шена», - вважає психолог Олексан-

дра Кардашева,.
Звуки салютів, що схожі на постріли, 

можуть змусити бійців наново пере-
живати стрес, зазначає психолог. Деякі 
учасники АТО про святкову «канона-
ду» висловлюються також негативно.

«Я особисто вважаю, що поки в кра-
їні війна, не варто запускати салюти 
і підривати петарди на вулицях. Бій-
ці по-різному до цього ставляться, пе-
реважно погано... Салюти будемо за-
пускати після перемоги», - розповів 
доброволець батальйону «Січ» Олек-
сандр Станков.

ВІД ВИБУХІВ ТВАРИНИ 
НАМАГАЮТЬСЯ ВТЕКТИ 
ПОДАЛІ

А ось друга причина – стосується 
братів наших менших. Так, не лише 
дикі тварини, але й собаки стражда-
ють від вибухів феєрверків. 

Керівник  ГО «Центр захисту тва-
рин» Ірина Мурга розповідає, що що-
року після новорічної ночі губиться 
десятки собак, втікають коти,  і знай-
ти їх буває дуже нелегко, а іноді й не-
можливо. «Цього року лише 1 січня 
ми знайшли чотири загублених соба-
ки. Та насправді тварин, що внаслідок 

стресу покинули домівки набагато 
більше. Переважно винними у втраті 
своїх вихованців є самі господарі, ко-
трі беруть їх з собою у натовп, не за-
чиняють ворота чи самих тварин у без-
печних приміщеннях. Налякані чоти-
рилапі ще довго блукають вулицями, і 
якщо в нормальних умовах вони ще в 
змозі знайти дорогу додому, то від ви-
бухів, котрі лунають знову і знову, тва-
рини перебувають у шоковому стані і 
намагаються втекти подалі від епіцен-
тру небезпечних для них подій. Знай-
ти тварину потім буває досить склад-
но. Був, якось випадок, коли пес загу-
бився у Ворзелі, а знайшли його волон-
тери аж в Ірпіні. Тобто, тварина в ста-
ні стресу може подолати велику від-
стань», -пояснює Ірина. Тому вона за-
стерігає господарів, щоб вони не вигу-
лювали своїх собак у період новоріч-
них свят, коли вибухи лунають з усіх 
куточків міста, а якщо це нагальна не-
обхідність варто вдягнути своєму улю-
бленцю спеціальний ошийник, на яко-
му вказана ваша адреса та номер теле-
фону. Придбати такий ошийник мож-
на в будь-якому зоомагазині, і кош-
тує він недорого – близько 80 гривень. 
Саме ця річ може допомогти швидше 
повернутися тварині додому. 

Тож причин, чому не варто вико-
ристовувати піротехніку в публічних 
місцях досить чимало. Звісно, дея-
кі ніколи не зможуть відмовитись від 
такої радості, як феєрверки, але бажа-
но пам’ятати, що окрім вас, є безліч 
людей та тварин, яким ця «радість» 
може нашкодити. Іноді краще зайвий 
раз подумати: можливо варто відмо-
витись від купівлі піротехнічної уста-
новки, а замість цього пожертвувати 
ці кошти на якусь добру справу. 

Галина КАМІНСЬКА

НАША БЕЗПЕКА

Не феєричні свята
Чому не варто використовувати феєрверки?

Будинок згорів до тла
В селі Гаврилівка сталася масштабна 

пожежа. Двоповерховий будинок палав 
з 23-ї години 2 січня до 3.30 ночі 3 січ-
ня. Власник та його родина залишили 
будинок, тому жертв нема. Вцілів лише 
гараж. Як пояснюють очевидці, причи-
на загоряння в несправності каміну.

До уваги бучанців! 
В місті розгорнуто пункти обігріву 

за адресами:
• вул. Пушкінська, 59-а, у приміщен-

ні пожежної частини.
• вул. Б. Хмельницького, Перший 

поверх Управління праці і соціально-
го захисту.

• вул. Києво-Мироцька, 86 та Рад-
госпна, 8, Відділення реабілітаціних 
центрів.

Ірпінське міське управління МНС 
України в Київській області рекомен-
дує дотримуватись основних правил 
поведінки в умовах низьких темпера-
тур, а саме:

-  перед виходом на вулицю одягайте-
ся в сухі теплі речі, бажано не промо-
каючі – вони зможуть зберегти Ваше 
тепло організму;

- не вживайте спиртних напоїв - ал-
когольне сп’яніння сприяє високій 
втраті тепла, в той же час викликає 
ілюзію тепла;

- не виходьте на мороз без рукавичок 
та шарфу;

- не носіть на морозі металевих при-
крас, вони швидше охолоджуються за 
тіло, в результаті чого можуть «при-
липнути» до тіла.

Інформація БН

Ртуть чи не найшкідливіша речо-
вина, яка може нанести шкоду люд-
ському організму. Одночасно і скла-
дова такого незамінного приладу в 
наших помешканнях як термометр. 

В зимову пору ми дуже часто вико-
ристовуємо його, а особливо під час 
епідемій ОРВІ і грипу, які цього року 
просто накрили і міста, і села. Саме в 
такі періоди нещасні випадки, пов’я-
зані з розливом ртуті, перетворюють-
ся на справжнє горе. 

 Так сталося і 5 січня.  О 10:00 до 
оперативно-диспетчерської служ-
би 36-ДПРЧ м. Ірпінь надійшло по-
відомлення про те, що в житловій 
квартирі по вулиці Богдана Хмель-
ницького в Бучі розбили термометр. 
На місце виклику було направлено 
рятувальників. Прибувши на місце, 

стало відомо, що власниця квартири, 
міряючи температуру своїй дитині 
випадково впустила градусник, внас-
лідок чого він розбився. Рятуваль-
никами відразу було проведено ди-
меркуризацію: за допомого гумової 
груші було зібрано краплі ртуті на 
площі 2 м2 , провітрено та промито 
приміщення мильно-содовим розчи-
ном. Після всього ртуть було переда-
но да органів виконавчої влади для 
подальшої утилізації.

Інформація БН

Від великої любові

В одній з бучанських 
квартир розбили
термометр

В УМОВАХ НЕГОДИ

НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ

Розклад на 13-18.01.2017.

АКВАМАРИН ЗАЛ
09:30 Співай
11:15 Автомонстри (+12)
13:00 Assassin’s creed: 
            Кредо вбивці (+16)
15:00 Новорічний корпоратив (+16)
16:50 Співай
18:40 Автомонстри (+12)
20:30 Assassin’s creed:
          Кредо вбивці (+16)
22:30 Закон ночі (+16)

ІНДИГО ЗАЛ
10:00 Принцеса-жабка
11:45 Гіббі
13:30 Джимі - герой Америки (+16)
15:05 Гіббі
16:45 Принцеса-жабка
18:20 Гіббі
20:35 Одіссея
22:20 Джимі - герой Америки (+16)

В кінотеатрі категорично забороне-
на будь-яка відео- та аудіо- зйомка!

Увага!
В розкладі можуть бути зміни!

ЗАПРОШУЄ КІНОТЕАТР 
«АКВАРІУС»
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- Сьогодні  ми часто чуємо таке  – 

книжка не в моді, її витіснила он-
лайн культура назавжди.  Певною 
мірою ця тенденція прослідковуєть-
ся на практиці, адже книга видаєть-
ся сьогодні значно  меншими  накла-
дами,  хоча потреба у відображенні 
навколишнього світу зовсім не відпа-
ла.  Вона, мабуть, переходить у нові 
форми. Як Ви бачите майбутнє кни-
ги  в умовах, що склалися?

Глибоко переконана, що майбутнє у 
книги оптимістичне, хоча вона сьогод-
ні змінює формат. Ті книги, що раніше 
слугували джерелом інформації, пере-
йшли в електронний формат - це зруч-
но: в невеличкий за вагою електронний 
носій можна вмістити декілька томів 
потрібної інформації. Але якщо уявити, 
що раптом зникло джерело електрич-
ного струму – електронна книга втра-
чає всякий сенс, не маючи підзаряд-
ки. Що ми врешті-решт передамо на-
щадкам? Доведеться повертатися до на-
скальних малюнків. Хіба це не сумно?   
Саме тому книга в паперовому форма-
ті, хоча і підпадає під всілякі ризики, є 
найбільш оптимальною формою збері-
гання та передачі інформації. 

- Якщо спробувати створити та-
кий узагальнений образ  сучасного 
українського видавця, то чим осо-
бливим виділяється в цьому сегменті 
«АДЕФ –Україна»?

Сучасний  український видавець – 
творча людина, гнучка, орієнтована на 
теми, які є актуальними для читача, а 
отже і прибутковими. Мало хто може 
собі дозволити естетику без прив’яз-
ки до грошей. Але у кожного видавця 
є свої зоряні проекти, завдяки яким 
формується власна ніша на ринку. Мі-
сія «АДЕФ-Україна»  - це нова філосо-
фія книговиробництва. Вона полягає в 
тому, що книга – це не тільки носій ін-
формації, а й зразок книжкового мисте-
цтва. Саме тому в кожну нашу книгу ми 
вкладаємо стиль і почуття смаку. Коли 
розробляємо дизайн, підбираємо різно-
манітні сучасні зразки паперу, найкра-
щі модні палітурні матеріали, в техно-
логії використовуємо новітні розробки 
провідних фахівців поліграфічної галу-
зі. Кожна наша книга - взірець естетич-
ної насолоди, довершений витвір мис-
тецтва як за змістом, так і за формою. 
Така книга вабить читача, принаймні, 
культурного і інтелігентного. 

В цьому сенсі  «АДЕФ»  вирізняєть-
ся цілою низкою оригінальних і яскра-
вих проектів, якими  буквально фон-
танує  наш директор Ігор Володимиро-
вич Шпак.

- «АДЕФ-Україна»  свого часу здійс-
нив справжній прорив у видавничій 
справі, провівши  колосальну роботу 
по відродженню Першокниги України 
– Пересопницького Євангелія.  Поді-
літься  з читачами - чому саме Вашо-
му видавництву була доручена така 
відповідальна справа?

450 років – поважний вік для 
будь-якого творіння. Створення й збе-
реження безцінного перекладу староу-
країнською мовою Святого Письма  є 
заслугою княгині Жеславської, її інте-
лектуальних помічників та наступних 
поколінь наших попередників. Наше 
завдання – дати цій книзі друге життя: 
донести її зміст сучасною українською 
мовою до тих, кому не байдужа історія 
та культури нашої країни. 

Створення факсимільного видання 
Пересопницького Євангелія було ініці-
йовано Патріархом Володимиром (Ро-
манюком) у березні 1995 року, вико-
нання якого він на знак високої дові-
ри запропонував Видавничому дому 
«АДЕФ-Україна». Однак у зв’язку зі 
смертю Патріарха Володимира проект  
було призупинено. І лише у 2008 році 
за підтримки митрополита Київсько-
го і всієї України Володимира (Сабода-
на) роботу над проектом було віднов-

лено. Фахівцям Видавничого дому 
«АДЕФ-Україна» знадобилося  

6 місяців наполегливої пра-
ці, щоб завдяки електронній 
реставрації забезпечити від-
творення первісної непов-
торності книги.

- Але ж «АДЕФ- Украї-
на» не стоїть на місці. 

Ви весь час знаходитеся  в по-
шуку нових форм і технологій.  
Якими новими раритетними 
виданнями може похвалитися 
видавництво?

Нова концепція нашої роботи 
– участь у формуванні україн-
ської національної ідеї. Її в жод-

ному разі не можна плутати з нако-
пиченням матеріальних статків. Кож-
на свідома людина розуміє, що по-
трібні конкретні кроки, поки всі ми і 
наші діти не перетворили-
ся на роботів, орієнтованих 
тільки на гроші. Тому наше 
завдання в сучасній кни-
зі показати взаємовпливи 
України і світу.  Слава Богу, 
внесок українців у розви-
ток цивілізації вагомий. По-
чали ми цю роботу з книги 
„Пересопницьке Євангеліє. 
Витоки і сьогодення”, в якій 
порядково співставили  тек-
сти українською  мовою XVI 
і XXI століть, чим зблизили 
нас сьогоднішніх з нашими 
пращурами. 

Наступним проектом 
стало видання 4-х томів 
найяскравіших творів Шо-
лом Алейхема (Рабиновича), 
який рішенням ЮНЕСКО 
визнаний найгумористичні-
шим письменником 20 сто-
ліття. А він – киянин, наш 
земляк, який мовою ідиш 

описав життя єврейського народу. А 
з огляду на те, що фашистським ре-
жимом було знищено майже всіх но-
сіїв цієї мови, то наше видання є, крім 
всього, невмирущою пам’яткою жерт-
вам холокосту. Видання гортається 
в зворотньому напрямку,  має оригі-
нальний дизайн, кожен твір викладе-
ний російською та ідиш (ці сторінки 
тоновані), кожен том має більше 1000 
сторінок творчої спадщини автора, а 
також біографічні матеріали, надані 
музеєм Шолом Алейхема в Києві (до 
речі, він розташований в комплексі 
Арена-Сіті, на місці якого знаходився 
будинок, де жив письменник).

Ще один цікавий проект – двомовне 
видання видатного  грузинського епо-
су „Витязь у тигровій шкурі”, присвя-
чене 300-літтю першої друкованої кни-
ги, яка від 11 до 18 століття перепису-
валася від руки. На думку грузинських 
вчених видання є кращим серед анало-
гів, що виходили  друком протягом 300 
років.  В книзі використані перекла-
ди «Витязя…» Миколи Бажана, україн-
ського класика, що визнані взірцем сві-
тового рівня. Книга оформлена в тра-
диційних для Грузії кольорах – чорному 
та срібному, прикрашена ілюстраціями 
Серго Кабулазде, який в 1936 році став 
переможцем конкурсу на краще ілю-
стрування знаменитої поеми.

В цій же серії, що і «Витязь у тигровій 
шкурі», вийшла в світ унікальна кни-
га Алішера Навої «Фархад і Ширін» - 
східна  історія Ромео і Джульєтти, ви-
кладена трьома мовами: старо-тюрк-
ською, сучасною узбецькою та укра-
їнською також в перекладах Бажана, 
оформлена як східна перлина, в зеле-
ному кольорі, оздоблена золотим та 
синім орнаментами.

Знаковий  для нас доробок – дві книги 
про видатного авіаінженера-випробу-
вача, нашого співвітчизника Ігоря Сі-
корського, якого весь світ знає як міс-
тера Гелікоптера. На розроблених ним  
машинах літають президенти США. 

А між тим, він народився в Києві, був 
хрещений в Київському Свято-Покров-
ському монастирі, навчався в Київсько-
му політехнічному інституті.

Перші свої моделі Сікорський також 
зробив у Києві. Тож нам є чим пиша-
тися, є що вивчати, є про що писати та 
читати, вивчаючи доробок Ігоря Сі-
корського – видатного українця, який 
здобув світове визнання.

У стадії творчої підготовки ще є кіль-
ка цікавих проектів, які ми оприлюд-
нимо найближчим часом. Вірю в те, 
що «АДЕФ» робить велику справу для 
українського читача, який любить та 
поважає її величність  книгу.

- Зрозуміло, що обличчя Вашого ви-
давничого дому представлено на 

книжковому ринку України унікаль-
ними виданнями. Але ж існує і масо-
ве книговидання. Яку нішу у ньому за-
ймає «АДЕФ»?  Хто Ваш потенцій-
ний замовник?

Ми маємо власний виробничий 
комплекс, він потребує постійного за-
вантаження роботою, тому ми друкує-
мо і масову літературу. Хто наш замов-
ник? Велика частка – це роботи сучас-
них вчених в різних областях  психоло-
гії, комунікації. Цікаве коло замовни-
ків – це поети-початківці та письмен-
ники, які видають  власні твори. Крім 
того, ми друкуємо багато журналів, 
іміджевих буклетів, календарів, іншої 
друкованої продукції, яку замовляють 
рекламні агенції, видавці. Вони у нас 
на підприємстві – головні фігури.

- Ваше виробництво територіально 
знаходиться в місті Буча? Відповід-
но і прямо, і опосередковано Ви берете 
участь  у житті Приірпіння.  Це і ро-
бочі місця для місцевих мешканців, і, 
напевне, участь у соціальних програ-
мах регіону… Поділіться, будь ласка, і 
цими своїми напрацюваннями. 

Перш за все, треба наголосити на 
екологічній безпеці та чистоті нашо-
го виробництва. Підприємство з 2003 
року має  міжнародний сертифікат ме-
неджменту якості ISO 9001:2008, що 
виданий німецькою компанією TUF 
Rainland,  в рамках якого ми кожно-
го дня відслідковуємо  викиди у воду, 
у повітря. Використовуємо тільки еко-
логічно безпечні матеріали в техноло-
гічному циклі. І  можу відповідально 
заявити, що наше виробництво най-
сучасніше та найбезпечніше за всіма 

нормами та вимогами. 
По-друге, ми з радістю  при-

ймаємо на роботу людей різ-
ного віку, дуже високо цінуємо 
тих, кому за 40 тому, що це люди 
виховані за радянських часів з 
почуттям внутрішньої відпо-
відальності, відданості справі, 
дисципліни. Посади, на які ми 
запрошуємо, не потребують за-
звичай спеціальної підготовки, 
і якщо людина хоче навчитися, 
ми з радістю навчимо.

Крім того, як підприємство, що 
працює в Бучі, частину подат-
ків ми сплачуємо в місцевий бю-
джет. Також беремо участь у на-
городженні кращих учнів Бучі 
оригінальними книгами. Це вже 
традиційно до кожного навчаль-
ного року готуємо книжковий 
сюрприз  бучанським школярам 
разом з міською адміністраці-
єю, від якої отримуємо постійну 
підтримку та допомогу.

ФОРМУЛА УСПІХУ10 РОКІВ ТОМУ У БУЧІ ЗАПРАЦЮВАЛА ВИРОБНИЧА БАЗА ВІДОМОГО У ДЕРЖАВІ 
ВИДАВНИЧОГО ДОМУ «АДЕФ-УКРАЇНА»

Усі сайти, блоги і форуми 
світової он-лайн мережі не 
здатні замінити хорошу книгу. 

В ній є душа. Ти з книгою можеш 
спілкуватися, сперечатися, навіть 
дружити і ворогувати… І справжніх 
книгоманів не лякає, що хтось там 
їх назве «чайником» або «відстоєм» 
епохи, що віджила. Безперечно, книга  
трансформується, як і все навкруги…   
А й насправді, 

Спробувала з’ясувати  в 
ексклюзивному інтерв’ю з 
Аллою Істоміною, виконавчим 
директором видавничого дому «АДЕФ 
-Україна», Алла Багірова.

Знайомтеся: 
Алла Істоміна – народилася в Бучі, 

закінчила школу № 2.  
Головні надбання: родина, донька, 

дві вищі освіти. 
Бізнес: 20 років в поліграфії, з 1998 

року – виконавчий директор видав-
ничого дому «АДЕФ-Україна».

Хоббі – мандри, книги, фітнес, гітара.

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ З КНИГОЮ?
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ДЕНЬ «ЧЕРВОНОЇ 
ХУРТОВИНИ»

Традицію прикрашати ялинку в Ро-
сії на Різдво і Новий рік заснував ще 
Петро I в 1700 році після того, як по-
бував з Великим посольством в «ні-
мецьких землях». А в 1914-м, коли по-
чалася Перша світова, в країні розгор-
нулася галаслива антинімецька кам-
панія. У ті дні Святіший синод назвав 
різдвяну ялинку «ворожою, німецької 
витівкою, чужою православному ро-
сійському народу». Втім, ура-патріо-
тизм подіяв лише в початковий період 
Великої війни. І вже через три роки в 
країні дозріла революційна ситуація, 
коли «низи не хотіли» більш терпіти 
негаразди, пов’язані з «війною до пе-
реможного кінця».

Перетворення в країні «гегемона, 
який переміг царизм, почалися з ка-
лендарної реформи. 24 січня 1918 
року було прийнято Декрет, підписа-
ний Головою Раднаркому Володими-
ром Леніним, про введення в «краї-
ні Рад» західноєвропейського кален-
даря. У документі зазначалося, що «з 
метою встановлення в Росії однако-
вого майже з усіма культурними на-
родами обчислення часу, Рада Народ-
них Комісарів ухвалює запровадити 
по закінченні січня місяця цього року 
в цивільний ужиток новий календар». 
В силу цього: «Перший день після 31 
січня цього року рахувати не 1-им 
лютого, а 14 лютого, другим днем - 
вважати 15-е».

Тоді ж новий революційний уряд 
звернувся до народу із закликом: «До 
громадян Росії! Спираючись на волю 
величезної більшості робітників, сол-
датів і селян, Рада Народних Коміса-
рів постановляє скасувати свято зу-
стрічі Нового року як контрреволю-
ційне, пройняте ідеєю буржуазно-
го занепаду і попівського мракобісся. 
Замість нього вводиться свято «Чер-
воної хуртовини», що символізує по-
чаток світової революції».

При цьому заборона на «свято ялин-
ки» було анульовано: німецький про-
летаріат, який також встав на шлях 
боротьби з буржуазією, тепер не 
вважався ворогом Радянської вла-
ди. Саме в ті новорічно-різдвяні дні 
«сама людяна людина» і відправила-
ся з подарунками на дитячу ялинку 
в Сокольники, влаштовану в «лісовій 
школі». Зауважимо, що ця банальна, 
здавалося б, подія надихнула цілий 
сонм радянських письменників на на-
писання «святочних» оповідань про 
«доброго дідуся Леніна».

Згодом, в ніч з 31 грудня на 1 січня 
1924 року, коли прикованому до ліж-
ка смертельно хворому Володими-
ру Іллічу жити залишалося три тиж-
ні, його вірна дружина Надія Крупсь-
ка влаштувала чоловіку традиційну 
ялинку, яку було заведено ставити в 
сім’ї Ульянових. А після «передчасної 
кончини вождя світового пролетаріа-
ту» зелений символ оновлення підда-
ли пролетарській анафемі.

«ГИДКЕ СВЯТО 
БУРЖУАЗНЕ...»

Уже навесні 1924-го, вийшовши на 
стежку війни з «релігійним дурма-
ном» і «старими святами», Дем’ян 
Бєдний опублікував в «Правді» «Но-
вий завіт без вади євангеліста Дем’я-
на», зобразивши Ісуса Христа непов-
ноцінною від народження людиною, 
наділеною безліччю вад.

Під молот антирелігійної, антирізд-
вяної агітації потрапляє і новоріч-
не свято. В одній з віршованих агі-
ток тих років невідомий поет обу-
рювався: «Скоро будет рождество -// 
Гадкий праздник буржуазный,// Свя-
зан испокон веков// С ним обычай 
безобразный:// В лес придет капи-
талист,// Косный, верный предрас-
судку,// Елку срубит топором,// 
Отпустивши злую шутку». 

У свою чергу Семен Кірсанов у вір-
ші «Різдво» звертався з поетичним за-
кликом до комсомольців: «Праздно-
вать рождество – значит праздновать 
рабство с невежеством!.. Елки сухая 
розга маячит в глазища нам, по ша-
пке деда Мороза, ангела – по зубам!»  
А його соратник по поетичному цеху 
Олександр Введенський написав ряд-
ки, що стали і зовсім, надзвичайно 
популярними: «Только тот, кто друг 
попов, елку праздновать готов».

У 1926-му ЦК партії офіційно за-
судило «встановлення в радянських 
установах і в будинках окремих гро-
мадян, так званих, різдвяних яли-
нок». Цей звичай порахували старо-
режимним спадщиною «проклято-
го минулого». А в наступному році, 
на XV з’їзді партії, Сталін заявив про 
«ослаблення антирелігійної роботи 
серед населення». Почалася розгнуз-
дана кампанія, гаслом якої став клич 
партії - «Всі на боротьбу з релігійним 
дурманом!»

Тоді репортер молодіжної «Комсо-
мольської правди» розчулився від 
того, як «незвичайно, на диво всім, 
не танцюючи, не хмеліючи, скром-
но пішла в новий рік замоскворець-
ка молодь - дивилася в театрі рево-
люції прем’єру вистави «Купіть ре-
вольвер»».

Однак піднятий «агітпропом» га-
лас не вплинулв на пересічних трудя-
щих радянської країни, де з 1928 року 
було заборонено відзначати Новий 
рік, Різдво і, заодно, ялинку з іграш-
ками. Письменниця Ірина Токмакова 
згадувала, що в дитинстві двірник за 
певну мзду відправлявся в ліс, зрубу-
вав ялинку і розпилював її на дві ча-
стини - щоб влізла в мішок. Вдома зе-
лене деревце скріплювали скобами і 
«так робилося знову неушкодженим 
і струнким». Тим часом, починаючи з 
24 грудня, спеціально призначені від 
держустанов «відповідальні товари-
ші», ходили по квартирах співробіт-
ників і перевіряли, чи не стоїть у ко-
гось із них вдома «контрреволюцій-
на» ялинка...

А 24 вересня 1929 року був виданий 
декрет Раднаркому, яким скасовува-
лися всі «нереволюційні» свята. Крім, 
звичайно, 1 травня і 7 листопада. Та-
ким чином, Різдво і Новий рік стали 
звичайними робочими днями...

«СВЯТО І НЕРОБОЧИЙ 
ДЕНЬ»

28 грудня 1935 року, після спілкуван-
ня в Кремлі Павла Постишева з Йоси-
пом Сталіним в «Правді» була опублі-
кована «рекомендаційна» стаття під 
заголовком «Давайте організуємо до 
Нового року дітям гарну ялинку!» «У 
дореволюційний час буржуазія і чи-
новники буржуазії завжди влашто-
вували на новий рік своїм дітям гар-
ну ялинку, - писав, підбадьорений 
підтримкою «верховного вождя», се-
кретар ЦК ВКП (б). - Діти робітни-

ків із заздрістю через вікно погляда-
ли на виблискуючу різнокольорови-
ми вогнями ялинку і тих, хто бавить-
ся навколо неї - дітей багатіїв. Чому у 
нас школи, дитячі будинки, ясла, ди-
тячі клуби, палаци піонерів позбавля-
ють цього прекрасного задоволення 
дітлахів трудящих Радянської країни? 
Якісь, не інакше як «ліві», знеславили 
цю дитячу розвагу, як буржуазну ви-
тівку. Слід цьому неправильному за-
судженню ялинки, яка є прекрасною 
розвагою для дітей, покласти край». 
А в кінці Павло Петрович резюмував: 
«Отже, давайте організуємо веселу зу-
стріч нового року для дітей, влашту-
ємо хорошу радянську ялинку у всіх 
містах і колгоспах!»

У той же день ЦК ВЛКСМ приймає 
постанову «Про проведення вечо-
рів учнів, присвячених зустрічі ново-
го 1936 року». А «Комсомолка» різко 
змінює риторику: «Немає сумніву, що 
і зараз знайдеться чимало таких охо-
ронців «сучасності», які вважатимуть 
дитячу ялинку за буржуазним забо-
боном і позбавлять дітвору прекрас-
ного задоволення. Комсомольці пер-
ші повинні засудити цих «сухарів», 
які вже чимало нашкодити справі ви-
ховання здорового, веселого і життє-
радісного покоління ».

31 грудня по всьому СРСР, немов за 
помахом чарівної палички, відкрива-
ються ялинкові базари. З цього при-
воду центральні газети друкують 
вдячні матеріали, озаглавлені: «Спа-
сибі товаришу Постишеву за новоріч-
ну ялинку!»

Увечері того ж дня голова ЦВК СРСР 
Михайло Калінін по хвилях далекого 
зв’язку привітав дрейфуючих поляр-
ників, що стало першим в СРСР раді-
опоздоровленням. А у випуску «Прав-
ди» від 1 січня 1936 роки над фотогра-
фією Сталіна було поміщено лапідар-
не вітання: «З Новим роком, товари-
ші, з новими перемогами під прапо-
ром Леніна - Сталіна!».

Тим часом в Москві пройшов «Сту-

дентський бал-маскарад». «Яскра-
ві стрічки, плакати, панно, карика-
тури, маски, малюнки, вирізані фігу-
ри прикрашали коридори, стіни залу, 
колони і кожен куточок інститутсько-
го будинку. Навіть гучномовці, безпе-
рервно розносили по інституту звуки 
танцювальних мелодій, ховалися під 
великими відкритими співаючими 
масками, - захоплено писав репортер. 
- Уже 2 годині ночі. Але це мало кого 
хвилює - «Щасливі годин не спостері-
гають», цей напис на всіх годинниках 
тримає Амур, або він написаний на 
вогненно-червоному серці, підвіше-
ному до годинника».

А ось перша в Радянському Сою-
зі Новорічна ялинка відбулася в тому 

ж 1935-го в харківському Палаці пі-
онерів. На тому святі повеселилися 
близько 1200 школярів.

У «розстрільному» 1937-му вийшла 
постанова «Про відзначення Ново-
го року в СРСР», в якому говорило-
ся, що «оскільки святкування Нового 
року стало і є всенародним святом і 
святкується трудящими, це свято по-
трібно узаконити».

Тоді Лазар Каганович запитав у Ста-
ліна:

- Йосип Віссаріонович, де будемо 
ставити головну ялинку?

- У нас всі ялинки головні, - зни-
завши плечима, лаконічно відповів 
«вождь».

Йосип Віссаріонович лукавив. Зви-
чайно ж «головну ялинку країни» 
встановили в просторому залі Будин-
ку Союзів. Очевидці згадували, що 
«вона така непоказна була, вся в ваті, 
яку клаптиками накидали». Верши-
ну ялинки, замість восьмикутної бі-
лої Віфлеємської зірки, увінчали п’я-
тикутною червоною. Ну а Дід Мороз, 
чий образ формувався століттями і 
який вперше з’явився в Росії на Різдво 

в 1910 році, зважаючи на відсутність 
релігійної символіки, залишили прак-
тично незайманим. До речі, звичний 
нам образ «новорічного дідуся» ство-
рив в 1860 році американський ху-
дожник Томас Найт, який прикрасив 
його густою бородою, а незабаром ан-
глієць Теннієл зробив з нього добро-
душного товстуна.

Разом з Дідом Морозом на свя-
то в Будинку Союзів з’явилася і його 
внучка - Снігуронька. Взагалі-то, су-
дячи з народної казки, записаної Афа-
насьєвим, вона до «названого діду-
ся» ніякого стосунку не мала. Її злі-
пили «з того, що було» - снігу - без-
дітні баба та дід. Романтичний же об-
раз надав дівчині спочатку Остров-

ГІСТЬ РЕДАКЦІЇЯК ЦЕ БУЛО «ДАВАЙТЕ ОРГАНІЗУЄМО 
ХОРОШУ ЯЛИНКУ!»

Як радянська влада Новий рік святкувала

В останні грудневі дні 1935 року в 
Кремлі проходило засідання Політ-
бюро ЦК ВКП (б). У перерві Павло 
Постишев, який поєднував тоді 
пости другого секретаря компартії 
України і секретаря всесоюзного ЦК, 
підійшов до радянського «вождя».

- Товариш Сталін, я ось про що 
хотів з вами поговорить, - обереж-
но почав розмову Павло Петрович. 
- У 1918-му я поїхав з Володимиром 
Іллічем і Надією Костянтинівною 
в дитячий притулок в Сокольни-
ках, де була влаштована різдвяна 
ялинка...

- І що? - Йосип Віссаріонович 
суворо подивився на свого співроз-
мовника.

- Ілліч був задоволений. Діти із 
захопленням дивилися на ялинку, 
адже за царя вона була доступна 
тільки дітям багатіїв.

- А, по-моєму, це гарна ідея! – 
раптово усміхнувшись, вигукнув 
Сталін. - Потрібно повернути ялин-
ку нашим дітям. Але ставити її не 
на Різдво, а на Новий рік...
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ський, а потім і Римський-Корсаков. 
Знаменитий композитор згодом зга-
дував: «Царство Берендеїв здалося 
мені дивним. В зиму 1879-1880 ро-
ків я знову прочитав «Снігуроньку» 
і точно прозрів на її дивовижну пое-
тичну красу. Мені відразу захотілося 
писати оперу на цей сюжет». Таким 
чином, Снігуронька поступово тран-
сформувалася в свідомості читачів і 
глядачів в якості супутниці головно-
го героя Нового року.

«Після повернення свята в Радян-
ському Союзі була затверджена спе-
ціальна новорічна церемонія: коли 
стрілка на годиннику починає на-
ближатися до дванадцяти, комуніс-

тичний оратор вигукує заздоровни-
цю Сталіну і комунізму, а також поба-
жання, щоб в наступаючому році ко-
муністична революція спалахнула по 
всій земній кулі, - повідомляв в 1939 
році Kurjer Łódzki. - Учасники святку-
вання червоного Нового року, як по 
команді, підхоплюють репліки агіта-
тора, на чому офіційна частина свя-
та закінчується. Дещо по-іншому ви-
глядає зустріч Нового року в Кремлі. 
Сталін зазвичай не бере в ній участі, 
зате Калінін запрошує інших членів 
уряду на урочисту вечерю, яка прохо-
дить в одному з кремлівських залів за 
участю найвідоміших радянських ак-
торів. Кульмінаційним пунктом свята 

в Кремлі традиційно стає колективне 
виконання пісні про Сталіна».

Слід зазначити, що в тому ж році 
Аркадій Гайдар першим описав ра-
дянську традицію святкування Но-
вого року в оповіданні «Чук і Гек» і 
в повісті «Комендант сніжної форте-
ці». А ось не менш знамениті Лев Кас-
сільі і Сергій Михалков складали сце-
нарії для дитячих новорічних вистав 
у Будинку Союзів. Зазвичай у фіна-
лі їх творінь розсовувалися куліси, 
і перед дітьми відкривався портрет 
«батька народів» на всю широчінь 
сцени. При цьому Дід Мороз зі Сні-
гуронькою виконували дует: «В друж-
ный круг у елки встанем// И споем со 

всей страной:// «Славься, наш вели-
кий Сталин!// Славься, Сталин наш 
родной!»» 

23 грудня 1947 року святкування Но-
вого року отримало офіційний ста-
тус. Указом Президії Верховної Ради 
СРСР 1 січня було оголошено «святом 
і неробочим днем». А радянський на-
род придбав стійку традицію відзна-
чати його дореволюційним салатом 
«Олів’є», «Радянським шампанським» 
і грузинськими мандаринами. Цей 
гастрономічний «тріумвірат» і до сьо-
годні є незмінною прикрасою новоріч-
ного столу... Ностальгія, панове...

Сергій КУЛІДА

Як радянська влада Новий рік святкувала

ТРАДИЦІЇ

Історично склалося так, що Новий 
рік у нас відзначається двічі: 1 
січня за новим, григоріанським 

календарем, і через два тижні – за 
старим, юліанським стилем. 14 січня 
– день пам’яті св. Василія Великого, 
архієпископа Кессарії Каппадокійської, 
який народився близько 330 року у 
родині  багатих благочестивих батьків. 
Все свідоме життя він проповідував 
вчення Ісуса Христа і користувався 
великою повагою серед віруючих. 
Українці шанують чесноти святого і 
увічнили його ім’я в щедрівці  такими 
словами: «А що другий празник – 
святого Василія! Радуйся, ой радуйся, 
земле, син Божий народився!».

Споконвіку, напередодні старого 
Нового року, за давньою народною 
традицією, справляють Щедрий Вечір 
– веселе українське свято з обряда-
ми, забавами, скоромною їжею (піст 
вже минув): багатою кутею на смаль-
ці, ковбасами, пирогами, варениками, 
млинцями, смаженими на салі тощо. 
А ще випікають два спеціальні хліби 
«Маланка» і «Василь». Зазвичай бать-
ко питав, сховавшись за великою мис-
кою з пирогами: – Чи бачите ви мене, 
діти? У відповідь потрібно сказати: – 
Не бачимо Вас, батьку! – То дай, Боже, 
щоб і на той  рік не бачили! Цей ри-
туал  символізував собою замовляння 
на гарний, високий врожай пшениці, 
достаток і добробут в родині.

На Щедрий Вечір, тобто в ніч під ста-
рий Новий рік, майже по всій Украї-
ні, від Таврії до Гуцульщини, тради-
ційно  ходили гурти ряджених – мо-
лодіжні ватаги, які щедрували й води-
ли «Маланку» – своєрідний маскарад, 
що не має нічого спільного з христи-
янськими віруваннями, хоча й носить 
ім’я преподобної Меланії - римлянки, 
яка померла саме цього дня, 439 року.   

«Маланка» – народне дійство, що 
прийшло до нас з глибокої давнини, 
і покликане виконувати магічно - за-
клинальну функцію – відганяти злих 
духів і забезпечити людям врожай  та 
здоров’я. Щоб людей не пізнали лихі 
сили, які можуть заподіяти шкоду, їх 
треба було налякати. Для цього одяга-
ли чудернацький одяг, пере вертали 
кожухи, розмальову вали обличчя, 
виготовляли страшні маски, у руках 

мали дзвіночки, калаталки, батоги 
тощо. Цілковита відсутність, з одного 
боку, християнських мотивів та сим-
волів, й розвинута структура ритуа-
лів господарської, шлюбної, очисної 
магії, з другого, засвідчують глибокі 
язичницькі витоки народної обрядо-
вої Маланки. Цим популярним жіно-
чим ім’ям позначалося не тільки свя-
то, а й конкретний фольклорний об-
раз, що діяв в обряді у двох планах: ге-
роїні новорічних пісень - щедрівок та 
ритуальної маски. З плином часу тра-
диція вратила свій первісний зміст і 
значення, й зараз носить лише розва-
жальний характер. Основні діючі осо-
би – перевдягнений у дівчину нежона-
тий хлопець (Маланка) і, навпаки, ді-
вчина або жінка у чоловічому вбран-
ні (Василь), а також Дід, Баба, Циган 
і Циганка з дітьми; Коза, Кіт, Чорт, 
Орач з чепігами (плугом) та ін. Сьо-
годні ця барвиста маланчина  гале-
рея поповнилася живими персонажа-
ми (деякі перейшли з минулих часів): 
бутафорними «офіцерами» і «солда-
тами» неіснуючих армій, в кумедному 
одязі; сучасними «президентами» (ві-
тчизняними і зарубіжними), «депута-
тами» різного штибу, місцевими «ді-
ячами», рекетирами, міліціонерами, 
«зірками» шоу - бізнесу,  кіногероями 
тощо. Фантазія маланкуючих аж заш-

калює: майструють со-
ломяні, шкіряні, навіть 
– металеві Маланки, які 
у супроводі інших ма-
сок ходять від хати до 
хати з новорічними піс-
нями та поздоровлення-
ми. Уся ватага з музика-
ми, що інколи нараховує 
від 50 до 200 чол., руха-
ється вулицями, стежка-
ми, городами, по дорозі 
бешкетує: закидає тини 
на стріху, знімає ворота 
й переносить їх в інше 
місце, перекидає авто-
мобілі, збидкується над 

перехожими; щедрує господарю, спі-
ває величальних пісень:

А на Маланки печуть оладки,
Та не ламайте – цілі давайте!
Наша Маланка господиня,
На ополонці ложки мила.
Щедрий вечір, добрий вечір
Добрим людям на здоров’я!

Церемоніальне дійство включає ви-
конання рядженими танцю, драма-
тично - ігрових епізодів, приспівок, 
ритуальних дійств, що мали колись 
магічне значення:

А учора із вечора
Пасла Маланка та й два качура.
Та й пасучи, загубила,
Шукаючи, заблудила… і т. д.

І ніби простенька, невибаглива мело-
дія «Ой, Чирчику - Васильчику», яку 
співає молодь під кожною хатою, сим-
волізує обряд відганяння темних сил 
і побажання господарю доброго уро-
жаю на наступний рік. Маланкуван-
ня і підготовка до нього – дуже склад-
ний і серйозний процес, брати участь 
в якому може удостоїтися не кожний 
– обирають артистичних, кмітливих, 
тих, хто вміє гарно співати, грати, він-
шувати. Заздалегідь готуються маски, 
відповідний одяг, розігруються ролі 
обраних персонажів, в які належить 

перевтілитися дійовим особам. А вже 
по обіді після нічного гуляння Малан-
ка з своїм почетом йшла очищатися у 
річках, озерах, водоймах.

Щедрий Вечір з багатою кутею, ско-
ромними стравами, цілим комплек-
сом своєрідних ритуалів (ладнання 
господи, обійстя, величання печі, ку-
пання хліба і т. д.) змінює Новий рік 
- Василь.Уранці самі хлопчики (без 
дівчаток) з рукавицями, наповнени-
ми зерном, засівають спочатку в сво-
їй хаті, потім ідуть до хрещених бать-
ків, сусідів  і родичів. При цьому тре-
ба обов’язково побажати: «Сійся, ро-
дися, жито, пшениця, всяка пашниця, 
на щастя, на здоров’я, на Новий рік, 
щоб уродило краще, ніж торік! Коно-
плі – під стелю, льон – по коліна, щоб 
вам, хрещеним, голова не боліла! Будь-
те здорові з Новим роком та Василем! 
Дай, Боже!». І тут вже розмаїття ще-
дрівницьких гуртів – дитячих, дівочих, 
мішаних, – з посіванням, віншуван-
ням, народною, виставою, численни-
ми магічними діями,  – з  такою безліч-
чю, що їх певно ще ніхто не перелічив і 
не перелічить. Бо лише в Україні співа-
ють побажання кожному окремо: пану 
- господарю, господині, дівчині, паруб-
кові, батькам, їхнім дітям, порівнюючи 
їх з сонцем, місяцем, зорями.

Святий Василій Великий вважався 
покровителем землеробства, обрядо-
дії цього дня носять аграрно - магіч-
ний характер. Щедрування –  народ-
ний звичай, тому всі щедрівки радіс-
ні, оптимістичні, в них бажають ща-
стя, здоров’я, багатства, успіхів кож-
ному члену сім’ї.

Св. Василій – патрон усіх, хто має це 
славне ім’я. Щиро вітаємо Василів, Ва-
силенків, Васильків, Василашків, Васи-
лис, Василівних, Васильовичів, з іме-
нинами, і нехай добрий ангел завжди 
вас оберігає, добро і ласку посилає!

 Вікторія РУТКОВСЬКА

ЗУСТРІЧАЙТЕ: СТАРИЙ НОВИЙ РІК!
Як українці святкували Щедрий Вечір і Василя

Кутя була головним обрядовим 
блюдом в цей вечір. На Василя 
готували кутю щедру, жирну, 

заправлену смальцем або вершками. 
Ось звідси-то і повелося назва 
вечора - Щедрий. Новорічний стіл 
з 13 на 14 сильно відрізнявся від 
різдвяного пісного столу, тут вже 
було роздолля страв і різноманітність 
страв. На Меланку вже дозволялося 
їсти скоромне - сало, ковбаси, різні 
копченості. А які млинці, пироги та 
вареники готували господині, щоб 
віддячити щедрих і посіваю! 

Популярним було на Мелан-
ку ліпити вареники з сюрпри-
зами. Серед звичайних варе-
ників із сиром, капустою, ви-
шнями, картоплею трапля-
лися вареники-сюрпризи з 
начинкою з цукру, або пер-
цю. Нічого, що начинка гір-
ка, весь наступний рік обіцяв 
щасливчикові солодке життя і 
благополуччя! Ще в вареники 
клали: нитку (до подорожей), 

гудзик (до обновкам), квасолину (до 
дітей), насіння (до нових знайомств), 
монетку (до грошей). Але самі сюрп-
ризи та їх значення не забороняло-
ся розширювати і придумувати нові, 
адже важливо саме добре побажання, 
а не предмет, який ви кладете в Варен-
ніков.

У цей вечір не рекомендують вжи-
вати в їжу птицю і рибу, тому що ща-
стя може полетіти, а удача поплисти 
з дому. Віддайте перевагу багатою, 
жирної їжі - свинині, наприклад, тому 
що свиня риє вперед, щастя «пріроет» 
до будинку. 

Зі Старим Новим роком!

Новорічна щедрівка на Київщині:
Сію, вію, посіваю, з Новим роком 

поздоровляю. 
На щастя, на здоров’я та на Новий 

рік, 
Щоб уродило краще, як торік, - 
Жито, пшениця і всяка пашниця, 
Коноплі під стелю на велику куделю. 
Будьте здорові з Новим роком та з 

Василем. 
Дай, Боже!

Гастрономічний Щедрий вечір
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З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

ШАХОВУ НАТАЛІЮ ОЛЕКСІЇВНУ, 
адміністратора Центру надання адміністративних послуг

ГУРЕНКО ІННУ ВІКТОРІВНУ,
адміністратора Центру надання адміністративних послуг

КРАВЧУКА ОЛЕКСАНДРА ПЕТРОВИЧА, 
депутата Бучанської міської ради

ЛЕВЧУКА ВОЛОДИМИРА ВІКТОРОВИЧА, 
головного спеціаліста юридичного відділу Бучанської міської 

ради

ЖИВОТОВСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА ВАЛЕРІЙОВИЧА, 
депутат Бучанської міської ради

ДИННІКА СЕРГІЯ ТРОХИМОВИЧА,
директора магазину № 121

ВОЙНАЛОВИЧА ВЛАДИСЛАВА ВІТАЛІЙОВИЧА, 
адміністратора Центру надання адміністративних послуг

МАМОНА ГЕННАДІЯ ІВАНОВИЧА, 
директора стадіону «Ювілейний»

ВОЛКОВСЬКОГО АНАТОЛІЯ ДМИТРОВИЧА, 
депутата Бучанської міської ради

Втрачено державний акт на право власності, на земельну ділянку Серія 
ЯМ № 089506. Виданий відділом Держкомзему у місті Буча 01.11.2011 

року на ім’я Бовсун Наталії Сергіївни, вважати недійсним.

Оголошення про проведення конкурсу
Виконавчий комітет Ворзельської селищної ради оголошує 

конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста I кате-
горії-архітектора.
Вимоги до претендентів:громадянство України,вища 

освіта за освітнім кваліфікаційним рівнем спеціаліста, ма-
гістра; стаж роботи за фахом на менше 3-х років, вільне 
володіння державною мовою та основними навичками ро-
боти з комп»ютером.
Документи приймаються протягом 30 календарних днів з 

дня опублікування оголошення за адресою:селище Ворзель, 
вул.Курортна (В.Жовтня),72-виконавчий комітет Ворзель-
ської селищної ради, телефон для довідок 46-444, крім вихід-
них та святкових днів.
Перелік необхідних документів:
1. Заява на ім»я Ворзельського селищного голови.
2. Особова картка(ф.П-2ДС).
3. Декларація про доходи за 2015 рік.
4. Копії документів: диплом з додатками ,паспорт,військо-

вий квиток, ідентифікаційний код, медична довідка.
5.Фото 4*6-2 шт.

Багато бучанців, м’яко кажучи, 
не  задоволені якістю води з 
водопроводу. Для людей, що 

дбають про здоров’я свого організму, 
вже стало звичною нормою – не 
вживати воду з-під крану
Дані Всесвітньої організації охо-
рони здоров’я свідчать, що майже 
половина усіх захворювань люди-
ни безпосередньо пов’язані з вжи-
ванням неякісної води. Тому люди 
шукають альтернативне рі-
шення: одні йдуть по чисту воду 
для приготування їжі до крини-
ці чи бювету, інші намагають-
ся вирішити питання ставляю-
чи фільтри або купуючи бути-
льовану рідину. Проте чи можна 
бути впевненим на сто відсотків 
у тому, що така вода дійсно чи-
ста і корисна для вживання?

У пункті «Чудова питна вода», 
що у Бучі по вулиці Нове шосе, 16, 
про якість води можуть запевни-
ти не лише на словах.  Щодня піс-
ля процесу очищення води за до-
помогою потужних фільтрів, хі-
мічний склад рідини уважно пе-
ревіряють, а результати аналізу 
записують у книгу, у якій можна 
ознайомитися і порівняти склад 
води до очищення та після. Та-
кож пропонують придбати очи-
щену воду трьох видів: збагаче-
ну озоном, збалансовану та крем-
нієву воду. До речі, у вівторок та 
п’ятницю ціна на воду для пенсі-
онерів менша. 

Вода збагачена озоном – 
жива вода
Вода, збагачена озоном, не тіль-

ки очищується від шкідливих мі-
кроорганізмів та компонентів, а й 
набуває дизинфікуючі і лікувальні 
властивості. Ця вода ідеально під-
ходить для приготування їжі.

Збалансована вода наситить 
організм потрібними міне-
ралами
Це вода, яка не утворює накипу 

при кип’ятінні, але при цьому наси-
чена корисними мінералами. Реко-
мендується як ідеальна питна вода.

Роль кремнію у функціону-
ванні організму людини
Науковими дослідженнями дове-

дено, що причини багатьох досить 
поширених захворювань таких, як: 
атеросклероз, гіпертонія, цукровий 
діабет, остеопороз, зоб, дисбактері-
оз, захворювання зубів, шкіри, очей 
та суглобів, жовчнокам’яна хворо-
ба, пов’язані з дефіцитом кремнію в 
організмі людини.

Завдяки кремнію – основного мі-
нерального складника природного 
фільтра і активатора води, організм 
людини здатний повноцінно засво-
ювати понад 70 вітамінів, макро- та 
мікроелементів.

Тому концентрацію незамінного 
мікроелемента кремнію в організмі 
людини потрібно тримати під стро-
гим контролем. А при недостатньо-
му надходженні цієї речовини з що-
денною порцією їжі є можливість 
задовольнити добову потребу ор-
ганізму шляхом введення у раціон 
харчування очищеної і активованої 
кремнієм води.

Пам’ятайте, на наше 
самопочуття, зовнішній вигляд 

та стан здоров’я впливає те, 
яку воду ми п’ємо.

 
Вікторія ШАТИЛО

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

ремонтники-сортировщики 
З/П 6000 грн (2 раза в месяц) 

График:ПН-ПТ; 9:00-17:00 
Адрес: г. Буча, Бучанское шоссе,20. (097)5482326,(063)9449363

              предприятию по производству поддонов требуются

работа на
свежем воздухе

ПІДВИЩЕННЯ  ТАРИФІВ
ПП «Столичні будинки»   з метою збереження якості послуг, 

що надаються, та в зв’язку з підвищенням мінімальної заро-
бітної плати, повідомляє про підвищення тарифу на послуги 
з утримання будинків та прибудинкових територій. Тариф 
економічно обґрунтований та розрахований відповідно до 
Порядку формування тарифів, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 №869 з урахуван-
ням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України 
від 17.07.2015 №515.

Для будинку, що знаходиться за адресою: м.Буча, вул. Нове 
шосе, буд.14 – на утримання будинку та прибудинкової тери-
торії розраховано тариф на 1м2 у розмірі 4,90грн. 

Для будинку, що знаходиться за адресою: м.Буча, бульв. 
Б.Хмельницького, буд.6 – на утримання будинку та прибудин-
кової території розраховано тариф на 1м2 у розмірі 4,90грн. 

Для будинку, що знаходиться за адресою: м.Буча, бульв. 
Б.Хмельницького, буд.10 – на утримання будинку та при-
будинкової території розраховано тариф на 1м2 у розмірі 
4,90грн., для першого поверху тариф 1м2 розрахований у 
розмірі 3,92 грн.

Порядок денний пленарного засідання 
24 сесії VII скликання   26 січня 2017 року

1 Про роботу Бучанської міської ради у 2016 році
2 Про затвердження плану роботи Бучанської 

міської ради на 2017 рік
3 Про припинення повноважень помічника-

консультанта депутата Бучанської міської ради 

4
Про затвердження програми соціально-
економічного та культурного розвитку міста на 
2017 рік

5 Про внесення змін до бюджету міста Буча на 2017 
рік

6 Про списання заборгованості
7 Про затвердження штатного розпису КП «Газета 

«Бучанські новини»
8 Про розгляд звернень щодо внесення змін до 

договорів оренди земельних ділянок

9
Про роботу відділу культури та спорту виконавчого 
комітету Бучанської міської ради щодо виконання 
програми культурного розвитку міста Буча

10
Про роботу адміністративної комісії при 
виконавчому комітеті Бучанської міської ради 
щодо розгляду справ про адміністративні 
порушення за 2016 рік

11 Про внесення змін до міської програми «З 
турботою про кожного» на 2017 рік

12
Про використання об’єктів комунального майна 
(нежитлових приміщень) територіальної громади 
м. Буча

13 Про розгляд юридичних питань

14 Про найменування (перейменування) вулиць в 
м.Буча

15
Про вирішення питань регулювання земельних 
відносин громадян, підприємств, установ та 
організацій міста Буча

15 Депутатські запити
16 Різне

Де знайти чисту питну воду?

Чудова питна вода
Вода 3-х видів:
• Збагачена озоном
• Збалансована
• Збагачена кремнієм

м.Буча, вул. Нове шосе, 16
Працюємо з 9.00 до 20.00 год. 

без вихідних

Посміхніться
Дівчинка запитує у мами: 

- А навіщо ти кип’ятиш воду? 
- Щоб померли всі мікроби. 
- Це що, я буду пити чай з тру-
пами мікробів?

Виконавчий комітет Бучанської міської ради оголошує 
конкурс на заміщення вакантних посад:

- державний реєстратор  відділу з питань реєстрації речо-
вих прав на нерухоме майно та їх обтяжень та реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.
Вимоги: наявність вищої освіти відповідного професійного 
спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста, стаж роботи на відповідних посадах на держав-
ній службі не менше одного року або стаж роботи на відпо-
відних посадах в інших сферах управління не менше двох ро-
ків, знання Конституції України, законів України «Про запо-
бігання корупції», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про службу в органах місцевого самоврядування»; знання 
основ діловодства та правил ділового етикету, досконале во-
лодіння державною мовою, навиками роботи на персональ-
ному комп’ютері.
До заяви про участь у конкурсі додаються наступні доку-
менти: заповнена особова картка за формою П-2ДС, копія 
паспорта, копії документів про освіту,   2 фотокартки розмі-
ром 3х4 см., декларація про доходи.
Документи  необхідно подавати до організаційно-кадрово-
го відділу Бучанської міської ради, за адресою: м. Буча, вул. 
Енергетиків, 12.
Додаткова інформація відносно функціональних обов’язків, 
розміру та умов оплати праці надається кадровою службою 
за телефоном 48-526
Термін прийняття документів (протягом 30 календарних 
днів із дня оголошення про проведення конкурсу).

Спорт
ТАТО І Я – СПОРТИВНА СІМ’Я

На вулиці заметіль, а в ЗОШ № 3 в теплі і за-
тишку проходить незвичне тренування під 
назвою «Тато і я - спортивна сім’я». Маленькі 
вихованці тренера Ніни Новікової запросили 
тат для спільної гри Як повідомляє тренер, 
дуже приємно спостерігати як батьки, опікую-
чись юними футболістами, показують їм при-
йоми та цікаві проводки. Ніна Новікова каже, 
що такі заняття потрібні і дітям, і дорослим, 


